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A külföldi lapok szerint Bethlen miniszterelnök 
és Mussolini mégis találkozott Milanóban

Európai korridor megalakítását tervezik 

A magyar kormány erélyesen cáfolja a hírt
. (A Debreceni Hétfői Újság fővá- 

1 osj tudósítójának telefon jelen­
ti .se.) A fővárosi napilapok húsvé­
ti számai erélyesen' 'cáfolják'a* * kül­
lőiéi lapoknak azt a híradását 
mintha gróf Bethlen István mi­
niszterelnök Milanóban Mussolini-; 
vei találkozott volna és ott igen 
fintos külpolitikai tárgyalásokat 
folytattak volna; A lapok: szerint' 
Bethlen miniszterelnök kizárólag 
egészsége helypeájlitása végett, 
üdülés szempontjából tartózkodott 
rövid ideig Milanóban.

Ezzel .szemben a külföldi nagy 
lapok részletesen és határozott 
for mában foglalkoznak Bethlen 
miniszterelnök és Mussolini tár­
gyalásaival és ezeknek európai je­
lentőséget tulajdonítanak. Esze­
lt/’ l Bethlen István gróf és Mus- 
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solirti egy európai korridort akar­
nak alakítani, amelynek Anglia, 
Olaszország, Olaszország, Magyar- 
ország, Törökország és Bulgária 
lennének tagjai.

A korridor főcélja a kommuniz­
mus elleni védekezés lenne, továb­
bá. Közép-Európa békéjének bizto­
sítása. Nemkülönben állást foglal­
na a szövetség a kisantant ellen is.

Habár a kormány a fenti hirt 
erélyesen cáfolja, világos, hogy 
Mayarórszág az utóbbi' időben• az 
enrópni politikai élet súlypontjába 
került. Kétségtelen, hogy Bethlen 
miniszterelnök tárgyalásai hatal­
mas léptekkel viszik előre Magyar 
ország külföldi orientációját. Ha 
Bethlen és Mussolini állítólagos 
tervei megvalósulnak, úgy Magyar 
ország teljes mértékben ki fogja
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tudni használni előnyös helyzetét 
amelyre már csak földrajzi fekvé­
sénél fogva is predesztinálva van. 
Bethlen különben már debreceni 
beszédében rámutatott az olasz 
orientációra és ugv látszik, most 
ezen programját akarja teljes mór 
tékben megvalósítani.

Külföldi lapok összefüggésbe 
hozzák az angol-olasz-magyar-tö- 
rök korridor tervével kapcsolato­
san Rolherniere lord római tárgya 
fását s legutóbb tett nyilatkozatát.

Bethlen,. István gróf miniszterel­
nök különben vasárnap hirtelent 
visszaérkezett Budapestre, abba.-, 
hagyva vad vány i vadászatát. Ille­
tékes helyen ismételten megcáfol­
ják azt a hírt. mintha Bethlen mi­
niszterelnök Hóméiban találkozott 
cs tárgyalt volna Mussolinival.
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Bestiális kegyetlenséggel 
meggyilkoltak egy idős embert
Először leszúrták, azután ledobták a Gellért-hegy tetejéről

(A Debreceni Hétfői Újság tudó­
sítójától.) Vasárnap reggel borzal­
mas gyilkosságot fedeztek fel Bu­

dapesten. Reggel 8 óra ‘tájban Dó-
i.‘ZÍ Géza fővárosi iparos a Duná­
im lton sétált. A Rudas-fürdőhöz 
érve. hirtelen borzalmas látvány 
tárult szemei elé :

F.gy férfi holtteste feküdt a 
földön, a hulla sebekkel volt 
korivá és hatalmas zuzódások 
látszottak rajta. A szív táján 
eg,, szúrt, és lőtt seb tátongott.

Dóezi Géza azonnal értesítette a 
főkapitányságot, ahonnan bizott­
ság sztdlt ki a helyszínre. Kikutat­
ta,k a halott zsebeit és abban egy 
hadigondozó telepről való igazol­
ványt találtak..

A hullán talált számtalan külső­
re! mi nyom teljesen kizárja, hogy 
öngyilkosság történt volna. A lát­
szat amellett szól, hogy az éddoZa- 
tot először a Gellert hegyen leszúr­
ták és azután ledobták a hegrytdö- 
röl.

Az igazolvány alapján a rendőr- 
; ség megállapította, hogy a meg­
gyilkolt a hadi gondozó telep lakó­
ja volt. Megállapítást nyert az is 
hogy siketnéma volt és elmebeli 
képességei is korlátoltak. A gyil­
kosság körülményeit még teljes 
homály födi.

A törvényszéki orvosszakértő 
kedden fogja a boncolást megej­
teni. A fővárosi rendőrség nagy 
apparátussal nyomzza a tettest.

Egy debreceni sofíőr rejtélyes eltűnése
autóstól együtt

Nincs kizáive, hogy bűntény áldozata élt, vagy megszökött

(A Debreceni Hétfői Újság tudó- 
- Hójától.) Hétfőn délután megje­
lent a rendőrségen Fleischer Mór 
debreceni. Bothlon-ubca 28. szám 
alatti la kos, .autótoila jdonof és elő­
adta, hogy söíföre, Eudvödy Gyula 
nyomtalanul eltűnt és nőm adott 
éíet,lelt magáról Eltűnt egyben ér­
tékes 'autója is. amit előzőleg rövi- 
<iebb útra rendelkezésére bocsátott.

Fleischer előadta, hogy neki egy 
Perl gyártmányú T. ólt—2-U\ számú 
piros négy üléses használt autója 
volt, a .sárhányó 'kissé ' meg volt 
rongálva. A srifför még szombaton 
elkérte az"autót azzal, hogy egy 
ismerősét akarja elfuvarozni.- .

• A tulajdonos á! is adta neki az 
autót rövid használatra és megál- 
lapogás szerint vat/í>H/iy délután

jelentkezni kellelt volna neki, an 
tiéd is inkább, mert .vasárnap tiél- 
étán Hermann Mancit, a Csokonai 
színház kitűnő színésznője' kelleti 
volna az uniónak szállítani rövi- 
debb út,ra, ■

A sofför azonban nem adott elei­
jeit magáról és az autót sem vitte 
haza.;A tulajdonos egész hétfőig

Folytatás a 2. oldalon.

Husvél után
Irta : Se h a. ndl Káról y 

országgyűlési képviselő.

Husvét ünnepén az egész keresz­
tény világ Krisztus feltámadásá­
nak magasztos eszméjét ünnepelte. 
Krisztus feltámadása az igazság 
győzelmét jelenti. Figyelmezteti 
az egész emberiséget arra, hogy az 
igazságot ideig-óráig el lehet te­
metni, de az feltámad. Hiába őrzik 
az igazság sirját a fegyveres ha­
talmak szuronyai, a kripta köve 
elhengerül s az eltemetett igazság 
diadalmasan támad fel.

Ha van nemzet, mellnek vigasz­
talást nyújt a husvét szent ünne­
pe, akkor ma elsősorban a magyar 
nemzet az, amelynek igazságát a 
trianoni sirkerthen eltemették. Az 
Alleluját éneklő magyarok, mikor 
Krisztus feltámadását ünnepelték, 
valamennyien arra a másik feltá­
madásra is fokozott reménnyel 
gondoltak, amely a nemzetnek 
óletét visszaadja a jóvá teszi a 
trianoni kertben történteket.
Két kérdés merült fel ehlieu az 
ünnepi hangulatban előttünk 
közeledik-e a magyar feltámadás 
és mivel mozdíthatjuk elő annak 
elérkezését ™ Az első kérdésre ha­
tározott igennel lehet válaszol­
nunk. mert az események azt mu­
tatják, hogy az idő a magyarok 
győzelmét érleli. Jó egy esztendeje 
lépett fel Rot her mere lord azzal a 
javaslattal, hogy a trianoni szer­
ződést, meg kell változtatni s Ma­
gyarország nénrajzi határait visz- 
szaadni. Ha az elmúlt évre vissza­
tekintünk, azt látjuk, hogy ezen aZ 
úton nagy haladás történt. Genf- 
hen, a népek szövetségének ülésén 
Apponyi Albert gróf tüneményes 
sikere alapján nemcsak a közfi­
gyelem fordult a Magyarország­
gal történt igazságt Bánságokra, 
hanem a magyar ügy határozott 
győzelmét is aratott. A kis entente 
döntő befolyása Magyarországgal 
szemben megszűnt. A másik kima­
gasló esemény az. hogy MussoVni 
óla;: z miniszterelnök a R other merő 
lorddal folytatott t- revalás során 
nyíltan a trianoni revízió és u ma­
gyar néprajzi határok visszaadása 
mellett foglalt állást.

Mikor a magyar igazság sorsit* • 
nak ilyen kedvező útját látjuk,. 
minden magyar embernek lelki­
ismeretesen kell foglalkozni a má­
sodik kérdéssel ;* miként mozdít­
hatjuk elő valamennyien a ma­
gyar feltámadáselérkeztél. K 

, kérdésre . 1 ogégySzerübbeu egy 
mondattal válaszolhatunk : min­
denki tegye . meg kötelességét a 
maga helyén ! Tuvnumv és tör­
vényhozás kövessenek el mindent, 
hogy az. ország társadalmi és gaz­
dasági helyzete javuljon és folyta­
tódjék a pár év óta megindul* biz­
tos fejlődés. A mezőgazdaságban 
mindenkinek figyelnie kell a föld- 
mív elésügyi miniszter által meg
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Indított versenytermelési mozga­
lom™. mert csak úgy kerüljük ki 
a mezőgazdaság válságát, lm töb 
hét. jobbat és olcsóbbat termelünk. 
A földmívelö polgárságnak hala­
déktalanul össze kell fognia min­
den nagyobb faluban erőteljes hi­
telszövetkezeti mozgalomra, hogy 
a mezőgazdasági hitelt olcsóbbá le­
hessük, mert különben a hiteldra- 
gaság tovább pusztítja a mezőgaz­
daságot. Az iparos és kereskedő 
polgárság azzal viszonozza az ál­
lam jóindulatát a forgalmiadóen- 
gedmények tevén, hogy munkáját 
megkettőzve kezére jár a magyar 
mezőgazdaságnak a világverseny­
ben. A magyar munkásság évek 
óta tanúsított okos • magatartásá­
val erősítse a gazdasági életet s 
biztosítsa magának tovább így a 
munkaalkalmat. Az értelmiség 
melynek Trianon annyit ártott 
hasson közre, hogy az országban 
az egyetértés és az együttműködés 
minél erősebb legyen. Ha a. pol­
gári erények n gazdasági és társa­
dalmi konszolidációt továbbra is 
"okozzák és a megindult folyama­
tot semmi széthúzás meg nem 
zavarja, akkor elérjük célunkat, 
Isten segítségével a magyar feltá­
madás is rövid időn belül elérke­
zik !
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Nem találták még meg 
Beketow holttestét

(A Debreceni Hétfői Újság tudó­
sítójától.) Hnsvétkor a lapok 
olyan híradást közöltek, hogy az 
öngyilkos Beketow ‘Mátyás cir­
kuszigazgató holttestét Baja kör­
nyékén kifogták a Dunából. Ez a 
bír nem felel meg a valóságnak, 
amennyiben Beketow holttestét 
még mindig nem sikerült megta­
lálni. A kifogott férfi hulla pern 
Beketowé volt. A Beketow-csaíád 
anyagi zavarai még mindig tarta­
nak ; az özvegy tárgyai a cirkusz 
személyzetével az egyensúly hely­
reállításáról.

Húsvéti szokások ■* 
húsvéti f rümök

Az irodalom- a művészei, minden 
időben roegküiömböztelelt szeretettel 
választja tárgyát a húsvéti események 
köréből, de, éppenigy az egyszerűbb lel. 
kék is. kiket az isteni gondviselés nem 
ruházott fel valamilyen különösebb te­
liét éggel, a maguk módja szerint igyv. 
kéznek emlékezetessé tenni a Feltáma­
dás szent ünnepének jelentőségét. így 
alakullak ki nzutá az idők folyamán a 
külömbözü kedves népies szokások, 
húsvéti hagyományok, melyek század- 
i öl-századra szállnak - az utódok féltő 
gonddal ápolják, ugyannyira, hogy 
napjainkban is közöttünk vannak.

Ma. amikor a második évezred kapu­
jánál állunk, még mindig egyik lcgkv.d.

dtebb népszokás húsvéti ünnepek al­
kalmából a különféle színre festett to­
jás ajándékozása, de talán nem is gon­
dol senki sem arra, hogy milyen ős­
történelmi múltat nevezhet magáénak 
az az egyszerit ki- (times tejé-.

Hiszen már i keresztény rómainknál 
i- szokásban volt a húsvéti tojás n.ján- 
d' kozása. Vei ins Lampridu- római lör- 
ténviró szerint ez n szokás Marcus 
Aurelius császár születése napjára ve­
zethető vissza. A Császár -/.ük-lésekor 
ugyanis a fejedelem-anyát alattvalói 
, vv ritkaság számba menő piros pettyes 
tojással ajándékozták meg \ lc|cdo- 
■ I mné nem értvén ennek n h nló-égét- 
jósokhoz fordult, akik ezt azzal magya­
rázták meg. hogy az újszülött 24*éves 
korára császár le-/, f - mert a jo-.ás \:• 
léiitan be i* követ kezel t, ettől az idöló' 
kezdve a rómaiak egymásnak s/erenCM- 
ki váll a luk kifejezéseképpen hu-vét ön- 
usuúl kűlünihöző színit injás-i nyuU-'i-
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r.\ tudósítás elejt?
•várt ős mikor End töd ,v soflor estik 
nem került élő, izgatottan sietett 
a rendőrségre és meglette nz eltű­
nés ügyében a lel jelentést.

A tulajdonos most biinténjjf 
sejt. mert arra gondolni sem mer. 
hogy softörje az autóval együtt 
megszökött volna és azt sem tartja 
valószínűnek, hogy ittas lenne és 
ezért nem jelentkezik.

Endrödy Gyula igon képzett sof- 
för. 7?.> centi mederen, erős, riláejof 
járt ember, hosszabb ideig volt Pá- 
risban is. Magyarul, németül. Iran 
cián!, olaszul, angolul perfekt bő­
széi. 1892-ben született. Eltűnése­
kor sötétszürke ruhát és micisap­
kát. viselt. A lmja fekete, mély alt

or első eddnlnp,
hangon beszél. A tulajdonon ni el­
hint uniót 8Ő00 penejöir értékeli.

A rendőrség n bejelentés nyo­
mán széleskörű nyomozást indított 
meg. A n pontozás arra is kitérjesz 
kedik, hoej.ij nem-e. bűntény történt 
és tisztázni, akarják, hol töltötte a 
vasárnapi és kél!"'' “u.oot u eppkü- 
cs ivezető.

A nyomozás arra K kiterjeszke­
dik, hogy kit akart és ldt szállított 
szombaton Endrödy soffőr. es 
nem-c csak ürügy volt az autó el­
kérése n baráti fuvarozásra és 
nem-e megszökött a soffőr.

A nyomozás teljes erővel folyik 
Ez az első ily nemű eset a közel­
múlt bünkróu iká jóban
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Mi történik a Balaton fejlesztésére
Beszélgetés Héfj Imre balatonfüredi képviselővel

(A Debreceni Hétfői Újság tudó­
sítójától.)

A magyar tengernek, a Balaton­
nak fellendítése érdekében sok 
terv merült már l'el és számos kí­
vánság "hangzott el abban az 
irányban, hogy ezt a pompás ter­
mészeti kincsünket az eddiginél 
jobban kel 1 gyümölcsöztél ni. A 
Balatont olyanná kell tenni, ahová 
úgy a nyári, mint a téli hónapok­
ban szívesen mehessen el a ma­
gyar közönség, sőt külföldiekre is 
vonzó hatást gyakorolhasson. A 
Balaton fejlesztésének kérdéséről 
budapesti munkatársunk beszélge­
tést folytatott a Balatonvidék 
egyik országgyűlési képviselőjé­
vel,, Héjj Imre gazdasági főta­
nácsossal. aki a következőket mon­
dotta :

■—■ A Balaton fellendítésének leg 
fontosabb követelménye az. hogy 
olcsóbbá kell. tenni a balatoni iidiv 
lést, kényelmes hotelek építésével 
kellemessé kell tenni a balatoni 
tartózkodást, az odavezető autó­
kat tökéletessé kell tenni és a köz­
lekedést megyorsítani. Ebben az

lak át. A keresztények aztán ezt a szo­
kást átvettek, sőt még meg is szentel­
ték. azt adván magyarázatul, hogy azok 
akik ebben az. ajándékban részesülői­
nek. uralkodjanak és diadalmaskodja­
nak hajlamaikon, — Jézus példája sze­
rint.

Hz tehát a húsvéti piros tojás erede­
tének rövid kis története és bármilyen 
irányba is forduljon a világ rendje, ez 
a kedves, szép szokás bizonyára sok 
sszúz éves jövőt remélhet magának.

Hogy az emberiségnek mily nagy ün­
nepe a húscéh bizonyltja és igazolja a 
többek között az is. hogy például Olasz 
országban ezt (ártják a legmagaszlo- 
-abb. legnagyobb ünnepnek. A Feltá­
madás emlékezetére történnek meg 
még a legfontosabb családi összejövete­
lek is. öröm. vigasság, bármerre vigyen 
útimk. Sokkal több bensöséggel ünnep­
ük. mint mi ,i karácsonyi. Firenze 
utcáin legszínesebb az egé-z keresztény 
világon a húsvéti élet, A kereszténység 
őskorát véljük szinte felelevenítve látni 
a százados szokások és szorlartáok ke­
gyelete* hagyományaiban.

Ks ha nem megyünk .tovább- hanem 
csak Nagy-Magvamrszáp halárain be­
lül maradunk, akkor is kigvönyörköd- 
hef jiik' magunkat a népszerű husvéii 
hag\ománvokhali. Ne i- említsünk ha­
marjában egyebei, mini a I >r-o!ódás 
kis történetét. Ha váródéin, ahol min­
dig annyitól r szórakozás kínálkozik, 
talán kezd is a feledé- homályát, i in-- 
riiini. de I) m ng\ .ám a falun. O a ba­
jos. |i-zlii. ki- magvar tahi. Mi1 ben- 
• •")' ge-‘é Is India varázsolni zt az 
egyszerű kis vigasságul. Igen a , Mur-. 
ahol a 111 tál-ág már olyan türelmeik'- 
nii! nógatja -ieté‘i'v a lén idő ólom*
u'Jbail d<: nős*'* az í*«uiv még U"sv, t

irányban bizonyos Jepések már 
is iönténnnk.

Ar utakat építsék ki megfelelően 
az ország minden részéből és tart­
sák jókarhan, úgyhogy uz autósok- 
nakautósoknak e panaszuk.

— Igen fontos az is. hogy <i vas­
utat olcsóbbá, tegyék, mert ha 
ga orsaii és olcsón eljuthat a 
közönség a Balatonhoz, akkor íigy 
a fővárosból, mint az ország vala­
mennyi részéből szívesen megy a 
Balatonra a szegényebb közön­
ség is.

— A balatoni lialyózás terén 
egyelőre nincs különösebb kíván­
ságunk, mert azt látjuk, hogy az 
új hajózási vállalat vépen műkö­
dik és fejleszti a magyar hajózási, 
úgy bog ez irányban a legjobb re­
ménységekkel nézhetünk a jövő 
elé. A beruházási javaslatban sze­
reped több új kikötő építése is. 
Kívánatos volna, hogy ezek az 
építkezések mielőbb megindulja­
nak. mert ezek lehetővé teszik, 
hogy a kisebb fiidőlielyekre köny- 
n ye b ben könnyebben eljuthassa­
nak a. kevesebb pénzű nyaralók.

— Rendkívüli nagy jelentőségű lesz

táján is mindig csak egyforma lassan 
mozog. Még a falusi leányok csak ki­
bírják várni ezt a jelentős ünnepet, 
mert a készülődés, kis hajlékuk rend­
betétele- hófehérre meszelése, sillés, fő­
zés, no meg hál néhány tojás pirosra 
festése, — a Pistának, Andrisnak. Fe­
rinek. — csak rövidítik a nagy távol­
ságot és alig veszik észre be is köszönt, 
a nagy nap. Hanem a legények bizony 
alig-alig győzik kivárni a husvétot. Jó 
előre biztatják u Pannit, a Zsuzsit, a 
Julcsiit, hogy hát csak jöjjetek a kút­
hoz ünnep inásodnapján reggel tenyér­
nyi száraz hely sem marad rajiatok. 
De még az öregek i- veder vízzel fe­
nyegetik az anyjukét ! És mikor végre 
eljön husvét- hozzá is Iáinak ám a do­
loghoz. Hiába visit a leány, a menyes 
ke mos! ill. nio-t olt önül le egy-cgv 
cseber vízzel a szép csinos legény, a 
kom ám,'is-znnv. sógora >4/011 v anyjuk, 
ük sem igen mernek szabadkozni, de 
megt ez úgyis felesleges volna, meri 
akkor még irgalinabanabbul mvgloesol- 
ják a huncut öregek.

Xvm kevesebb izgalommal várják é- 
élik napjaik ti a falu szép kisasszonyai 
s, m. Yin ion milven aj trükköt v-ze! ki 
az idén a patikus, meri hogy valami­
ben töri a felél az bizonyos, hiszen 
olyan jelentős pillantásokat vált a jegy 
/öve! de a világért -"in árulná el a 
nagy titkol. Oh de kitűnő lesz, csak 
jönne már az ünnep ! Végre mégis el­
érkezik és «".nktigviin nagvszerü hálád 
éri -I a patikus. IVuzen egy kicsiny 
Hu N acMikorbó! valóságos zápor par- 
tőin á l ee.'ki ndr / II a helye-. de '
! 1 niil meglepeti ledet ec.skr szemei 
közé. . .

Nncpi Muri lit.

n népjóléti és pénziigyrniniszté- 
riumnak az u közös akciója, hogy 
a legnagyobb balatoni fürdőket 
vízvezetékkel lássák el. Azt hi 
szem, hogy a vízvezetékek megépí­
tése rövidesen valóra is válik.

A vízvezetéki felszerelés min­
denesetre hozzájárul a balatoni 
fürdők higienikusabbá és kényel­
mesebbé (ételéhez és jótékonyai 
hat a további fejlődésre,

— A Balaton partján n villa 
építkezés erősen fellendült. A par­
tokon mindenütt építkezéseket lá­
tunk, ami azt bizonyítja, hogy a 
magyar közönség részéről nem 
hiányzik a Balaton szeretető. Az 
építkezések szempontjából azon­
ban kívánatos volna bizonyos egy­
öntetűség és központi irányítás. 
Sajnos, csak kisebb penziók építése 
folyik a Balaton körül, nagyobb 
szálloda építését nem látunk. Azt 
hiszem, az államnak kellene itt is 
jó példával elöl járni és a lillafüre­
dihez hasonlóan nagyobb szálloda­
építkezést kezdeményezni. A Bala­
ton vidéke igen jó klimatikus h ly, 
ahol nemcsak nyáron, honom té!c:i 
is kellemes üdülést találhatnak a 
rászorulók.
io(xxxxxxx)oooocxxxxxx?cxx)cor

Békebeli locsolás, 
volt Debrecenben

A békebeli állapotokhoz való vissz ■ 
térés leginkább az ünnepnapokon ny 1- 
v'ánu! meg, Debrecenben már Szike-z- 
terkor i< békebeli nívón ünnepelték 
meg az élesztendő beköszöntél, inig 
mo.-i a hagyományos húsvéti locsolódé.- 
is békebeli hangulatban folyt le.

Az iüatszcrkereskodök már az utóbbi 
napokban rekord fovgíJmat értek eb 
míg hiísvct hétfőjén azután locsoiókk i 
teltek meg Debrecen utcái. A kora d.-'- 
idáni órákban a locsolók jókedve a ! •- 
főpontra hágott és a utó taxik és bérko- 
c-'k felvirágozolt, meglehetősen ilium'- 
nál| fiatalembereket röpítettek a Icán 
mos házuk felé.

A legkellemesebb látványt azonban , 
Tisza István tudományegyetem új ,,!■>- 
cíoIó“ autója nyújtotta, amely húsvM 
hétfőjén a legtöbbet locsolt v- a legtöbb 
haszonnal is. mert a főútvonali .kon 
verte a már lelszáradt nyári port. 
<XXXXXXXXXXX300CXXXXXX5CGOC%:

Szepess Lóna vendégjáték? 
a „Mersz-e Mary “-ban

Húsvé; hétfőjén t ,.Mersz-e Mary t 
.iáiszólta a Csokonai színház. Szép-:** 
l.óna vendégszereplésével, aki a rimsze- 
rt pót alakította,

Szepess Lóna az ország véső színpad­
ja n már több jelentős sikert i raté i - 
a ,.Mersz-e Mary“ címszerepében b 
olyan kedves és közvetlen játékot ny.'r. 
lőtt, hogy egyszerre megnyerte i kö n 
ség rokonszenvét. Ficgáns színpad: je­
lenség. toalettjei rendkívül ízlése vk. 
Tánca temperamentumos és sikkes. —- 
Minden mozdulatában gyönyörűen < !••
\cnílclíe meg a Mersz-e Mary tánczené 
jénrk vérpc/ dítő ritmusát. V iiekhr ey. 
j ■ különösen a középlek vé-ekben kellő 
rues, behizeígö.

A -lehr róni közönség kivételes tokon 
-,étiméi fogadta a fiatal, tehetséges |>r 
madonna vendégjátékát és a felvonások 
- "V.'n többször a t üogöitv elé hívta,

i. ;.
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A temetőben lopott virággal akartak 

kedveskedni a húsvéti öntözőknek
Ot virágtolvajt előállítottak a rendőrségen

Szerdán költözködik a Közművelődési 
könyvtár uj helyiségébe

Csigákon fogják a könyveket átszállítani

Régi hagyományos szokás, hogy 
a fiatalság husvét másodnapján 
felkeresi leány és asszonyismorő- 
seit és meglocsolja okot. A locso­
lást süteménnyel, tojással, borra l 
és virággal szokták megköszönni, 
meghálálni a leányok, asszonyok. 
Minél több helyen öntöz a legény 
és minél több virág díszíti gomb­
lyukát, annál nagyobb neki a be­
csülete.

Régi tapasztaláson alapuló meg­
figyelése már a rendőrségnek, 
hogy husvét előtt fokozódik a vi­
rág] opások száma. Parkokban, te­
metőkben ilyenkor igen sok lopás 
történik. Sok no ugyanis bűnös 
■úton szerzi meg azokat a. virágo­
kat. amelyekkel a locsolódó fiatal- 
1 mbcrcknek kedveskedik. A rend­
őrség és a temetőcsőszök éppen

ezért a húsvéti ünnepek alatt foko­
zol abban őrizte és figyelte a par­
kokat és temetőket. Munkáját si­
ker is koronázta. Öl virágtolvajt 
fogott cl husvét ünnepén, akik a 
temetőben a. sírokat tarolták le, 
hogy másnap virággal lephessék 
meg a locsolódó fiatalembereket.

A legérdekesebb az, hogy az el­
fogott. virágtolvajok között volt 
már két elvirágzott korú, bizony 
egész örcgecske nő is, akik még 
mindig várják a locsolódó fiatal­
embereket.

Sok tolvajt sikerült elriasztani 
is a fokozott elővigyázatossággal.

A virágtolvajok ellen, akik min­
den emberi érzésükből kivetkőztek 
s megcsufoljak a kegyeletérzést is 
— megindult a szigorú büntető el­
járás.

Hoffmann Sándor meghalt
A magyar nyomdász-világnak nagy 

gyásza van : Hoffmann Sándor debre­
ceni nyomdatulajdonos, a magyar 
nyomdászok egyik tipikus alakja e". 
hint az élők sorából.

Holtmann Sándor 1856-ban szüleied. 
Már fiatal korában kitanulta a nyom­
dászmesterséget : az accidens szedést 

legkiválóbb magyar szedőtől rajai í- 
i'-.-tta cl. Bejárt 1 a külföldet ; úgy a Da- 
iát tutajon, Németországot gyalogszer- 

Mindenütt sokat tanult s lassan- 
! óit Magyarország egyik legkiválóbb 
o uHadászává képezte ki magát.

1874-ben került Debrecenbe és mait 
a videos szedő dolgozott lit. Később 

Wuukkolt a híres Moliriáry ezredbe. 
I; • / Ivett Bosznia okkupálásában is. 

Mikor leszerelt, a ..Debreceni Elten- 
'-nyomda üzletvezetője leit. Első la-

Függetlenségi Kör tagjai. A símül gyá-z 
beszédet fognak mondani Hegymegi 
Ki-s Pál országgyűlési képviselő és 
Nagy Károly nyomdai üzemvezető.

A halálesetről a család a következő 
gyászjelentést adta ki :

Alulírottak mélységes fájdalommal 
tudatjuk, hogy a szeretett férj, a na­
gyon jó édesapa, nagyapa és após, 
Hoffman 11 Sándor v, nyomda- és Ima- 
tulajdonos, Debrecen, sz. kir. város 
törvényhat. biz. tagja, áldásos és fárad­
hatatlan életének 73-ik, boldog házassá­
gának 51 -ik évében, hosszas és nagyon 
kínos szenvedés után. f. ho 8-án, tél 
10 órakor csendesen elhunyt.

Drága halottunkat f. hó 10-én dél­
előtt 10 órakor fogjuk a József kir. 
herceg utca ‘2. szám alatti fArany Bika- 
bérház) gyászházból utolsó útjára ki­

ll it várivá Ki tes-v István, a váro-i érni.
nyomda volt igazgatója volt. 1895-b.n 
i'x vímvitz Ign'ccal megvette a -,l)eb- 
r- • 01" nyomdái és a lapnak nyolc évig 
kiadója volt.

1003-ban Móric Pállal együtt megad a- 
pisotta a Független Újságot. Tagja vo ! 
Debrecen város törvényhatósági Iv- 
zottságának. 1016-ban vette meg n 
nyomdát a Hegedűs és Sándor cég és 
Holt ni an Sándor ekkor a nyomdai ősz- 
'.'■ v igazgatója lett.

Hoffmann Sándor élete végéig mindig 
'Has harcosa volt a nyomdász ügyek­
nek. A Vidéki Nyomdatula jdonosök Or- 
./á go< Szövetségének a lel nőké. az Ai- 
vabályvizsgáló bizottságnak tagja volt 

é- élénk munkásságot fejtett ki a kol- 
I; te tív -zerződvsek bevezetése érdekében 
A 1 üggetlenségl Körnek 40 évig volt 
ingja. 1022-ben a debreceni nyomdá­
szok bensőséges ünnepély keretében 

; nvpelték meg 50 éves jubileumát.
Hoffmann Sándort már régebben rá­

kos betegség kínozta é-s ennek következ­
tében állott be a halál vasárnap de!- 
elölt.

A haláleset városszerte osztatlan rész­
vétet kelteit, ni rt hiszen az elhunyt le­
ve ken v részt vett minden társadalmi 
mozgalomban é< kulturális törekvései; 
ránt mindig nagy megértéssel viselle- 

1,,Ij Oszlopos tagja volt a független- 
ségi Körnek, amely egyik legnagyobb 
hívét vesztett*’ el benne.

Hoffmann Sándor temetése Kedden 
délelőtt 10 órakor lesz a B kábel 1 gvá- / 
háztól. Temetésén testületileg vesznek 
részt a debreceni nyomdászok és »

Felesége : Özv. Hoffmann Sándorra:, 
hlarkovics Mária. Egyetlen testvére : 
Özv. Reitzer be re ne né, Hoffmann Ui- 
zcIlit. Sógornője : Markoviin Róza. 
Gyermekei : Dezső, László nejével, 5:;- 
aeti Ilonával. Kálmán, Mária férjével, 
Orosz Istvánnal, Rcllu, Lajos nejével, 
Karácsonyi Jucival, Imre nejével Bod­
nár Emmyvcl.

Unokái : Hoffmann Eridre és Lilly 
fél jövel Pápai Istvánnal. Hegedűs Kató, 
Hoffmann Klári és Pista Hoffmann 
Marika és Hoff maiin I.uciku, S a többi 
uagyszámú rokonság.

A Zion debreceni belegsegélyző egy 
le1 elöljárósága és választmánya mély 
meghatottsággal jelenti, hogy

HOFFMAN SÁNDOR úr. 
az egylet alapító-választmányi és tisz­
te etbeli tagja f. hó 8-án elhunyt.

A megboldogult ott állott szent cé.o- 
kát szolgáló emberbarát! egyesületünk 
alapköveinek lerakásánál, ott volt min­
denkor. valahányszor a humanizmus 
magasabb érdekeinek megvalósítása ér­
dekében kellelt közremunkálkodnunk 
és nem szűnt meg szeretet, ragaszko­
dása nemes eszméinkért földi vándor­
pályája végső szakaszáig sem.

Emlékét hálás■ meg nem szűrni ke­
gyeletei! megőrizzük '

Kihűlt tetemeit f. hú 10 en, dv; ‘.o'! 
10 órakor kisérjük utolsó útjára a -ló- 
z«ef kir. herceg utcai gyászházból.

Debrecen, 1028. április hó 9-én.
4 /ion debreceni betegségéig: '’ 

egylet elől jár ósága.

• A '" i 1« te: • ‘ , • *

(A Debreceni Hétfői Újság tudósító­
jától) :

A Közművelődén Könyvtár és Olvasó 
amely már hosszú évek óla húzódik 
meg a Füvészkert utcai református ele­
mi iskola első emeletének szűk helyisé­
geiben — szerdán átköltözik új ottho­
nába : a Déri múzeumba. Úgy a könyv­
tár igazgatósága, mint a nagyközönség 
alig várták már ezt a költözést ; hiszen 
a könyvtári órák alatt a pár négyre!- 
centiméternvi k adó-szobában moccrm-.i 
sem lehetett, az olvasóban pedig dél­
utánonként alig lehetett helyet kapni.

A Déri múzeum helyiségei tágasak és 
modernek, A kiadó-szoba nagy ; — a 
könyvtártól üvegfal választja el. \ 
könyvtár hatalmas vasállványaival im­
pozáns látványt nyújt, az állványok a 
pincétől a mennyezet” érnek és 100.000 
kötet könyvet képesek befogadni, a 
könyvtár teljesen tűzálló.

Az olvasó padlózrfa parafakockákk.il

lan. Hosszú asztalok és kényelmes szi­
kek egészítik ki az olvasó berendezéséi, 
íhol még ruhatár is fog a közönség vei 
dcíkezcsére állani.

Ami az átköltözést illeti, először úgy 
volt, hogy a könyveket a református 
tanítóképző növendékei fogják a Déri 
múzeumba áthordani. így azonban 
költözés egy hét'g is eltartott volna.

Ezért, aztán v könyvtár nagytudá-ui 
igazgatója : dr. Ecsedi István a költő- - 
ködés egy modern formáját eszelte ki. 
A könyvtár jelenlegi helyiségét és a Di­
ri múzeumot csigákra erősített kötelek­
kel összekötik és a könyveket csilléken 
fogják a levegőben átszállítani. így ' 
költözködés legfeljebb két napig fog 1 .r 
tani.

Az érdekes könyvszállítást — tmeny 
ny ben jó idő lesz — szerdán reggel 
kezdik meg és az eddig még nem Iától* 
költözködésnek bizonyára sok nézője 
•tesz.van burkolva s így a járás rajta zajta.

«XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Éretlen tréfálkozik koholt tűzesettel 
félrevezették a mentőket

(A Debrecen Hétfői Újság tudósító­
jától). A mentők husvét két napját ün­
nepi csedben töltötték, semmi munká­
juk sem akadt. Egyedül hétfőn délelőtt 
zavarta meg a mentők ünnepi csöndjét 
egy éretlen tréfa.

Ugyanis hétfőn a kora délelőtti órák 
ban megszólalt -a menltöállomás tele­
fonja és egy lu ng, aki nem nevezte ma­
gát meg érthetően, bejelentette, hogy a 
Szappanois uccán tűz van.

A tűzoltóságot természetesen azon­
nal alarmirozták és kivonultak a Szap­
panos uecára. Itt azonban híre sem 
volt a tűznek. Csak a kémények füstöl­
tek vidáman. \ Iiizoltók ezekül un visz-

•A rendőrség az esetttel kapcsolatban 
igen erélyes nyomozást indított, annak 
meg állapítására, hogy ki volt az éret­
len tréfa szerzője. E'ddig három telefon 
.szám áll a nyomozók rendelkezésére. 
Valószínű, hogy a tettest sikerül kinyu. 
mozni és akkor példásan fogják meg­
büntetni.

A. nyomozás során megállapítási 
nyert, hogy a mentő- és tűzoltó­
állomást a 145. telefonszám alól 
hívták fel, ami pedig a Vásáriéi• 
felyngyelőség telefonszáma. Állí­
tólag Balogh Árpád, vagy ehez ha 
son ló hangzású ember hívta és 
tréfálta volna meg a tűzoltókat. A. 
vásár felügyelőségen semmit sem 
fiúinak az állítólagos telefonálás­
ról. A nyomozás még folyik.azalértek a laktanyába.ooocxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxy

Átadták a debreceni ügyészségnek a hajdú­
nánási magtárfosztogatót

Három hajdudorogi legény átjárt lopni Hajdúnánási a
(A Debreceni Hétfői Újság tudó­

sítójától.) A hajdúnánási esendői1* 
ség a napokban egy nagyszabású 
tolvajszövetkezet tizeiméiről rán­
totta le a leplet. Az utóbbi hetek­
ben ugyanis több hajdúnánási gaz 
dálkodó tett feljelentést az ottani 
csendörségen, hogy ismeretlen tet­
tesek feltörtek magtáraikat és 
több mázsa szemes terményt, lop­
tak el.

Az ismeretlen betörők után liosz 
szu ideig sikertelenül nyomozott a 
hajdúnánási csendőrség, a napok­
ban azonban egy véletlen körül­
mény csendőrkézre juttatta a há­
rom tagból álló magtár fosztogató 
bűnszövetkezetet. Legutóbb Szabó 
Ferenc magtárát törték fel. ekkor 
azonban tetten érték őket. A mag­
tárajtói rájuk zárták és iay a. csend 
övök oll azonnal elfoghatták a ter­
ményt olva,jókat.

A tol vajszövetkezet feje Koldus 
i Sándor ha jdudorogi lake:, volt, aki 

fej két társával követte el a lopásokat 
6 Rendszerint a várostól messzebb 
V fekvő tanyákon és a szőlöklien fősz 
■ lógattak. A lopott terményeket 
l óvatosságból, nem Hajdúnánáson,

hanem Hajdudorogon ért ékes ítél­
ték. Állandó megbízottjaik voltak 
akik Hajdugorogon elárusították 
kéz alatt a lopott terményeket.

Koldus Sándor és társai a csend­
őrök előtt megkísérelték letagadni 
a lopások nagy részét, de a tárgyi 
bizonyítékok és a tanuk ellenük 
szálltak.

A hajdúnánási m-.gtárfosztoga- 
tók ügyében az ottani csendőrség 
már lefolytatta a nyomozást. Kol­
dus Sándort és két társát a csend- 
őrség husvét elsőnapján adta át a 
debreceni ügyészségnek. A debre­
ceni özponti vizsgálóbíró szerdán 
hallgatja a ki a Debrecenbe kísért 
tolvajokat.

Olcsó, tartós
Iskolai harisnyák

bőr- is posztó kalacok

I Marton Gyulai liánéi
fes", mos, tisztát
kifogástalanul. Csapó-utca 
33. ~tiattliyányi-u!ca 1. sz. 
Agytoll tisztítás gőzzel
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Mussolini szava
Közvetlenül a megváltás ünnepe 

flott hangzott el a magyar meg­
váltás hatalmas szózata. Nagyon 
nessz'vól, nagyon imtgasiól hang­

zott és nagyon messzire hallatszott 
Végig harsogott a világ népeinek 
lel!iiismeretén és az apró bűnösök 
meghunyászkodva rezzentek ösz- 
sze nyomába ti.

A vihar előtti nagy csendet, ezt 
•I lullasztóim riillodt «sendet sza­
kította meg. mint a mennyholto- 
’at sötét kárpitját végighasító vil­
la mesapás.

\ bűnös lelkiisnnnM'tlftiség egy 
-zerre elnémult és fvlrt-sompolyog 
az int rikus tábor : — az ignzsa-
gért küzdő népek pedig mogköny 
nyelni lton lélegzeuek lel.

' Akinek ajkáról a magyar meg­
váltás igéje elhangzott, az nem ki- 
r ...jtl.) ember, mint Mussolini, az 
olasz dklátor. Étinek a századnak 
leghatalmasabb egyénisége, aki .nj 
- - apásukat mutatott meg a világ­
hír vada Lom kátyújába jutott és 
végső romlásának szélén allo em­
beriségnek. Akinek volt ereje, 
szinte ' ember felett • energiája és 
zsenialitása ahhoz, hogy rá is kény 
szeri lse az emberiséget ezekre az 
új csapásokra és ezzel nemesük 
megmentette az ingadozó európai 
népeket, hanem végen nem látott 
virágzás fokára emelte a megvál­
tott olasz nemzetet.

Mussolininak volt szíve ahhoz. — 
hogy elsőnek nyújtson baráti job­
bot a megalázott magyar nemzet­
nek, mely megcsonkítva, elhagya­
tottan és tanácstalanul állt a né­
pek országútján. Ezt a nemes gesz­
tust sohasem felejti el a magyar 
nemzet. — Az olasz nép nevűben 
Mussolini ezzel viszonozta azt. — 
amit a magyar hősök mi veitek az 
olasz állam megteremtése körül, az 
olasz szabadságharc megvívása ide 
jé n.

Mussolini neve már régen Gari­
baldié mellé került és most, mikor 
messzire hangzó szavát újra föl­
emelte a magyar igazság melleit, 
követelve a magyar határok helyre, 
igazítását, — világgá hirdetve. — 
hogy a trianoni szerződés nem -le> 
l-.et sírbolt, melyből nincs feltáma­
dás : a magyar szivek megdobban­
nak. reménykedve és bizalommal 
tekintünk n megváltó szózat felé.

Mussolini pedig nem a szavak, 
hanem a tettek embere. A szemei 
bői sugárzó energikus tűz. a habo­
zást nem ismerő, a. szinte vakmerő­
ségig felfokozott cselekvési vagy 
jellemzik ezt a nagy egyéniséget, 
mely már is történelmi jelentőségű 
arányokat öltött és mint a maga 
idejében Napóleonnak, a nemzetek 
életében so'-döntő szeren jutott osz- 
< é.lyr észül.

.Mussolini szava magasról hang­
zik és a világ minden táján meg­
hallják. Az első alkalom ez. ami 
km hivatalos őr felelős politikus, a 
négy európai nagy hátai másság 
egyike, nyíltan fölemeli szavát, — 
hangoztatja h magyar határok 
igazságos helyreigazításának szük- 
szégességéi és ezt az első alkalmat 
(«other me re lord közbenjárásának 
köszönhet ifik". A magyar uemzet- 
urk ez a hatalmas barátja szemé­
lyesen kóvdézté meg Mussolinit és 
gondoskodott arról, hogy Mussoli­
ni szavai a világ minden Injára el­
jussanak.

Nagyon is jól tudjuk, hogy nem 
a nagy szavak, hanem a tettek be­
szélnek, Ezek a szavak azonban 
olyan súlyosak, hogy teil- ::nek 
számítollak, mert az, akim k ajká­
ról elhangzottak, maga is a tettek 
embere. Ezek a szavak tettek. — 
Alig, hogy elhangzottak, hatásúk 
~j«v lg mutatkozik-." X kisantant.

államok kormányai egyszerre más 
hangon beszélnek. A román és a 
i-seli külügyminiszterek egyszer,«1 
betegen ágynak esnek, a belgrádi 
kormány púdig váratlanul fontos­
nak találja és betölti n már évek 
óta üresedésben álló budapesti — 
szerb kövei állását. A francia la 
pok nyíltan elismerik már, hogy a 
kisantant létezése nem európai 
fontosságú, literi hiszen egyedüli 
eél ja a magyar határok helyreállí­
tásának megakadályozása volt. Azt 
is felfedezik, hogy a békeszerződé­
sek nem is tehetnek v ált ózhat a tin­
in )k, nmei hiszen régen megváltoz­
tak. A német császárt és hadvezé­
reit a békeszerződés szerint had­
bíróság elé kellett volna, állítani és 
a császár nem került oda, Hinden-

fiurg sem sínylődik várfogságban, 
hanem a német birodalom elnöki 
székeljen ül. Még -em esett ki a vi­
lág feneke.

Ttothevmere lord kijelentette, 
hogy a legközelebbi időben újabb 
nagy meglepetés készül, inert a 
trianoni béke revíziója érdekében 
megszólal és állást foglal egy má­
sik nagyhalaiéin vezető politiku­
sai is, akinek szava éppen olyan 
súlyosan esik az igazság mérlegébe 
mint az olasz diktátoré.

A történelem vajúdik. A magyar 
nemzet igazsága vár. A feltáma­
dás ünnepe nekünk még nem érke­
zeti el, di- a megváltás szava már 
elhangzott. Az ég alja pirítod ... 
úgy látszik végéhez közeleg a 
nagy magyar éjszaka.
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Milyen segélyeket ad a MiiökásbízfosÜó?
A pénztári tagoknak és családtagjaik­

nak betegség esetére a következő segv 
Ivek járnák : '

Ingyen orvosi gyógykezelés, gyógy, 
és'kötszerek.' ‘gyógyvizek vs olcmbb 
gyógyászati -cgiklesz Közök • szemin eg, 
$érvkötő. pólya, mankó, slh.-l a megbe­
tegedés napjától kezdve legalább egy 
éven át.

Kórházi 'gyógyintéz !i) ápolás leg­
feljebb egy évig;

Táppénz, lm a betegség kcreselképte- 
Jenseggel jár és a kér,*-eIképtelrnség I’á 
vom napnál tovább tárj, a kereseti,rp- 
telenn'-g negyedik napjától számítva, a 
kereset képtelenség további tartamú.:.i. 
még pedig, brr a keresetképIcttMiség 
előbb véget nem ént-.-, a keresetképte- 
8ens«*g első napját("ü 1 évén át.

Szülés evetén. ha a segélyezést ígénv. 
M'a szülés otön-láthnló időpontját meg­
előző egv éven belül legalább hat Im­
ii apun áll biz.Vosilva veil, a sziiks.égcs 
sziik%z-:-«i -,v( '• Ikezéivrt Ujá.badíj) ,és) 

gv «ágy kezeié'.-a- kivit!, a szülési ni ege ni- 
Zolii II héten ál terhességi. ■ swílté-s-- 
nlán <> héten ál . gyermekágyi segély.. 
valamint 1 - héten ál szoptatási segély.

A kórházi (gyiágvinh-zeü). ápolás idv- 
iv Vél táppénz jár az eveiben, ha a 

biztosítottnak vele közös háztartásban;

élő oly családtagjai vanm.k. akiknek 
ellátásáról a biztosított köteles gondos­
kodni.

Temetkezési segély.
A biztosítottnak túlmenő segélyként 

a kővetkező szolgáltatásokat tigény 
hetik :

Az átlagos napibér hiíronmegyedré- 
.óiéig i'etemeltieiő táppénzt a »«.'esetkép 
leien ség 29. napját ói.

Költségese bl» gyógyászati segédesz­
köz (mű kar, inüláh, mittag, rögzítő tok 
slh.) adható annak a biztosítottnak, aki 
az igény érvényesítéséi közvetlenül 
megelőző két éven belül legalább egy 
éven á.l betegség esetére biztosított vöd.

Ellátással járó gyógyfürdő adhi.tó 
annak a biztosítottnak, aki az. igény 
megnyíltál, közvetlenül megelőző két 
éven betűi legalább t-üv «'ven at biz'o- 
sítolt volt.

Szópfah?-: segélyben része-ülő nőnék 
táppénz adható i.liban az cselben, 
ha az anya gyermekűnek gazolt holve- 
sége miatt nem doigoz.halik. (

«. Az egy évi időtartamba nem számít­
ható Ue. az. az idő* rpnelycit.úl a bizto­
sított keresőképtelenség miatt táppénz, 
terhességi és gyermekágyi segélyben, —- 
kórházi, vacy gyógyintézeti- á^-lásb m
észesült.

Vérvizsgálattal fogfák megállapítani 
egy kisleány származását

I \ Debreceni Hétfői Újság liidóösíló- 
iéiióU :

Igen érdekes és egészen szokatlan 
-el foglalkoztatja ínoslanáb-in Miskolc 

közönségéi. Arról van szíj, hogy orvosi 
inon fogják eldönteni, hogy egy 13 év- 
leány gyCrmeke-e annak a/ asszonvniil. 
aki öt ni agáénak vallja ?

\z i-set •előzményei a következők :
Kolozsvári István szatmárnémeti rak­

tárunkhoz 1 Utó-ben egy esős délután 
egy ismeretlen leány kopogtatott l e. 
karján eg\ máslét esztendős kis gyer­
meket tartott. Elmondotta, hogy a kts- 
Icánv; hátiéin fogta ki a tóból : látta, 
|,vg\ a gyermeket egy liatal nő hajít 
j la* a lóim, azután vad futással elnie- 
I/ekiit.

\ raktárnok szíve megesett a gyer­
meken- macához vette és felnevelte. — 
Származási; sohasem tárta fel előle.*, 
teljesen saját gyermekének tekintet'.-' 
Kolozsvériék később Miskolcra hóllo/ 
lek i .s itt ért. tnec a l.-ányk'i 1'5-ik i 
ével.

A múlt napokban a kisleány •’?> 
purkh.m játszadozott i -nőivel, l g,- 
szerre örömtől sugárzó arccal egy asz

szonv lép a gyermekhez, karjaiba zárja 
és boMogságiól elfutó hangon lebeg;

Édes kicsi leányom, csakhogy 
megvagy. Soha többé e! nem eresztelek,

A kisleány még fel sem ocsúdhatott 
Meglepetéséből, az asszony már rohant 

"'P-le-M rendőrségre. Itt aztán a n^gi po­
ros aktákból' hiSsankinl kiderüli, hegy- 
miért örült meg az asszony -annyira v 
gyermeknek :

1918. nyarán egy kétségbeesett asz- 
szonv futott a rendőrségre. Ónodi Ká­
roly nvn a k mondotta magát és zokogva 
jelentette be. hogy három éves ki- 
leánya eltűnt. A rendőrség az akkori 
zavaros időkbeo incgim.lllot.ta a nv >- 
inoziist. de ez sem vezetett erejduiényre. 
Végül i- lezárták az aktákat azzal, - 
hogy a gyermeket kóbor cigányok ra­
bolták e!.

Alig derüllek ki mindezek megjelent 
a rendőrségen Kolozsvári s követelte 
a gyermekei. Most •megkezdődött a kii * 
delein a gyermekért. Úgy' Onodiné, 
mint Kolozsvárié!-; mindent megmozgat­
lak, hogy a gyermeket jogosan meg­
tarthassák. A delek!ívszobában folyt a 
vita : a kisleány szegegyt* bújt Kolozs­

vári mellé M iilegenkedve fordult e az 
a-vonvtól, aki leányának vallotta.

Kél napig tartott az eliu seredeh kii/ 
delem az állítólagos szülök közöli, d-* 
eredni«‘nyre nem vezeteti. M.osf mir 
nem mariul más hátra, mint tudom i- 
nyus úton megúllpítani, hogy kié a 
gyermek. A gyermeket rendőri intéz 
kedésre felviszik valamely'k főváron 
klinikára és itt \érvizsgálattal fogják 
megállapítani hogy h'óvlcg Onodiné 
gyermeke-«1 ?

A ,,lakat*ékossá||-4tról

yCrineke-é

A nehéz gazdasági viszony de 
egyesekre nézve nníjduem lelteieu- 
lenné tették, hogy hée/lnrtasi dói« 
gaiknt, ruházat i. közszükségleti 
cikkeiket, amelyek a háborúban 
mind lerongyolódlak, gyorsan y<>- 
tolják. Ez szülte azután a küloncö- 
zö részletvásárlási _ lehetőségek« 
Debrecenben ilyen... résziét vásárin -1 
lehetőséget nyújt_ a ,,7(tk<ii'cl:<:';- 
«<igUf amely a maga lintaluirs -z« i 
vezetőben 37 dob ve vem legeiok1* 
lőhb cégei tömörit, mely cégek k■■- 
zött úgyszólván szerepelnek min- 
tiqn szakipábó!. úgyhogy a ..la' a 
rékosság“ kötelékélje való bóléié - 
nemcsak egyes .szükségletek 1 jós.*;■'; 
zésére adja meg az alkalmat, ha­
nem ihondhatnók a háztartásban 
előforduló minden közsziiksvgleti 
cikkre. D«.*brecenhen ez a hatalmas 
ezer vezet ma már (1700 tagot, szám- 
Iái, tehát valóságos tényezője leli 
közgazdasági életünknek. Érdekes 
bpgy nemcsak nálunk, hanoin _ i.i 
„Ta ka rák oss.-i g“ Miskolcon, N vir 
egyházán, Szolnokon, Pécsett, Ka 
posvárott is hasonló szervezkedést 
folytat, ahol szintén nagyon so 
kát könyitetl a mái nehéz viszo­
nyok közölt a lakosság gir/,cl:is;j= 
helyzetén.

.- Alá már a „Takarékosság" mán 
áll meg ott. hogy csupán közszük 
ságiét i cikkeket szerezze be, ha 
nem a nyara Itatásra is kiterjeszti 
működését, úgyhogy a nyaraltat í 
si költséget pl. a legelőkelőbb uy • 
rabi-helyek egyikén : Tátraiméin 
eon. 10 hónap alatt törlesztheti le 
a „Takarékosság" tagja és ez vem 
jelent a részére nézve magasa hl: 
költséget, sőt ellenkezőleg a ..Ta 
k a rékosság n a k sikerüli olyan kod 
vező szerződést kötni ezen fürd«' 
igazgatóságával, hogy teljes napi 
ellátást napi ötszöri étkezéssel •« 
minden kényelemmel ellátott leg­
előkelőbb penzióban P ‘.J.5H költség­
ért tud tagjainak nyújtani és ezt 
a kedvezően kialkudott költséget U 
10 hónapon keresztül kamatmente­
sen törleszthet! le a ..Takarék x- 
ság“ tagja.

Sihra. szintén tátrai gyógy füni í 
ben pedig ugyancsak fenti feltété 
lek mellett P 7.50 napi teljes kőid 
stégért kaphatnak iiyaraitaíásf a 
..Takarékosság" tagjai.

A ..Takarákosság“-ot szintén a 
háború .szülte. Békében egyedül 
Amerikában működtek hasonló 
szervezetek. A nehéz gazdasági vi­
szonyok és az üzleti élelmesség 
azonban nálunk is megteremtőt te 
a vásárlásnak ezt a kedvező for 
máját.

Cipők
legolcsóbban kapható

legszebb kivilelbsu

Jl^másiPáS
Szent Anna és BaUtwányi ucca s.iro

Ifi városi búrház
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— Fényes siker keretében fölül le 
n műsoros délután a Munkás Otthon­
ban. Vasárnap délután zsúfolásig meg- 
teli a Munkás Otthon díszterme, mely­
nek oka a Csokonai színház művészei­
nek a fellépte volt. Elek Ica gyönyörű 
énekszámaival alig tudott a közönség 
belelni. Bihari Sándor szép hangjával 
a látott frenetikus sikert, inig Ferenczy 
Marien és Rajz János táncaikkal ragad 
fák el a nézőket. A műkedvelő szerep­
lők egytföl- egyig jók voltak. — A Vas 
és Fémmunkások dalkara tigy a vegyes 
mint a férfikar, ügyes összhanggal 
adott elő énekszámokat. Jól sikerült 
Srhildmayer Árpád és Ozga Irén tánc­
duettje is. Műsor után kezdetét vette a 
tánc és a zifjn gárda kitartva táncolt 
egész virradatig.

— Kibír*! Kern kibír” Csehország­
ban rövidesen bevezetik a kibicadót. 
Az uj játékadó behozatalával kapcsola­
tosan vita indul meg arról a kérdésről, 
vájjon a törvény kit tart kibírnék ? Né 
melyek szerint már az a személy is ki- 
bicadót tartozik fizetni, aki a játékot 
10 percnél tovább nézi. Hivatalos be- 
l\en a törvénynek ezt a szakaszát úgy 
magyarázzák, hogy kibicnek csak az 
tekintendő, aki a rendes játékos helyén 
maga is résztvesz a játékban, továbbá 
az- aki maga is pénzügyileg érdekelve 
v.n a játékban.

— Felakasztotta magát egy vadászeb. 
Már a kutyáknak is kulytadolguk lehel 
innak bizonyítéka tán az utóbbi bél 
h agikumos esete. Egy vendéglős vizss- 
lájn elcsavargoit a városba és talán 
mert szabadság után vágvott. útját a
• ( láncnak irányította. Másnapra fel­
akasztva találták meg a járó-kelők. Lé­
seiét a derék kutya nem hagyván hát­
ra, a rendőrség megindította a nyomo- 
. ást és megállapította, hogy nem 
szimpla életuntsásról van szó- ameny- 
I, \ il;-il a vizsla egy kerítés ál ugrásánál 
ugrás közben fennakadt nyakláncán és 
úja akasztott állapotban meg falt.

... Rál teljes csendben. A rádiótech 
rnk.M egv érdekes alkalmazása teremtet-

meg, a telje- csendben lefolyt bált. 
eme!ven a szemlélő c-sak a táneo o pá- 
I okai látja, de a zenét nem hallja. Az 
,;j ötletet egy londoni nagyszállóban 
alkalmazták elösször a minap, csak 
maguk a táncolok ballot Iák a láthat, it- 
Ini zenekart, még pedig fejhallgatók
• cgltságével. melv a válhikra helyezett 
lém tekerccsel vei te fel antenna mód­
im-,., a zenethozó elektromos hullámot.

Horváth Ferenc színházi szoba te­
tt,e.tcse. Horváth Ferencet, a Csokonai 
-zúii.áz hirtelen elhunyt szabóját igen 
,.;Xv részvét mellett temették e! hétfőn 
délután 2 órakor a rom. kath. leme.ö- 
-. tj \ temetésen Kardoss Gczaval az 

Tészt vett a Csokona' színház 
l..„su:„la. dr Fényes Jenő színház 
iigvész és az elhunyt <ok barátja és is­
merő-e. A simát Bariba István igazgató 
i. Ivettes mondott mélyen meg’ndfó 
.vász.beszédet, rámutatva Horváth Fe 

lelkiismeretességére és kötelesség 
tudására, amellyel összeforrva a botié 
mekkel Z lahvtó! kezdve végig szolgálta 
a színház társulatait. A gondolatokban 
;;.zdag beszéd után megindultak a rö 
u-'ik Horváth Ferenc koporsójára.

_ Bzer <diéta f> héten át lat Amerika
i-mert sportvállalkozója. Charles Pylc. 
a tennisz világbajnoknojenek, Suzenne 
I f nglennak impre'száriója újabb sporl- 

, ovációval szolgál az Újvilágnak. — 
'.rnorika népét már hetek óta a m-gy 

! ,-mszkontinentál s futóverseny tartja 
• 'alomban, amely Los Angelostól New- 
v ,kig terjed vagyis 5000 kilométerre 
1 .o éi kilenc héten keresztül kerül le. 
b .uvolitásra. A nagyszabású verseny

már hetek óta folyamatban van. Ezer 
atléta indul túlnyornórésziik azonban 
már kidőlt és jelenleg 27,Ven futnak. 
Eddig Iíolehnainen, a finn csodafutó ve­
zet, A versenyzők február 12-én indul­
tak Los Angolosból és a győztesnek má­
jú- 6-án kell befutni Newyorkba. — 
Az első díj 25 eztr dollárra rúg, díja­
zásion részesül azonban a további ki­
lenc helyezel! is. Ezek összesen 23 ezer 
dollárt kapnak. Az egyes szakaszok 
győztesei i.s díjazásban részesülnek. \ 
különböző városi tanácsok és kereske­
delmi kamarák 250.000 dollárt adtak 
ö«sze a verseny céljaira. (’Juries Py'e 
nagyszabású szervezetet létesített. A ma 
gi részére hatalmas autót épített iroda- 
ral, hálószobával, fürdővel és konyhá­
val felszerelve, és 0 hétig fog ebben h fe­
ni, A versenyzők 12 állomáson keresz­
tül futnak. Egész Amerika óriási izga­
lommal várja az eredményi. A napi

eredményeket minden este rádió és sür­
göny útján tudatja. Ezek szintén autón 
kísérik a versenyzőket.

— Jól sikerült a csapókért’ Olvasó 
kor műsoros délutánja. Szép közönség 
gyűlt össze húsvét első napján a Csapó- 
kerti Olvasókörben és mindvégig a leg 
jobb hangulatban gyönyörködött te. 
ügyesen összeállított műsorban. Szab i 
Károly néhány dalt énekelt kelletni", 
bariton hangján. Sok tapsot kaptak Tö­
rök Juci ka és Kardoss Imre, vak mini 
Szilágy Frici kupléikért. Az egyfelvoná 
sosok szereplői közül kiemolvndök Uj 
várossy József. Szabó Károlyné. Ba­
logh Mariska és Szabó Károly, Külön 
dicséretet érdemel Pipó Rózsik a a szin- 
prdon való otthonos mozgásért és Tö­
rök Jucika kellemesen cs ügyesen elő­
adott monológjáért. Hlőrdás után tánc­
ra perdült a fiatalság és ropta a táncot 
a hajnali órákig. *

Cambridge angol egyetemi atlétái legyőzték 
Budapest főiskolásait

Cam*: ridge-Budapest 47: 43

Szombaton ős vasárnap folyt le 
Budapesten az angol és magyar to 
iskolások atlétikai viadala, amely 
a Cambridge! atléták ki savanyú 
győzelmével végződött. A futószá­
mokban az angolok domináltak, az 
ügyességi számokban inkább a ma­
gyarok győztek. Eredmények :

100 méteres síkfutás : 1. Kinkel 
angol 10.8 um. II. Kmouba angol 
11 rnp. III. Paitz magyar 11.2 mp.

Sulr/dobós: Bácsalmássy magyar 
és Howland angol holtversenyben 
13.71 cm. II. Tóth magyar 12.81 cm.

1500 méteres síkfutás .- 1. Green
angol 4 p 06 mp.. TI. Skelton angol 
4 p 15.6 mp.. TIT. László magyar 
4 perc 22 rnp.

Magasugrás. 1. Obitz magyar 
168. 2. Tóth magyar 160. 3. Schmidt 
angol 160 cm. Késmárki versenyen 
kívül 183 eni-t ugrott

400 méter: 1. Kinkel angol 50.2 
mp. 2. Magdics magyar 51.8 mp.

4X100 m staféta: 1. Cambridge.
2. Budapest, versenyen kivid első 
a KAOE,

Az első nap rúdugrásban Király 
győzött 350 cra-ol. Távolugrásban 
Paitz 666 cm. — Diszkoszvetésben 
Párezer magyar 40.10 cm. 110 mé­
teres gátban: Schmidt angol 15 mp 
Olimpiai stafétába: Cambridge.

A pontversenyt végeredményben 
Cambridge nyerte 47:43 arányban 
Budapest főiskolásai ellen.

A tavaszi és nyári női divat
Divatos apróságok

Hogy a m . sszonvaink sikkesek é- 
jói öltözködnek, erről titokban eddig 
is meg voltunk győződve, de elismert-k 
ezt épen elégszer a nálunk megforduló 
Megcnek i*. Elfogult-ág nélkül mondhi! 
it.lt. hogy a pesti nők eleganciája felü 
múlja bánii'lv külföldi divathölgyéi 
Nemcsak a nagyvilági hölgyre áll ez 

■ ki cs: k az „idén" szót ismeri akinek

az‘öltözködés nem gond, hanem azokr a 
i- akik a tavalyi, sőt ötéves ruhájuk i! 
kénytelenek átalakítani, feldíszíteni 5 
l ök náunk s úgy kit:nullák már az öl. 
tözködé< minden csínját-Ívinját, mind-n 
fortélyát, hogy sikkes és csinos az is, 
aknek kevés pénze van.

A mi asszonyaink is rájöttek arra, - 
hogy ahhoz, hogy valaki jólöltözött le

ölte« si. i. in; Vilii Vitt
TELEFON:

Központi irodák : 74, 13-91. Városi iroda: 90. szám.
Központi irodánk és városi üzlet:

Batthyányi ucca 19 szám.
(uj városi bérházban találhatók.)

ELVÁLLALJA:

tégszesz- és vilamosvezetékek berendezését világítási -s ipari cé 
lókra, gázkonyháknál és főzökné] nzelhnsznált léuszesz sokkal o! 
esőbb mint a tüzelés költsége. Lepszoszká 1 yhák és fürilöbcrende- 
zések' könnvü és veszélytelen kezeléssel, füst. korom és szeméi 
nélkül Szép és olcsó csillárok, lámpák és hozzávaló felszerelések 
nagv választékban és rendkívül olcsó árban kaphatók. Épületek 
és fatárgvak megvédésre való fekete kőszénkátrány tetszés sze 
rinti meunviségben. Mindennemű felvilágosítással szívesen szol­
gál az ' ' Igazgatóság.

gyen, nemcsak az kell, hogy nagy gond- 
dtl válogassa meg u ruhá t, hanem az 
is, hogy még nagyobb gonddal viselje.
A nők általános megjelenésének nívós 
ját az utóbbi időben az a körülmény 
emelte, hogy megtanulták azt: mennyi- 
ie fontos, hogy az. öltözet a legapróbb 
részleteiben is harmonikus legyen.

Volt idő, amikor v nők öltözetük kü. 
önböző alkatrészeit kiilön-külön vásá­
rolták. Valamely hölgy azért vett meg 
egy bizonyos kalapot, mert szép volt, 
nem azért, mert illett arcához vagy ru­
hájához. Megvette az els- cipőt vagy lás 
kát, tmi kezeügyélx) került. Nem cso­
da, ha a nők öltöztete nem volt har­
monikus, nem volt ízléses. Csak keve­
sen voltak, akiknek igazi érzékük voif 
a helyes, elegáns öltözködéshez.

De azóta sok minden fejlődött, fejlő 
dőlt az általános ízlés is, tmely ma meg 
követeli, hogy az öltözet m nden egyes 
darabja teljes összhangban legyen egy­
mással. A modern nő mindig az össz­
hatásra gondol. Köpenyét, ki lapját, ei- 

j pöjét stb. úgy állítja össze, hogy azok 
a legtökéletesebb harmóniában legye 
nck.

És nemcsak az összhangra kel! ügyel 
rilök a nőknek, h: nem a divat változá­
saira is. Különösen azoknak, akik nem 
utazhatnak Parisba, hogy saját szemük­
kel győződjenek meg a divtlról, hanem 
kevés pénzzel akrnak szépek lenn . Ál­
landóan élénken kell figyelnünk azok A 
az apróságokat, amelyek a ruhát kiegé­
szítik és emelik s $ melyek sokszor fon 
tosabbak, mini maga a ruha.

Most ,pedig elmondom, mit tudok 
mindarról, ami a dámát a ruhán kívül 
díszíti és pedig elsősorban, hogy mit tu­
dok a k: lap divatjáról.

A divatos kalap
anyaga a szalma. Az idén tavasszal a 
filc, amely már öt éve bírja az iranc t. 
lemaradt. A jelen, sőt a szakértők v.e- 
rint a jövő a szalma kampó A panama, 
maiiilla. bangkokszalma mellett legvál­
tozatosabb szalmafajtákból látunk ka­
lapokat. A cioe'e és felhajtott formák 

j mellett a karimanélküli kalapok a leg­
divatosabbak, mindenki azt választhat­
ja. ami arcához jó! áll. Meglepő új­
donsága lesz a nvári kalapoknak : a 
nagy karima és az üde virágdíszbe.-,.

1 színes sóit
és az óriási selvemkendökel. amelyeket 
a francai nők annyi gráciával kötnek 
eöli. vagy o'dalt csomóra, már az ö-/i 
nap is látta, de most tavasszal virultak 
ki igazán, A divatnak mintha egyik fő- 
ambíciója volna, hogy a váll köré men. 
töl dekorativebb díszt alkalmazzon. — 
Semmi sem sikkesebb az idén. mint a 
nyak köré csavart színes -ál. vagy ken 
dö amelyek jól is állanak és élénkítik 
a köpenyt, kosztümöt. A selymek, gor- 
zsellek anyagán tarka virágok nyílnak 
fantasztikus madarak repkednek, gvak 
ran futurista ízű rajzokkal mintámnak 
A legujab bkendők pettyezettek A dél­
előtti uccai kosztümökhöz divatos a kis 
gyapjasát is amely éppen csak olyan 
hosszú, hogy egyszer öltlieik a nyak 
köré.

.4 cipőknek
talán még sohasem volt olyan fonP's 
szerepe, mint ma. Nemcsak azért, mert 
I rövid ruhák melleit teljes szépségben 
érvényesülnek hanem azért is. mert a 
cipőnek és a kalapnak kell színegvség- 
be fogn az egész öltözetet. S mert a ci­
pő tudatában van annak, hogy ö mi­
lyen fontos, ne mgyőz eleget változtat) 
szerepelni.

\ délelőtti cipő szigorúan Iroltőr '• 
pánfos forma, vagy regatta, komoly 
angol sarokkal. Délutóni cipők rend­
szerint magas francia sarokkal, spang- 
tóval készülnek. A barira, beige és szür­
ke svvróbörük mellett a lakcipö domi 
nál. A sevróböröket szívesen kombinál­
ják kígyó, vagy gyikbörrel iái

$
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Miniatűrök
Benyovszky Pál költeményei

TtYARBAN

A bolton <y erjp lángoló dóm, 
freskója : felhő, mely haladón 
libeg-legeb fent könnyű füstként, 
s inig messze tárol halk harang

[siói,
a csillogó not) friss, derűs fényt 
■.»hint alá a kék magasból.

Gcp ;dg a rónáin ‘ lassú dongán 
:song ál a légen : halk borongás.

a föld: c tartott és komor sík 
kifosztva néz a büszke napba, 
míg lent a gépből zsáliba por tik 
7 háta szikkadt, stoke maiira.

TÉLI REGGEL
Bús féli reggel: szürke pára* 
izzadt a hátak ablakára, 
de kint az utcák nyers ködében 
a lám pofén y már színié vérzik 
x kelet felől az álmos égen 
■‘■telesre lógni egy fehér esti:.

.1 láthatárt a dérporos fúl: 
sá»adt ezüsttel fátyoloz tál:, 
a háztetőkről mozdulatlan 
jég pálcikáiénál: csüng le fürtje 
s nagy messziről a rirrodol ba n 
fel búd " gyárai: tompa kürtje.

PRO LET.Ili CSALÁD
Az asszony álmos, gyűlt szeméin , 
ott ég a titkos földi éden. — 
ajkán iniá.s dal hangja tör fel 
s. feledve minden régi gondját, 
keblére, vonja szent gyönyörrel 
lAnok között stall kis pórontyát-.

A férfi némán, egymagában 
gunnyaszf a kunyhó rak -zugában, 
rt gond szivében mély .sebet váj 
és arra gondol, hogy jövőre 
f ‘jgyei megint több friss g gémek \ * 
fog sírra enni tőle \száj

TÉLI REGGEL

Rés téti réggé1: szürke pára 
izzadt a hátak, ablakára, 
de kint az utcák nyers ködében 
>t lámpafény már szinte vérzik' 
s kelet felöl az átmos érten 
■•.-.élesre tágul egy fehér csík.

A tátitaténj ft dérporos fák 
sápadt ezüsttel fátyolozzak, 
a háztetőkről mozdulatlan 
jég pálcikáknál: csüng le f űrije 
.<• vagy messziről a virradatban 
rc1hi\a a gyárak tompa kürtje.

xvár/ déli tax

A nyári nap még per.zselöbbr" 
fűzött aki a déli hőben. — 
de bent az alvó kis szobákon 
útzeng a csendnek halk zenéje 
s csodálatos port hint a rnákony 
a Xagymamának kék szemére.

Kiváncsi légy nem dong körülié, 
szemét mosolygós ólom ülte : — 
a zsölye melleit garmadában 
stoppolt harisnyák halma dombot, 
s egy macska lent a félhomályban 
Postán hungjodgat és dorombol.

A CSÍKOS VAROSBAX
A zaj. zsibongóé ágy zavarja, 
hogy ütni nagyit: barna karja ; 
a kőnek ö item érti titkát, 
némán méretig a hits fasorban 
s ha néha egy-egy gépkocsit tál. 
bits indulattal viss tnfoi pan.

Tinába tűz rá annyi szempár, 
a lelke bimbós réteken jen : 
a puszta hírja — s gondolatba ti 
átszállva dombon, síi: lapályon, 
felgyűlt örömmel lóra pattan 
* áli.úo ti terns Hot lobog yon.

• aiíOX'jjs&lC

CLUBOK
EGYESÜLETEK

A klubok klasszikus hazája 
társadalmi, vagy helyesebben tár­
sasági érzék szorul, hogyha két 
férfiú, vagy nő történetesen felfe­
dezi. ‘ hogy a kolibri-tenyésztést 
illetőleg igenis közös véleményen 
vannak, ezt a véleményközösséget 
okvetlen a szolidaritás nyomosabb 
dcmonstárlására is fel fogják 
használni : megalapítják a Kolibri 
Ten yésztők K! ubjá t.

Az angolszász fajnak erős társa­
dalomalkotó érzékénél, talán csak 
exkluzivitása nagyobb. Az én ha­
zám az én váram — mondja, amely 
mottóval mintegy azt óhajtja kife­
jezésre juttatni, hogy amíg én há­
zamon kívül tartózkodom, addig 
engem meg lehet adóztatni, vagy 
be lehet sorozni, mint kötelesség­
tudó állampolgárt, de ha egyszer 
házam küszöbét átléptem, akkor 
ne merjen valaki ilyesmivel mo­
lesztálni.

- E mellett persze az örök angol 
humor is feltétlen mozgatója a 
klubalakítás szellemének. Egy jó 
alkalmi ötlet igen sokszor elegen­
dő ahhoz, hogy a legmaradandóbb 
társas alakulást teremje meg, 
melynél biztosabb alapokra még 
egy balkán állam sem épült.

Mindezek illusztrálására elég
csak felsorolnunk néhány klub né­
vét és alapszabályokba foglalt cél­
ját. íme : m

Egyike a leghíresebb és legré­
gibb angol kluboknak a ..Kit Gat 
Club,“ melynek eredete az angol­
nak a. hirkapástótem, iránti szenve­
délyes szerelmében keresendő. A 
klubot egy pástétomsütő: a lajpit út­
tá. akit barátai Kittiek hívtak s 
aki háza kapuja fölé egy macskái 
(Cat) tett címerül. Hasonló célzat­
tal alakult meg a Calves Head 
(borjufej) Club, az Eel Pie (angol­
na pástétom), a (loose (liba) és a
legnagyobb népszerűségre szert
tett Beafsteak Club. Ez utóbbi na­
gyon oxelimv, csupán "21 tagol 
számlál, akik minden szombaton 
jönnek össze, hogy a legjobb ét­
vággyal és a legnagyobb alapos­
sággal fogyasszák az angol nem­
zeti sültet, a bifszteket.

De van a szótlanságnak is klub­
ja: a Hum Drum Club, melynek 
tagjai a bét bizonyos napján de­
rülten összeülnek, kezük ügyében 
sörös kancsóva!, szájukban a kur­
ta angol pipával és szorgalmason 
— hallgatnak. Ha pedig valaki 
megunná az egyhangú társas-éle­
tet, egyszerűen átiratkozik a né­
hány utcával odébb székelő Rai­
ling Clubba (zajosak klubja), ahol 
kedvére kibeszélheti magát, lévén 
ez, ott kötelező.

A Beaux Club-ban (demlyk 
Anglia, ahol az emberekbe akkora 
klubja) csak elegáns ruhákról é-- 
szaluikról illik beszélni. A Surly 
Club (ganesoskodok klubja) felad a 
tóul fűzte ki tagjai elé minden el 
len kifogást emelni, mindent kriti­

zálni. Rosszul világított, Hitetlen 
helyiségben tartja összejöveteleit 
a Splitfarthing Clubi (a legkisebb 
angol pénzdarabot, a favthingot is 
elosztók klubja), melyet jó ma­
gyarsággal talán "Fösvények Klub 
„iának is nevezhetnünk. Az Unfor­
tunates Club (szerencsétlenek klub 
ja) tagja csalt az a kereskedő le­
het, aki legalább kétszer esődbe 
került már.

A koldusok is klubba szervez­
kedtek, melynek összejövetelein a 
vakolt természetesen látókká vál­
nak s alti napközben hivatalból né­
mák voltait, azok beszélnek.

A londoni tolvajok a Thieves 
Clubban (tolvajok klubja) tömö­
rültek, a nagyot, mondók a Lying 
(hazugság) Clubban és így tovább.

A Cl uh of fat, man-nalt (kövérek 
klubja) két bejárata van. Ha a fel­
vételre jelentkező jelölt befér a 
keskenyebb!ken, altkor nem tekin­
tik méltónak a tagságra, ellenben 
lelkesen iidvözlik, ha a tágasabbik 
ajtón is csalt úgy léphet be, ha ki­
nyitják előtte annak mindkét szár­
nyát. Epíg.v van azonban Fali Club 
(so vány olt klubja) és Short Club 
(alacsony termetnek klubja).

De volt hajdanában kevésbé sze­
líd jellegű társas egyesülés is. 
mint a Ducílung Club (párbajo­
zó k klubja), vagy a "Man Kil­
ling Club (gyilkosok klubja), mely 
utóbbinak csak az lehetett a tagja, 
alti életében legalább egyszer em­
bert ölt. Ezeket a klubokat később 
a rendőrség feloszlatta.

Mindezen társas alakulatoknak, 
túl minden első pillanat ban kiötlő 
furcsaságain , mindenesetre van 
egy mélyebb emberi gondolata is : 
a szociális menekülés gondolata. 
Vagyis a társadalom kiközösített- 
jei, vagy exlthrzívjai. avagy kü­
löncei is. próbálnak, s így próbál­
nak maguknak valami közösséget 
teremteni, amely a számukra elve­
szett nagyobb szolidaritást, a nem­
zeti társadalom hiányát pótolni 
képes.

Klubokat alapítanak, melyek­
ben a Félkezüek nem érzik azt i 
hiányt, melyet a világ, a kétkö- 
nyükkel küzdő emberiség minden­
nap százszor szemükre Lobbant, 
klubokat, melyekben a Süketné­
mák a társalgás könnyű hangján 
disknválnak — no és klubokat, me­
lyekben a Gyilkosok egymás közt 
megosztva érzik a terhelő bibit, 
mert hiszen mindnyájukat egyfor­
mán avatja taggá a közös büntii 
dal.

ÄcBSer iQ'üO
Faíiliyányi ticca 2. sz. üzletében most 
érkezett legújabb és legszebb kész 
női divatkalapjait. Valóban érdemes 

ott vásárolni.
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Négyfogásos elsőrendű ízletes ebed
bet ittkez^sre ér kihord;-sei 

1 P 10 fii!. Háromfogásos ebéd 80 fillér.
Uihézy ICáro-smé, Varai ucca 24
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Egy régi melódit
i!tár nem in szólhatok,
Csak tckintgelel; szánalommá/,
S járok közietek 
Legendás bánatommal.

Nem hallok földi szót.
Megöl a zene és a dal..»
Ó, kit ennyire rabul ejt 
A hang — az mindent elfeled. 
Belehal!

Belehal a csodálatos 
I ilkus zenébe, mely világát 
Elbűvöli és messziről 
Es messziről és messziről 
Hallja dalolni if júságát.

Alkonyba borult a reggel.

Ment nézhetek a világba 
Báinulé) gyerek-szemekkel.
Szigorú felhők fölöttem.
Szomorít földek alattam,..
Aludtam és kisleányom.
S ime : végétért a- álom . ■.

Aludtam én kisleányom !
Eölragyog képed szivemben . . .
Xem ragyogóil még szerelem 
I: egekig ilyen csendben.

Ily halai más,
Diadalmas
Rengetegben.

Mintha álom lenne. . . tjl..,m 
Aludtam én kisleányom !

Aludtam én kisleányom. 
Eölcbredlem ... Nyugtalan 
Viliig fogadott... Gyűlölet,
Éhség, munka s a szerelem ; 
.{/.szerelem / — Hogy összeolvad 
.4 világ szédítő zajával l 
.! porba sújt titkos dalával / 
Mindennek komoly célja van. 
Alapja van és célja van...
■faj I
1 időséig ! — Xem ólom . .
Aludtam én kisleányom !

Aludtam én kisleányom.
Megint aludni akarok.
Röpülhetnek az éveim.
De én csak gyerek maradok 1 
Gyerek maradok, iá gyerek.
Ki tegycl iskolába jár.
Délután sárkányt ereget,
■S hiszi : eléri az eget. .
Hajnalban ... 0, a láthatár 1 
Egy jó falun gyermekkoromban 
Meg akartam fogni az rget . . .
Sincs láthatár, se álom . . ,
Aludtam én !:islc ingom.

Aludtam én kisleányom . . .
De iszonyéi ez kcdveseui 
.1 szó legörög nyelvemen 
Es vérrel buggyan ki a számi n. 
i.rlkedbe-e Szivvdbr-r ,

Alkonyba borult a reggel . . .
Valamikor valaki
ElbámulI nagy gyermekszemekkel

t hányod bűvölő zene.

Kint ólkozódús . .. Ö, nem ólom ' 
I ’ingói Iíz Elei ...

I.brcdiímh : ! kisleányom

El Uh JLM



1928. április la 1
Magyar feltámadás!

Irla : Mayer János földm, miniszter

A magyar föltáimdás útja az én hi­
tűm szerint zöldelö mezők, ringó kalász 
tengerek, zamatos gyümölccsel dú-an 
megrakott fák mellett visz el. Magyar 
ország gazdasági feltámadás^, újjászü- 
letése nem jelent mást, mint nagyrét­
ben mezőgazdaságunknak új életre ke­
lését abból a halálos dermedtségből, - - 
amibe a háború és ? forradalmak so­
dorták.

Ez a feltámadás a természet örök tár 
\ ínyei szerint be is fog következői, 
utóvégre egy nemzet, amelyik élni akar 
nem akar elpusztulni, semmi esetre 
-ein lógja kiszáradni engedni ..zokat a 
legbiztosabb forrásokat, amelyekbő' 
gazdasági élete, boldogulása táplálkozik 

Eljön a magyar föltámadás bizonyo­
san, bekövetkezik a magyar mezőgazda­
ság újjászületése, ámde itt az a legfőbb 
kérdés, vájjon van-e mód, vannak-e 
útközök, amikkel a feltámadás idejét 
közelebb lehet hozni ? Én azt hiszem, 
vau mód rá és vannak eszközök is. A 
világnak jóformán minden nemzete a 
legnagyobb erőfeszítéssel, messzemenő 
anyagi áldozatokkal iparkodik mező­
gazda sági termelését fejleszteni.

A földkerekség minden részében ma' 
mocsarakat szárasztanak, terméketlen 
földeket javítanak, vetőmagvakul neme 
sítsnek, fejlesztik az állattenyésztést, — 
egyszóval lázas, de nem kapkodó, ho­
néin céltudatos, körültekintő munka fo­
lyik, amelynek célja, hogy a szántó­
föld többet és jobbat termeljen és a 
termelés minél olcsóbb legyen. És en­
nek a munkának kivétel nélkül min­
denütt megfelelő sikere van. Fölteszem 
tehát nyíltan a kérdést, hogy a példák 
láttára nem kcll-e nekünk is hasonló 
céltudatos munkához fognunk, hogy 
meggyorsítsuk a magyar mezőgazdaság 
újjászületését, feltámadását ?

\ földmivelés-ügyi kormánynak kc-y 
Programm ja van, amellyel be akar kr p 
csolódni a mezőgazdasági termelés vi­
lágversenyébe. Mi is elsősorban új ter­
mőterületeket akarunk szerezni. Ott 
unnak a használhatatlan szikes föld - 
•cink. a tudományos kísérletek szervit 
a címek a szikeseknek legnagyobbé-- 
...ét némi befektetéssel és munkával 
búzatermő földekké lehet átalakítani.

A szikjavítás már megkezdődött. És 
azoknak, akiknek nincs elegendő t ny,v

erejük befektetésekhez, a kormány 
Ind anyagi támogatást is nyújtani. — \ 
Megkezdtük a háború előtt -túlságosan 
kizsarolt löldck termöerejének visszaül* 
Olását is. Hozzáláttunk £>■ rakoncát-an 
folyók és patakok szabályozásához. A 
mocsarak lecsapolásához. A föld terme 
-ét nemesített vetőmagvak kiosztása al 
i- kívánjuk fokozni.

Mindezek a dolgok természetesen úji- 
lások, amelyek akkor válnak népszó- 
l ükké, ha azokban a telkekbe meg van V küllő fogékonyság. Hogy ezt a fogé­
konyságot felkeltsük, a földművelésügyi 
kormány minden lehetőt megtesz a 
mezőgazdaság' szaktudás gyarapítására. 
Mezőgazdasági szaktudásunk fejlesztése 
érdekében meghozunk minden áldoza­
tot cs az eredmény mutatkozik is, nap- 
m-p után örvendetesen tapasztalom, — 
hogy a haladnivágyó, műveit gazdák 
szám a szaporodik.

Ez ez é1etcs:ra, ami meghozza- mező­
gazda-águnk újjászületését, élj i1 tál
\ önünket a •.Támadáshoz. Ha a '.után

tanulásra vvió készséggel p5.*sv*u 
féi-dnifvelő népünkben az füs akarat, 
rövid -dő múlva el ludju» 'un!1 
Halott állaxtotcj-k m'mdcu »vnw-U

Falusi próbaházasság a bíróság előtt
A próbafelesé,<5et lopás miatt jelentette fel a próbáitrj

A járásbíróság az elmúlt napokban, 
egy varrónő ügyét tárgyalta. Azért je­
lentette, fel egy kisgazda, mert tőlük 
állítólag ellopott egy vend ruhát, a tár­
gyaláson azonban kiderült, hogy nin­
csen szó lopásról, mert a vádlott jogos 
tulajdonát vitte el.

— Tulajdonképpen próbaházasságot 
kötöttem a feljelentővel, — hangzott a 
vádlott varrónő vallomása. Ez a próba- 
házasság lényegében leendő anyósom 
tudtával történt. Ugyanis egyszerű 
falusi varrónő vagyok, akinek nincs 
oka arra, ha komoly leánykám jön a 
házhoz, hogy válogasson. Az, én kezem 
is megkérte a feljelentő, anyja azon­
ban nem engedte meg, hogy törvényes 
házasságra lépjünk. Azt mondotta, 
előbb költözzek házához, dolgozzak 
egy, két hónapig és ha üsszebarátko- 
zoin leendő anyósommal, akkor meg­
köthetjük a 
is laktam, a

frigyet. Három hónapig ott ] 
harmadik hónapban vala­

mi miatt nézeteltérés támadt közöttünk 
ugv, hogy eljöttem,

— Igaz ez ? kérdezte a feljelentőtől 
a bíró. ■

— Hát bizony igy volt szóról-szóru, 
csak az volt a baj, hogy amikor elment 
elvitte azt a ruhát amit a mi szövetünk 
bői készített.

A bíró kérdéseire a feljelentők el­
mondják, hogy bizony az efféle próba- 
házassság már előfordult a falusiak kö 
zött. A járásbíré) békitgetui próbálta a 
feleket és miután kiderült, hogy a leen­
dő férj még most is hajlandó elvenni 
feleségül — még pedig törvényesen — 
a varrónőt, gyorsan létrejött a béke. 
Még az anyós is beleegyezett abba, 
hogy májusban mcge.sküdjenek, a kihir 
de lés pedig azonnal megtörténjen.

így történt meg, hogy a járásbíró­
ság tárgyalótermében próbaházasságból 
igazi házasság tett.

Várják a magyarokat az örökvárosban
Levél a napsütéses Rómából

Bálna, április 7.

(A Debreceni Hétfői Újság tudó­
sítójától.)

'Április eleje. Itt már a legtelje­
sebb tavasz van. Az eső is elállt és 
a búzavirágkék égről erősen tűz Jo 
a nap az örök városra. Husvét. 
Nagy ünnepségek keretében tart­
ják meg it a husvótet. Bizony az 
iteui szertartások és népszokások 
sokban eltérnek az otthoniaktól. 
Az olasz lapokat átnézve, az Osser- 
vatore Romano legutóbbi számá­
ban olvasom az örvendetes hirt,

hogy magyar testvéreim zarándo­
kolnak el újból ide az örökvárosba, 
hogy jönnek sokan és az vezeti 
őket, akiről a pápa azt mondta, 
hogy a „Mi kis Benjáminunk“ A 
bíboros hercegprímás Magyaror­
szág egyházfejedelme vezeti a. ma­
gyarok zarándolclását. Nagy és föl 
emelő érzés ez és talán ennek a 
horderejét csak mi tudjuk átérez­
ni, akik itt vagyunk az Örökváros­
ban, talán sokkal jobban, mint 
azok, akiknek az Isten megadta 
azt. a kegyelmet, hogy ővele jöjje­
nek le ide Szent Péter sírjához, 
hogy elmondják azt a fenséges

szövet felsővel

pengő darabja,

Kaphatók mig a készlet tart

m

Közvetlen a B ka szálló épületében.

imát t „Hiszek egy Istenben ... “ 
Az Osservatoie Romano a Vatikán 
hivatalos lapja is örömének ad ki­
fejezést, hogy újból a kedves ma­
gyarok jönnek ide, akikről itt is 
köztudomású, hogy mennyire val- 
lásosask, hogy mennyire jószívtiek.
A magyar már nem ismeretlen itt 
az örökvárosban, mert a világhá­
ború befejezése után ezrek és ezrek 
jöttek ide alázatos szívvel és össze­
kulcsolt kézzel és magaviseletük­
kel olyan feltűnést keltettek, hogy 
a római polgár már messziről meg­
mondja, amikor az ájtatoskodó 
magyarokat látja, hogy ezek ma­
gyarok.

Hallom, hogy bíboros hercegprí­
más 8 ünnepélyes főpapi szentmi­
sét fog mondani a világ legna­
gyobb templomában a Szent Ist­
ván bazilikában, hogy gyertyád 
könyörgő körmenetben fognak kö­
rülvonulni a Col összeírni romjai 
körül, hogy meglátogatják Velen 
eét. — hol az első nagy magyar 
dittérítő, Szent Gellert csontjai 
nyugosznalt, elmennek Lorettóbr, 
megnézik a világhíres Firenzéi, 
megtekintik Bologna nevezetessé 
geit stb.

Várják a- magyarokat örömteli 
szívvel és érző lélekkel Róma pol­
gárai, mert ha valakik, úgy a ka­
tolikusok fűzték szorosabbá azt a 
barátságot, amely a magyar nem­
zet és az olasz nemzet közöt fenn­
áll.

A nagy nemzeti zarándoklatot 
rendező Országos Katolikus Sző 
vétség egyik titkárával sétáltam a- 
Szent Péter téren, aki azért van 
lenn, hogy az elszállásolást és az 
étkezést elintézze, ővele beszélget­
tem, aki háromnapos szorgos mun­
kával tudta csak elintézni azt, 
hogy olyan olcsón tudnak a ma­
gyarok ilyen hosszú, ilyen szép 
utat megtenni.

Április 29-én indul a zarándok• 
lás Budaitestvől s amint, hallom, ez 
a 14 napos utazás III. osztályon 
csak 310 pengőbe. II. osztályon 170 
pengő, III/b. osztályon pedig 210 
pengőire kerül. Mikor elváltam a 
Katolikus Szövetség titkárától, aki 
tovább utazott Nápolyba, azt kér­
deztem tőle, hogy vájjon sokan 
jönnek-e. n erre azt felelte, reméli, 
hogy sokan, mert a magyar katoli- 
kusság átérzi annak fontosságát, 
hogy maga a bíboros hercegprí­
más vezeti ezt a zarándoklást.

(B. László.)
000000000)0000000000000000

Menyasszonyszerzo
részvénytársaság

Lichtensteinből, az Ausztria és 
Svájc között levő kis fejedelemségből a 
lányok mind kivándorolnak Svájc e- 
Ausztria közeli városaiba. Emiatt a 
házasulandó férfiak, asszonyban szük­
séget szenvednek. A kormány támoga­
tásával most egy részvénytársaság vet 
te kezébe az ügyet, mely menyasszo­
nyokat toboroz, a beloborzott ieánv- 
anyagot külön vonaton viszi Liechtens­
tein fővárosába, Vaduzba. Ott havonta 
egyszer leányvásár van. melyen a je­
löltek kölcsönösen megismerhetik egy­
mást s megfelelés esetén mehetnek rög 
tön az anyakönyvvezetőhöz

eöszünlls
a PIAC UCCA 12- szám alatti vo' 
Aszódi és Róth-iéte űzlethelybégncn 
évó fióküzletem. Az összes női divat és 

rövidárudat igen arányos ária - ti 'tusi- 
lom. Berendezés eladó. Darabonként is

•ff. Mohiár Lukács.
IIBf
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A Hungária nyerte a húsvéti 
körmérkőzést jobb gólarányával 

a Ferencváros előtt
Harmadik a Sabaráa, negyedik Újpest

Ferencvátos megvette a Hungáriát, a Sabaría 
legyőzte a Ferencvárost

A húsvéti körmérkőzés, melyben 
;i négy vezetöpgyesiilet: ;> Ferenc­
város, Hungária. Sabaría ég l j- 
nest veil részt — Nagy csütörtökön 
kezdődött. Az első forduló eredmé­
nye: Ferencváros győzött 1:2-re 
Újpest ellen, míg a Hungária a 
Sahnriál győzte le 3:1 arányban.

Vasárnap a legnagyobb niegdc- 
Hűiés a Sabaria győzelme a Fe­
rencváros ellen, míg a Hungária 
,;iép és izgalmas játék után gyö- 
'.ött Újpest ellen.

Hétfőn :> Ferencváros legyőzte 
ugyan örök riválisát, de ennelc el­

lenére jobb gólarányával n Hun­
gária lelt a húsvéti körmérkőzés 
és a 11 aranyérem győztese. Máso­
dik a Ferencváros, amely tartalé­
kos felállítása miatt maradt el. 
Igen szépen szerepelt a Sabaria, 
míg Újpest váratlanul gyengébb 
formát futott ki.

A húsvéti körmérkőzés 
lása a következő :
1. Hungária 3 2 —
2. Ferencváros 3 2 —
3. Sabaria 3 1 1
4. Újpest 3 — 1

A húsvéti körmérkőzésről
tudósítás a következő :

végső ál-

J 8: ti 4 
1 7:7 4
1 8:7 3
2 8:11 4
a részletes

\ közönség már dönle'len eredményt 
„-ejt, tie a Hungária ujult erővel küzd, 
és a 12 percben Skvarek kiugrasztja 
Tril/el, aki belövi a győztes gólt. amit 
Újpest már nem tud egyenlíteni. _ Vég­
eredmény 4 : II maradt. V liungai udfaa 
Skvarek kitűnő játéka emelkedett ki, 
de jó volt Hirrer. Schneider is, mig Új­
pestben Fogl. Uorsátiyi volt jó.

HU SVÁT HÉTFŐ

Sabaria-Ujpest 3: 3, (isii

Egyenlő erők küzdelme. A vezetést c 
Sabaria szerzi meg Kása révén, amit 
Újpest .lakulié révén egyenlít.

\ második félidőben Holczbauet 
majd Burech lölt gól. mig az Újpest 
góljait V Szabó és Jakabé szerzi meg.

A második félidőben Újpest, sérülés 
miatt c«ak 10 emberrel játszott.

I OOOCXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXIO

Ferencváros—Hungária
2: !f iélidő 2:0

Nagycsüt''rtök! Ferencvaros-Ujpest 4:2, 
Hungáría-Sabaria 3:1

Husvét vasárnap: Sabaria-Ferencváros 4:1, (3:

\ Ferencváros három tartalékkal 
játszott, Kosz la, Dyka és FI őr ich el állt 
lel. A tartalékok azonban koszta kivé­
telével esődül mondotltajk és ez okozta 
a Ferencváros verességét. A Sabaria 
lelkesen játszott és a győzelmet meg­
érdemelte

A vezetési már n három percben 
megszerzi a Sabaria Lyka öngólja ré- 
\ én, majd a 22 percben Stoffiún egyéni 
játék ulún szere zgóit. Rá egy percre 
Kása lefut és beadása a kapus hibájá­
ból a hálóba esik. A második félidőben 
n Ferencváros erőssen támad és Lyka 
-zabadgrugásfit Weinhardl TioejtI Ulana 
Turavt kiállítják és ekkor Ferencváros 
visszaesik. Az utolsó gólját a Sabaria 
11 -esböl élte eh Prém révén.

A Ferencvárosban minden ember 
formáján alul játszott, mig a Sabariá- 
l,an Prém dr. Kovács Tárnok váll ki.

heves újpesti támadás után Auer fejes 
góllal egyenlít. ^

Bekeordszánm közönség elölt folyt 
le a kél rivális mérkőzése. A Ferenc­
város Bukóéival vedé lel a küzdelme, 
és rögtön a mérkőzés kezdetén hatal­
mas támadásokat vezet, amelynek rö 
vidcsen eredménye is van. Az o licit­
ben Szedlacsek hí szép <jólt> majd a ö 
percben Kuliul bombája talál időt a 
hálóba.

Amásodi k félidőben a Hungária is 
jobban lábra kap, de gólt a jól működő 
ferencvárosi védelem mellett csak egy 
gyanús 11-esböl ér el, Hirzer révén, az 
5 percben. A mérkőzés végén újra fe­
rencvárosi fölény, de újabb goi nem 
esik.

A mérkőzést a Ferencváros jobban 
bírta és megérdemelte a győzelmet.

A Ferencvárosban két hátvéd. Kölnit 
és liukovi váll ki. a Hungáriában Kon- 
rád. Schneider játéka mngaslott ki.__

i~| I agnwSj I own

Husvéts
eredmények

Becs. Viki őri a Ziskow—Brigii te 
nauor 1:0. Hétfőn : Admira—Vik­
tória Ziskow 2:1, Bapid -Simme­
ring 3:1. Admirn—Simmering 2:1 
Rapid—Hakonh 4:2 bajnoki.

A Bási->, ' veresége Luganóbau. 
A Bástya Luge,.,''inn 3:1 arányim it 
kikapott.

Kispest Laibachbaii az. Illyria cl 
len 8:5 arányban győzött.

v/ budapest i amatör válogatót i 
íívűiben 3:2, Sopronban 7:3 arany­
ban győzött.

y? Budai 33-as Tatabányán 3:2 
arányban győzött.

Kanizsa—U. bérűiét 2:0. 
liga beli bajnoki.

■áj ("íaBwnl f merne |
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Bocskay fényes győzelmekkel játszotta
a húsvéti mérkőzéseit

Na®y p-ólaránnyal győzi:it a bécsi Sióvá« és a III. kér. fc’elt 
Az Attila •rvőzött a III. kér. leie«, de a Slovanna! széniben

csak döntetlent éri el

Hmig'átya-Uípest 4:3, (1:0)

Miskolc és Debrecen értékes hús­
véti programmal kedveskedtek a 
sportszerető közönségnek és nem 

I tuljás, hogy a körülményekhez ké-

\égig izgalmas, kemény, változatos, 
mérkőzés Az első félidő egyetlen gól­
ul a kitünően játszó Skvarek lőtte ha­
talmas erővel.

A második félidő 5 percében P. Sza­
bó Fehér hibájából egyenlő A 14 
percben Hirzer újra megszerzi n veze­
tést, mig a 20 percben P. Szabó és 
s:.i|'z össz,játékából. P. Szabó egyénül.

A 'lő pereben Haar olszeld gyanús 
' vlyzelből újra megszerzi a vezetést a 
Hungária számára mig rá két percre

pest szebb programúm! nyújtottak, 
mint a nagy fővárosi egyesületek 
az. agyoncsépelt körmérkőzésekkel.

A Bocskay fényes sikerrel fejez­
te he húsvéti mérkőzéseit, amely 
anyagilag is tűrhetően sikerült. A 
Klován ellen értékes nemzetközi si­
kert aratott és nem von le a győze­
lem értékéből az sem. hogy a Sió­
vá a fáradtan, tartalékosán állt ki. 
A közönséget csak az keserítette el. 
miért nem a bajnoki mérkőzéseken

s
a leggazdaságosabb, legolcsóbb, 

legnagyobb teljesítmény, kis 
adólóerő, 4 kerékfék, 5 üléses

ARAK :
5 üléses, 4 ajtós,Nyitott.

4 hengeres . . . P 6350 
Sedan 2 ajtós, 4 hengeres P 7253 
Sedan 4 ajtós, 4 hengerez P 7563 
Sport 4 hengeres . . . P 66o0

Amerika elegáns világának 
autója. Elsőrendű rugózás, 

kényelmes bőrülés, 
egyenes vonalvezetés

Bocskay. Talán majd oz-gyoz 
után.

Az Attila is szép teljesítményt 
nyújtott. Kiverte n 11 f. kerületet 
a Hagyat1 "Kupából es a további 
küzdelemre jogosította magát. A 
Slovánnal szemben már gyengébb­
nek látszott, de döntetlent azért ki­
csikart.

A húsvéti mérkőzésekről az aláb­
bi tudósítások számolnak be :

ATTILA—III. KÉR. 2:1 (Miskolc)
Az Attila kemény küzdelem után 

győz a kupamérkőzésen.

ATTLILA—SLOVAN 1:1 (0:1) 
Egyenlő erők küzdelme. Az Atti­

la az előző napi kupamérkőzésről 
fáradtan állt ki, a Klován most 
jobb formát játszott ki, mint Deb­
recenben. A Klován vezotőgólját 
Eri esz egyenlítette ki.

A Bocskay gólzáporral Intézte 
el a bécsi Slovánt

Bocskay-Slován 7 : 1, félidő 4:1

Delhi ecen, Diószegí-uti pá<ya 2500 néző. Bíró Maciit 
Jenő. Gcliövők Eck5, Dettrich 11-cs ől, Seiden, 

Markos, Semler, Markos, Teleki, Teleki

ARAK
9500Nyitott, 6 hengerea, 5 ülés P 

Csukott, 6 hengeres, 4 aj­
tós, 5 üléses. , . P 11000

WczérfiépviselősÉti Tiszántúl részére

w » Éld® fe* %6 .„
Pannónia gara^f. Ferenc József tií 42. Telefon 2-99.

Indián motorkerékpárok Tiszántúli képviselete.

Husvét első napján a bécsi első 
ligabelt Klován volt a Bocskay el­
lenfele. A Bocskay a bécsi csapa­
tok ellen csudára tud, tavaly a 
Simnu-ringet cs Y) SC-t. most inog 
a Klóvá ni intézte cl nagy gól­
aránnyal.

A Klován kétségkívül jóképessé- 
gii, technikás csapat, de látszott 
rajta, hogy szombaton Becsben baj 
noki mérkőzést játszott, utána 100 
kilométereket utazott és _ így fá­
radtan, megtörtön állt ki. Játéko­
sai mind szürkék, de tudnak na­
gyon jó volt a johbszélső Szóból ka 
és a fedezet sor. Csa l ársora puha 
és kapu előtt tehetetlen. A váloga­
tott Eekl csalódást keltett. A Kló­
vá n különben két tartalékkal is 
játszott.

A Bocskay különösen az első fél­
időben mutatott játéka alapján 
megérdemelte a győzelmet. Az el­
ső 10 pere. bizonytalansága után 
nagyvonalú, gólra törő eredmé­
nyes játékot mutatott be és meg­
erősítette a közönség bizalmát. — 
hogy még nincs minden veszve. A 
második félidőben visszaesett a 
Bocskay és ekkor inkább a bécsiéi; 
vannak frontban, de a Boeskaynak 
ekkor is sikerült bárom gólt el­
érni.

A Bocskay ha n Hübner kapus ke­
vés dolgát jól végezte, Dell rich 
igen jó volt. jól szerelt, rúgásai na­
gyok, tiszták és emberhez mennek, 
11-cse mesteri volt. Fejér már gyen 
gébben funkcionált. A fedezet sor 

.legjobb embere a végig egyenlete.
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sen játszó Kevii zky, aki szinte lii- 
liátlannl játszod. Sághy is ,iót nyuj 
toll, bár nélia kissé lelassít.

Az első félidőben Vampeties ját­
szott szélső hälfet, igen jól, mint 
csatár gyengébb volt. A második 
félidőben beállt Vargának nem 
volt jó napja, sokat és feleslegesen 
faultolt is.

A csatársorban Mert in betegsége 
miatt Sender játszott balszélsőt. — 
Ezen a poszton is jól megállta he­
lyét, most kezdi beváltani a hozzá­
fűzött reményeket.

Markos újra elemében voll, min­
dent megjátszott, bár néha még 
szclofikedik. Seiden nagy hasznára 
volt a csapatnak. Vince szép lövé­
seivel tűni ki. néha azonban érthe­
tetlenül hindii, sőt indolens.

Nagy várakozás kísérte Teleld ja 
tékát, hiszen ő érette adakozott a 
közönség a belépti jegyen kivid.
(; vors, észszerű, rutin irt játékos, 
voltak igen szó]) akciói, de mintha 
Idssó fáradtan mozgott volna. Já­
tékával azonban életei visz a csa- 
natha és Sender is egészen más a 
közelében.

A mérkőzés nem mozgott magas 
■ z in von a Ion, nem is bővelkedett 
.•.-éímvgekben, lanyha mezőnyjáték 
idén a 11. percben a bécsiek jut­
nak gólhoz.

Vampeties és a tetováló Fejér 
közök Eck' kiugrik és gyenge 
labdája ((■ hálóba gurul. (0:1)

\ llocsknyt fölrázza a gél és A1 nr - 
kőimért csikar ki, maid feló lő. 

Maid Rcmlcr hagy ki egy nagy 
lyzetet. két lépésről az üres ka­

im fel élő.

újra Teleki pöcköli a kijutó 
kapus melhit a hálóba a láb 

<lát (7:1)
Mezőnyjátékkal ér végei a mérkő­
zés.

Hajdú .Tenő jól, bár kissé mérle­
gel ve vezette a mérkőzést.

X .i/ilatkozalok a mérkőzés után : 
A Sóiváu intézője : A lles nem 
volt jogos, a második gól meg les- 
állás hói esőd. Meglepő a Bocskay 
kitűnő játéka. A mutatóit játék 
alapján nem értjük, hogy ed bal a 
Bocskay az utolsó helyen.

Szép iáfék nfán győzött 
Bocskay a III- kér- ellen

Eocskay-lli. kér. 4: 0, félidő 2: O

h

I 22. percben Brezina 
Pli le o labdát, a 16-os 

bíró habozás

kézzel
vonal
veikülköríti, .

íl-esf 'dél. amit Detrich ved- 
betctlcnül betesz a jobb sarok­

ba (1:1)
\ közönség laps nélkül fogadja az 
•gyenlHést. nem ilyen gólt várt. — 
!)c nemsokára rá, három percre 
:!;j r vezet a Bocskay.

1 'árkos Vince (adásával lefut, 
ráérzett a korncrmnnlig, ott, 
hét!rival.ill a labdái és a réseit 
leró Seiden redhel ellenül hi.- 

rágja. (2:1)
\ bécsiek lesállást reklamálnak, 
pedig nem volt az, Mosf a Bocskav 
v-ehhnél-szehh fámadásokat indít 
lü ’g. Két perc múlva újabb gól,

Markos a jobb szélen átdolgoz­
ni marját, lejeié kanyarodik 
:. ö,ír ketten is rámád: rajta, 
ralié- be! tizeiben gyönyörű

gólt ló (6:1) !
Ezután Seiden megsérül és rövid 
időre In AM. Szórványos Sloven ta- 
„vulások következnek. Sobotka be­
adását Beid feidi. de Hübner ujjA- 
, n| komorra tolja. Meleg helyzet 
volt, A félidő utolsó percéiben

'sáriiul Semlemek ad jó labdát 
Seniler kinövik és remek gólt 

lő. (4:1)
V második félidőben inkább a 

S lován van frontban, Sobol ka be 
Idósát azonban a belsők átlóink és 
„orra elhibázzák. Maid Vince 
.'reszt, meg két bombalovest haj­
szálnyira a kapu felé.

I 20. percben Markos kiuarik. 
és vlcgszcrzi az ötödik gédt. 

M-’jd Varga vét komért. I‘>kl kor 
„ere a kaimléeen csúszik végig - 
Vinco lövé-e a kapnbdtarol patdm 
vissza.

I .17. percben Teleki tör kn es 
lő gólt. Vince ugyanokba'

passzív tcsálléishan roll.
ri?ú etrv Derei’»

Diószegi-nli pálya. 1500 nezó. — 
Biró: Szabó Kálmán.

Bocskay : Hűiméi', Fehér, Delt- 
rlch (Ibiik) —- Varga (Szolárszky). 
Sághy, Reviczky — Markos, Vince 
Teleki, Vampeties, Sender.

III. kariilr.f: Neubaus, — Kénye 
vés, Maylier, — Werner, Hauser, 
Király — Mácsay. Lutz Ill., Ko­
ri yor, Magyar. Drossier.

A Bocskay megismételte vasár­
napi bravúrját és olyan szép játé­
kot produkált, amely a legszebb re 
menyekre jogosít. Ha a csapatnak 
a vasárnapi és hétfői kijátszott for 
mája állandósul, úgy a csapatot 
nem féltjük a hátralevő bajnoki 
mérkőzésektől. Úgy latszik a csa­
pat magára talált és az egyéni ön­
ző játék helyébe a sokkal eredmé­
nyesebb összjáték lépett.

A játékot a III. kor. kezdi, de a 
Bocskay csakhamar felnyomni. A 
4-ik percben Teleki szökteti Mar­
kost, ez gyorsan visszaad,

Vince kiugrik a labdával, éle­
sen lő. a labda a kapus kézé­
itől kiesd: a gólvonalra, Ncu- 
hons gyorsan felkapja, de be­
fordul vele a kapuba. A bíró 
habozás nélkül gólt if cl, ami el 
leu a 11J. kerület tiltakozik.

Kemény mezőnyjáték után a 15. 
percben veszélyes tumultus a III. 
kér kapu előtt, de a Boeskay csa­
tárok sorba hibáznak. Határozott 
Bocskay fölény alakul ki, amit né­
ha szakit csak meg Brüssler lefu­
tása. Később a !TI. kor. is labra- 
kap és Kon.vor éles lövése a kapu­
fáról pattan vissza, újabb lövését 
Hübner szépen védi.

Ezután a játék ellaposodik és 
mindkét csapaton mutatkozik az. 
előtte való napi nehéz mérkőzés- 
okoztn fáradtság, csak Markos és

életet az ellnnylmló játékba, akik 
valóságos ilrihlí-párbajt vívnak, 

áünyjátékkal ért véget a mór
kőzés.

A Bocskay csapata a győzelmet 
teljes egészében megérdemelte, — 
mert 'egységesebb, eredményesebb 
játékot mutatott. Egyénileg Ságby. 
Reviczky, Fehér és Dettrieh a vé­
delemben tűntek ki. A csatarosor 
ma kivétel nélkül jó volt.

A Hí. kér. több tart lókkal állt 
fel, azonkívül nagyon érezte még a 
vasárnapi kemény miskolci mérkő­
zés nyomait. A csapatnak legjobb 
része a közvetlen védelem volt. A 
felforgatott fedezet és csatársor 
széteső játékot mutatott. Egyénileg 
Neuhaus, Kenyeres, Mayherr, Ver­
lier, Konyor és Brüssler váltak ld. 

A mérkőzést Szabó Kálmán ki-
Wcrner visznek egy kis szint és \jogáslalannl vezette.
’CXXXXXXXXXXXXX)13O0<XXXXXXXyXX)0CX%X«0OtXXXXXKX3CXXXXX>C>0Cwt

A DEAC kikapott a BEÁC-fél
EEAC-BEAC 3:1, félidő 2:0

Budapest, vasárnap. Lágymá­
nyosi pálya. Biró: Gombos.

Vasárnap Budapesten játszották 
az 1325—2G. évi főiskolai bajnok­
ság döntőjét, amely Debrecenben 
előzőleg döntetlenül végződött. — 
A DEAC erősen tartalékosán állt 
fel, hiányzott Bod a és Deák és ezt 
nagyon megérezte a DEAC.

A DEAC így állt fel: Lody— 
Toroczkay, X á nássy—Van yoczky, 
Ökrös dv., Jaeső—Császár László, 
Pimkösty. Nánássy, Gergely. 

BEAC : Fábián—Zemplényi,

Síueldicb—Czmor, Bnday Major— 
Reinhardt II, Szerdahelyi. Ghy- 
messy, Ebert, Forgács.

A mérkőzés végig fair keretek 
között folyt le, változatos küzdel­
met hozott. A BEAC góljait Szer­
dahelyi és Ghyrnessy lőtték, a deb­
receni egyetemisták gólját Csá­
szár lőtte.

A DEAC mélyen formáján alul 
játszott, csupán Ökrös és Császár 

$ nyújtották szokot formájukat. A 
I BEAC jobb volt és a győzelmei 

meg is érdemelte.15J jAV : V au um—ZuUIIUHUlix i, a CM.

A DIE kikapott Kisvárdán a KSE-to!
KSE-BTE 5:2, félidő 1:1

A 25. percben Ságity szökteté- 
séből Sender szépen lefut es 
■pontos beadását Vince 5 lépés­
ről a hal sarokba, vcdhetetleniil 

lövi (2:0)
A gól felvillanyozza a Hl. kér. esn 
patát és erélyesen támad, nagy tu­
multus a Bocskay kapu előtt, de 
Mácsay tiszta helyzetből fölé lő. 
Szép mezőnyjátékkal végződik a 
félidő.

A TI. félidő eredménytelen Bocs­
kay kovnerrel kezdődik, ugyanerre 
n sorsra jut a -1. percben a ITC kér. 
kornerre is. Kisebb ITT. kor fölény 
alakul ki. de 
helyén vau.

A 17. percben 
szökteti, Markost 
herr faultolja, a

Bocska.\ védelem

’del:i szépen 
ki bár May- 
rclődő kapus

hasa alatt páll ló. (2:0)
Újra a Bocskay van frontban 6: 

a 25. percben Szolrószky taes- 
dohnsnf Vince csodaszépen tel 
ja Teleki, elé. aki közelről véd- 

hetetlcniil belövi (id1)

Kisvárán, bíró Balta Zoltán.
Az ünnepek alatt a keleti kerü­

letben egyetlen bajnoki mérkőzés 
volt. A DTE feladva pályaválasz­
tási jogát, Kisvárdara ment leját­
szani bajnoki mérkőzését. A pálya­
választási .jog feladása megbosszul 
ín. magúi, a DTE Kaiser és Gerő 
nélkül volt kénytelen kiáltani és 
ehoz járult Hidvégcv kapus sérülé­
se és igy nem tudta megakadniyoz 
ni a KSE győzelmét, amely a győ­
zelemre rá is szolgált, mert hatá­
rozottan jobban játs-mH- 

A KSE kemény, erős futballt .iát 
szik és komolyan számolni kell ve­
le a bajnokság finisében. A mérkő­
zés nem mozgott valami magas 
színvonalon. Ind yenkin t, durva 
volt, aminek több ? ••••idős volt a 
következménye.

Változatos játék utján a DTE 
szerzi meg a vezetést Kiss 1. révén 
Rá két percre kezelés miatt 11 es 
a DTE ellen, de Kozma mellé lövi 
a labdát. A KSE továbbra is ta­
núid és a félidő vegén Pruzsinszkv 
u Kovács által lölt és kapufélfáról 
visszapattanó la’ dót beguritjn. 1:1 

A KSE még egy gólt ér el, de a 
bíró lesállás miatt nem adja meg 
A második félidőben a DTE 10 em> 
bérrel játszik, a sérült Hidvéger 
helyett Urbanovics állt kapuba és 
ekkor a KSE már könnyen éri el 
góljait, szinte minden lövés gólt 

I eredményez.

A gólokat Berger, majd Farszkj 
lőtte be, utána a DTE Marozsáii 
révén lő gólt, mire a KSE Kozma 
és az utolsó percben R -rger góljá­
val válaszol. A DTE-ben Szutor, 
Kalmár, Kiss vállt ki, a KSE-ben 
Berger, Farszky, Kozma. A máso­
dik félidőben Berger, Kiss és Ko­
vács megsérül. Bulla erélyes, hatá­
rozott jó bíró volt. 
s- o»

Lahd?nig6métlíőzés 
Püspökladány an

Karcagi More—Püspökladányi !.:'
rente ■0.

A gólokat Varga lőtte. A P 
pökladányi Levente a Move, ke 
kerületébe kérte felvételét és 
volt a bemutató mérkőzése. •

Pit s pökl adá I i y i M á v.—B1K S E
A MIKRE már bárom góllal ve- 

ky I zctett. mikor a lad&nyi May. ha- 
ról I vem 11 -őssel egyenlített Horváth ru 

vén. a győztes gólt Göndör lőtte; 
A PIKSE góljait Wogel és Ecsedi 
lőtte.
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509-es Fiat. kifogástalan ál­
lapotban, Opeb Laurti.n 
Ciciment autók a legkedve­
zőbb részletfizetésre. Sancia. 
Binnchi,Stutz. Widvs-Knigh 

autók képviselete.I ' ................ - 'vz-jí-w autoK Kepviseieie.

I PATAKY saradé Erz ébet-u.3^. í eleion 12-52

Krrcadon
Karcagi Morc—KIK SE 2:1

A KIKRE újra szervezkedik vs 
müköiiésbe lép. A Move, fáradtan 
:s biztosan győz Lukács góljaivá,!.
’ simctoycóócxxxxx:'. locoocoaoo1
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ü to latiBSBsSl
Nyíregyházán mindkét 

nap győzött a DVK
Nyíregyházán husvétkor a Diós­

győri VTK vendégszerepelt. A 
DVTK az északi am a t ő r ba j n ok s á g 
vezetőhelyéu áll, tavaly az orszá­
gos bajnokságban is a döntőig 
vitte. Mindkét nap biztosan győ­
zött, a letört együttes képét mutató 
nyíregyházi csapatok fölött.

Eredmények: Vasárnap DVTK 
—NyKISE 2:1. Biró Földes. A ve­
zetőgólt Kreitz szerzi meg, majd 
Arthaber 11-esbői kiegyenlít. A fél 
idő végén Kreitz újra megszerzi a 
vezetést. A második félidőben egy 
(l est. Barth kapus kivédett. A 
DVTK a győzelmet megérdemelte.

OVTK—NyTVE 6: 2. Húsvét­
hétfő. — Btró dr Kupinszky. A 
DVTK fölényes játék után már ha 
vorn góllal vezetett, mikor a Nyír 
TVE Brenner révén gólt, ér el 
rn jjd a DVTK újabb góljaira Bren 
uer 11-esből lő még egy gólt. A 
DVTK góljait Kreitz 4. Chvojka. 
Fölkér lőtte el.
....................................»»♦♦♦♦♦♦♦»

A jövő vasárnapi program
A húsvéti nemzetközi és barát­

ságos mérkőzések után újra meg­
kezdődnek a bajnoki küzdelmek. 
Most már minden egyes mérkőzés­
nek és pontnak, sőt gólnak foko- 
zottab jelentősége van. Április no 
Jó-én, vasárnap a következő mér­
kőzések lesznek : A Bócskay ide­
genben, Szombathelyen játszik a 
Sabaria ellen. Nehéz mérkőzése 
lesz, de teljes erőkifejtéssel és lel­
kesedéssel döntetlent újra kicsikar 
hat a Bocskay, amely már Teleki­
vel megerősítve veszi fel a küzdel­
met. Ősszel Debrecenben 2:2 volt az 
eredmény. Ekkor volt a Yinczenik 
féle botrányos bíráskodás. Remél­
hetőleg Szombathelyen semmi 
visszhangja nem lesz az akkori 
sajnálatos tüntetésnek, amely nem 
a. Sabaria, hanem tisztán Vincze- 
nik bíró ellen irányult.

Egyéb mérkőzések : Budapesten 
Hungária—Bástya, (Ősszel a Hun­
gária győzött 2:1 arányban) • L j- 
pest—Vasas (őszi eredmény 3 : 2 
Újpest javára) ; 111. kér. —Budai 
;y'-as (őszi eredmény 2:0 a Budai 
javára ; Miskolcon Attila—Nem­
zeti (ősszel az Attila győzött A : 1 
arányban).

VSC 3:2, (NyTVE—DEAD mérkő­
zés őszi fordulóját még nem tar­
tották meg).
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOPOOOOOt

BIRKÓZÓ és BOXOLO
HÍREK

w
A Debreceni Torna Egyesedet folyó 

hó 13-án. pénteken délután tél ti órakor 
a városháza kistanácstermében tartja 
1928. évi közgyűléséi.

Utasítom az összes birkózással foglal­
kozó egyesületek vezetőségét, hogy a 
kerülettel szemben fennálló tartozásai­
kat legkésőbb 8 nap alatt a kerület 
pénztárába okvetlen fizessék l>e, mert 
ellenkező esetben versenyzési és ver­
senyrendezési jogukat felfüggeszteni ren 
delein el. Steinfeld István sk. kerületi 
elnök.

Felhívom a DTE birkózó, bosoló és 
súlyemelő szakosztályának összes tag. 
jait. hogy szerdán- f. bő 11-én este pon­
tosan 8 órakor az Egyesület tornacsar­
nokában tartandó fontos szakosztáivi 
értekezleten okvetlen megjelenni szíves­
kedjenek. Paulnvicli sk. előadó.

fírassay Károly Magyarország súly­
emelő bajnoka egyik jelölt az olimpiász 
va. A kerület elnöksége Brassayt a leg 
komolyabb tréningre utasította. Stein- 
feld István kerületi elnök több előkelő 
személyiség jelenlétében fogja a hiva­
talos fogadalmat vele letétetni.
oocxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

A NÉMET 
gyermekotthon (Piac 
utca 34.) német játék- 
dólelőttjeit a jó idő 
beálltával a szabad­
ban tartja. 587

HÁZASSÁG
céljából niGgsiue rged­
nek 30 év körüli haja­
don, vagy özveggyé' ki 
üzlet, kisebb birtok esti* 
leg házzal vende-kezik. 
Levelek „Ha egymás! 
megértjük-1 jeligére a ki 
adóhivatalba, 343

NYUGDÍJ KÉPES 
állásom, havi 210 pengő 
javadalmazásom s 111 
ezer pengő értékű v év. 
nőm van. Feleségűi ven 
nék 38—16 éves yer 
mektelen nőt. "teljo- cí­
mű ajánlatokat hozo- 
mány megjelölésév — 
„Háztulajdonos“ jehgé 
re a kiadóba kérek,

473

MÉRLEGKÉPES 
főkönyvelő vállal legju- 
lányosabban órakönyve 
lést, hátralékok fcldo1- 
gozá'sát, u j könyvek le.- 
fektetését, német leveic. 
zést és telsőkéreskedel- 
ini tanulók taníttatását. 
Cirn a kiadóban. 391

ÓVADÉKKAL 
intelligens fiatalember 
trafikba, vagy bizomá­
nyi lerakatba kiárusitú- 
nuk ajánlkozik. Levele­
ket ,,Óvadék“ jeligére a 
kiadóba kérek.

293

HÁZASSÁG 
céljából keresünk ön­
álló, biztos megélhe­
téssel rendelkező úri 
nő részére, 45 év kö­
rüli. feltétlen úri em­
bert, Leveleket. „11128“ 
jeligére. 596

ÁLLÁST
keres keresztény, szép­
íráséi nyugdíjas ináv 
irodavezető, szerény fi­
zetéssel. Lakása Kút ut 
ca 3. 495
f BetöltendőállásP
I férfiak részére

EGY
kifutó fiú felvétetik, — 
Leldheim Imre poszt >• 
kereskedésében Kossuth
ucca 6. szám, — Ugyan­
on keresnek gyermek- 
leien kertész munkához 
értő, ingyen lakásért 
egv házmestert. 643

1928. április 10.

KÉNYELMES 
foglalkozás 1 naponta 
ti—8 mázsa keresk-.-leí­
rni árúnak ótvéteiér.* 
teliigensebb férfi keres­
tetik, pár száz pengő ve', 
havi 10U—120 pengő tű­
zetéssel. Ajánlatot , Ké­
nyelmes foglaikoza»'* 
jeligére a kiadóba a-vek 

101

HÁZMESTER 
Gyermekleien háza-pír 
felvételik házme, ír­
nek. Széchenyi utca 5 

40 1
MŰSZAKI

rajzolót, ki szakmájá­
ban tökéletesen j-L-—-. 
felvételre kére- a vonat- 
műhely. (Hadházi u. — 
Vilmos laktanya) Sza­
bad kézi rajzhoz ö‘.ö’- 
előnyben. Jelentkezés r. 
hó 13-án 9—12-ig.

,«2<;

Az amatorbajnokság 
5övö vasárnapi programmja

A keleti kerületi ama torba juok- 
ságban április 15-én a következő 
mérkőzések lesznek : NyTVE— 
DE AC, NyKISE—DVSC. NyOTSE 
-DTE, BUSE—DMTE. KSE—D. 

KASÉ.
Április 15-én a másodosztályban 

s megkezdődnek a bajnok; mérkő­
zések. — őszi eredmények : DTE. 
- NyöTSE 7:1, BUSE—DMTE 1:0. 

KSÉ—DKASE 2:1, NyKISE—D.

Haszonbért árverés
A debreceni ref. Egyház 1928. ápri­

lis hó 18-án (szerdán) délelőtt 9 óra. 
kor az Egyház tanácstermében (Debre­
cen, Kálviniéi- 17.) haszonbéri árverés 
alá bocsá-jtja a következő ingatlanokat :

Bellegelő 493. szánni 155 hold 433 
négyszögölet,

Bellegelö 47ti. számú 82 hold 1527 
négyszögölet,

Bellegelö 474. számú 90 hold 1437 
négyszögölet,

Bel legelő 450. szánni 90 hold 1300 
négyszögölet,

Bellegelö 491. számit 90 hold 1170 
négyszögölet.

A Mátai úttól balra levő 90 hold
1336 négyszögölet,

A Mátai úttól balra levő 90 ho d 
1138 négyszögölet,

A Vedres didőbeli 41 hold 420 négy­
szögölet,

A Gál dűlő 13. számú 23 hold 21 
négyszögölet,

Az Éles-féle 12 hold 600 négyszögölet 
A Bem-féle tégláskerti 1374 négyszög­

ölei.
Az árverési feltételek megtekinthetők 

az egyházi gondnoknál (Kálviniéi- 17. 
szám) vagy dr. Szabó Ferenc egyházi 
ügyvédnél (József kiv. herceg u. 3->. 
<zfim.)

Kiildöltségi eItiö/•'.

APRÓHIRDETÉSEK
I** Levelegé» |

45 ÉVES
ref. vallása, özv. á.l'in 
tisztviselő, ismereti«,' 
gél keresi házasság <é 
jiból oly intelligens é-, 
tisztességes 30— 36 év 
körüli leánynak, vagy 
—*r*trrV rr’pii Jtey.qgYŰ

aki két kiskorú ár- í já­
nak gondos édes anvi 
tudna lenni, a ha/i irta 
vezetésében lelje- jártas 
és szerény hozomány 
nyal rendelkezi» 
nő, ki a fenti köve4el 
menyeknek meg íuina 

, felelni és magának me 
vei Léi ízűdén MX.Vr’.l*-

mes otthoni óhajt szt 
rezni, pontos címnu ,v- 
látott fényképét közöli-» 
e lap kiadójában .Bi- 
zalnias'- jeligére. A meg 

Azon I nem felelő fényképei ■» 
legteljesebb íiíoklarlá- 
mellett a közölt cinre 
bissza küldöm. K ót; eh 
tök mellőztetnek, 2ö8

NÉMETÜL 
tani! született német 
tanerő, gyorsan, biz 
fos sikerrel. Darabos 
utca 7. ___578

HÁZASULANDÓK. 
Biró, ügyvéd, kato­

natiszt. állami tiszt­
viselő. több önálló ke­
reskedő, jómódú ipa­
ros. vendéglős stb. — 
nősülni óhajt.

Férjhez menne két­
milliárd. 1.5 milliárd, 
300 millió, 3ti millió, 
20 millió hozomány- 
nyál leány, özvegy, 
elvált asszony, 
hatók: Közvetítő iro­
da, Batthyány utca 
2. szám._________ 553
ÍA iTá st" tere s ő 1
( uök I

NÉMET
órai elfoglaltságot ke 
nevel ön ő délelőtt 2—3 
rés kimondottan jó 
család kisebb gyer­
mekeinél. Leveleket 
Sturz Auréllá, Piac 
u. 87. cimre. 572

IRODAI
munkát bármilyent. — 
sok évi gyakorlattal el­
vállalok szerény díja­
zásért. Cím a kiadóhi­
vatalban. 281

KÉPZETT'
ápolónő beteghez házak 
hoz is ajánlkozik. Cím 
Szávay Gyula u. 11. Ke­
reke« telep 285

GAZDASSZONYÁNAK 
ajánlkozom magános 
emberhez, vidékre 
megyek. Cím a kiadó-

SZORG ALMAS 
megbízható, óvadékké­
pes gyárvezetőt kevesek, 
május 1-re. Cím a kiadó 
ban. _ ült)

"" NÉGY 
középiskolát végzett fin 
tanulónak felvétetik- 
Köztisztviselők ruházati 
osztálya, Vár ucca t. *?• 

(>‘25

TERMÉNY
szakmában jártas ügve- 
fiatal ember le Ivót t 8. 
Révi terményk v re; Ved -3 
Nyugati u. 2. 449

TÉJÜZLÉT 
önálló vezetésé,e : 
más, óvadékkal r n.oel- 
kező keresekodő segéd 
kerestetik. — Körpern i 
Tejcsarnok, Verböci in- 
•a 10. 4 ŐS

TANULÓKAT 
felvesz Nánásy Lajos 
villanyszerelő mester, 
Pétertia ucca 37. 585

EGY
14—15 éves fiú állandó 
munkára felvételik, — 
Szigeti kötélgyártó mes­
ter. Vendég ucca 13. sz.

5(52

11;

‘ Xllásí kereső 1
f & r f i a U

KÖZÉPISKOLÁI' 
végzett autószerelő a-il 
löv állást kertit, x dvku-

’is, Cím >i V ly.döbiuj 173

KIFUTOFIUT 
ki lóhoz is ért, azonnal 
felvesz, Goldmann i'ü- 
szerkereskedö, Külső- 
vásártér 13. sz. 542

"FOGÁSZATI 
laboratóriumomba IV. 
középiskolát végzett fia 
tanulónak fölvétetik, -— 
Piac ucca 21. 554

HÁZMESTER 
yermektelen, vagy 15 

évnél idősebb gyerme­
kekkel, folyó hó lő-re. 
kerestetik. Jelentkezni 
iahet 9-én, délután 2—5 
óra között. Simonyi ú' 
24. szám alatt. 559 

ÉGY~"
jó családból való fin 
tanulónak felvétetik, - 
Veres József hentes, — 
Czegléd ucca 22. 598

"színházi
szabóságban jártas. — 
ügyes, 1 utal szabó- géd 
a színháznál alkalmi 
zást nyerhet. .] -lentkezr.l 
lehet kedden délelőtt a 
színház c.i/g .'-á-ág' ir» 
.' ijáii ui.

ASZTALOS 
tanulók fizetéssel le.vé­
tetnek Pongrác asztala-., 
uál. Bárci utca 3-b.

4-t
"ÉZÉRÖTSZAZ ” 

pengő készpénz óvadék­
kal rendelkező irodistát 
alkalmazunk havi 100 
pengő fizetés és külön 
jutalékkal. Bővebbet 
Nagy hirdető irodában.

WÍMPÉNGÖ 
jövedelemhez ingyen jut 
tatom, ha 2—3000 p n- 
gővel rendelkezik. Pénz 
biztosítva. Főleg nyug. 
díjasoknak, vagy egv- 
szerübb embernek vaió 
foglalkozás. Cím a ki- 
adóhiví,tatban. 348 

HÁZMESTERT 
keresek, kis családul. — 
Jelentkezés csakis luL- 
vét hétfőjén, délután 3 
óra ulán. Széchenyi ut. 
ra 21. 307

JO
nagy munkás fölvétetik. 
Da trier úri szabónál, —• 
Bereftyóúifa'u. 22-» 

KÜLSŐ
írásbeli munkálatok vég 
zésére, nap'díjjal fér­
fiak. nők, alkalmaztat­
nak. Ajánlatok „Meg. 
bizható“ jelige alatt a 
kiadóba adandók be.

637
KIFUTÓT

Halait, erőset, azonnali 
belépésre felvesz Borv 
irrógépvillalat Király i. 
5. -rám.

RAKTÁRT
munkás felvHA 
nig xA'uktárba. "U

t\>7 j

i . V* 2,-.; ’.
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1928. április 1(1. if
FIÜT

keresek kerti munka el. 
végzésére, lakás és 
koszttal, esetleg anyja1 
lehetne mindenes fdzű­
ri ő, 3 tagú családhoz vil 
lába, Cím a kiadóban.

341
megbízható

jó megjelenésű hitein- 
gens fiatal emberek na­
pi húsz pengőt kereshet 
nek. Jelentkezés okmá­
nyokkal. Kar utca 35. 
Erdős. 320

KERESKÍf
egy józanélelü, teljesen 
szakképzett és levizsgá­
zott soflört jó bizonyít, 
vsnyokkal. Cím a kiadó 
ban. 394

fodrászsegédet
állandó alkalmazásra- 
azonnal felvesz Fekete. 
Ispotály uccu 11. 254

MAJOROS ' 
nagy fiúval felvételik. 
Jelentkezhetni lehet
B. tthvánvi ucca 10. sz.

Hie' 22.5kereszt,.miiét.
ÍBetöHendS állás
I »öls részére

KIFUTÓ LEÁNY 
—• fialni — felvétetik 
Loichinamiál; Csapó 
ntea. II.

ÚRI
kiszolgáló és egy ma­
nikűrös kisasszony — 
azonnal beléphet, iíó- 
zsa utca 3. 817

" BEJÁRÓ
12—14 éves kislánv — 
gvermek mellé, játsza­
ni felvételik. Farkas 
tapint, gondnok Kollé­
gium 2,SS

MINDENES
leánv azonnalra felvétő 
tik. Cím a kiadóban, xx

RUHA, 
blúz és kötény varró­
nők jelentkezzenek a 
Magvar Divatházban, 
liél fon délétől t.__ 624
"kézImünkás "
-löt felveszek: Hohes 
Lajos. Széchényi utca
42 szám. __ 629

'KISLÁNYOKAT 
keresek kézimunkához 
és házi munkához. Si­
mányi út 20 520

pí-:'úí;í'kT "
angol segéd, vagy segéd 
leány felvétetik, Róíli 
Zsuzsi, ruhaszalon, — 
Piac ucca 58. 5/ti

MANIKŰRÖS...
kisasszony hölgyfodrász 
tanulónak azonnal fel­
vételik. József kir. her­
ceg utca 13. 3-59

A-DÉLELŐTT!" 
órákra egv bejáró taka­
rítónő kerestetik könyv­
vel. Jelentkezni lehet 
szerdán délelölt V—Ifi­
ig Lukácsáé, püspöki 
palota. II em. 24. ajtó.

203
CSILLAG

fehérnemű gyárban — 
gombiak géphez lányok 
felvétetnek. 405

BEJÁRÓNŐ
felvétetik Szent Anna ul 
ej 22. Második ajtó. Dl- 

ílszabm. 411
mosögatcT 

,'szonvt és pincé.rlann 
ió' felvesz a Gnmbrinus.

439
jölTözö

minden’« kcresíct’k vi­
dékre, keresztény űri 
családhoz. Jó bizonyítva 
nyokkal rendelkezők je- 
lenlkezzenek 8 és 0 ,-n 
Rákóci u. 11 Péchvnél.

4 hi
takarítónő 

lehetőleg Vargákéi ti f - 
vétetik. Jelentkezni va­
sárnap Piac 10, lá'J

ZÖLD JÓZSEF 
űzi szabó, üzletét 
újonnan berendezve, 
Darabos utca -fi. szám 
alá helyezte át. ahol 
O légii ns fér fiöltönyö- 
ket és kabátokat, 
leg jut ányosahban. a 
legjobb szövet ékből 
készít, részletre is.

OLCSÓ
lmrgonyavásár megnyilt 
„Tiszáidul! Éléstárba“ 
nicgkezdödütt, Simonffv 
ucca 7, szám. 66-0 

"HENTESEK 
vendéglősök és koszt­
arlók figyelmébe 1 Meg- 
kezdődőit az ugorka vá 
sár. kimérve és 5 lite­
res üvegekben. Linden- 
féld. Dégen féld tér 7. 
szám ón

' SOI T ÖR " 
tanfolyam 30 pengő. — 
Mérnöki vezetés. Jelent­
kezni M klós utca 36.

462
BÚZA KÉNYÉ R LISZT ~ 

elsőrendű. 34 fillér — 
korpa- darák legolcsób­
ban Hnrváf lisztraktár. 
Oegenfeld tér 1. 1101

KIRÁLY KÁVÉI 
mégis a legjobbak ! — 1 
Olcsó, kiadós, kiváló- 
a zamatos. Dcgcnfeld- 
tér 11. szám. 55n
”ZALÖGCÉDÜLAT
ruhanemiiekről veszek. 
Honvéd ucca 32. szám. 
H. lakás. 38-n

CIPŐK,
Hiányos áron, állandó­

an kaphatók. Varjas 
Kái'olv cipészmester —
M-yó 40._______ 21 n

KERÉKPÁROK 
eladása és szakszerű ja 
íláso Nagv műszerész­
éi, Simonffv ucca 10. 

Ve'efnn 6-63 2-i

5 IMÍR.
S hónapos Jorkshirei 
kan és koca és egy 
lőe.siuTktÜi kis szekér 
eladó. Túri András 
ucca S. Vagon gyárral 
szemben. 1092

HÁZI KOSZT.", 
ízletes kapható i'iri­
assz onyu ál, Szoliosz- 
lai úti húrház. A) 
lépcső, 11. emelet ÍJ.

517.5
TÉCHNÖLÖGIÁÍÍag

szabni tanítok, kiszol­
gáláséi'! is bentlakót- 
úri házhoz varrni me­
gyek, lakásomon váli 
lalok. .lez.erniczkyiu; — 
Szent Anna uccu 33. sz.

645
ANGOL

szövetekből legelegán­
sabb öltönyöket készí­
tek. kellemes fizetési 
feltétellel. Végh László, 
Vár 2. _ 5fi-a

ABLAKOK
minden nagyságban ké­
szen kaphatók Biatlner 
Kálmán ablakgyáu.í- i 
telepén. Szív utca 14.

157
PÉNZ""

kölcsönt folyósíloL in 
gatlaura és bázépílésr:1. 
Gazdáknak zöld hilell. 
Föld, ház eladó, kisebb- 
nagyobb. Arany János 
utca 1 I, Ajtó 5. 482
Töltésieknek ~

nélkülözhetetlen ny á- 
ron egy jó kút, rne'y 
óránként 30—40 hektó­
ikor vizet könnyen ad. 
Bármilyen kútra felsze­
relhető. Megtekintlie iíí 
és megrendelhető Tfi! " 
van utcai kert, Halastó 
a. 8. «z. kertészetben. — 
April's 8—9 én, d. u. 3 
órakor. 485

UJ-BÚZÁT
veszek, nagyobb előle­
get adok. Révi termény 
kereskedés, Nyugoli u. 
2 szám. 52-a

" NŐIK.Al.AP 
alaki! á sole modellek 
után 2.50 pengőtől ke 
szülnek 1‘elerfia u. 4. 
Ka la pszul on ba i [. _580 

jÖÁRIMTOS 
munkákat jubiuyo- 
san. kívánatra há­
zaknál dolgozom. 
Oláh Andrá-- IMlden 
Utca 4S. :,'s

ÜZLETEMÉT 
állv’lyeztem Cegléd ne 
ca 11. szám alá. Jó ká­
vé, házi koszt kin- <;■> 
benlétkezésre kanba tó. 

, jtVsüs József né, 211

WAFFENRÁD 
kerékpárok 16 pengős 
résziéire megrendelhe­
tők. Iroda Miklós 20.

489
ANGOL

és német nyelvet, helyes 
kiejtéssel kezdőknek és 
haladóknak : csoporton­
ként is nagyon jutányo­
sán tanítok, Kölesei in 
15. -192

HÚSVÉTI 
ünnepek küszöbén meg 
lepő tavaszi divat új­
donságokkal állok a T. 
urhölgvck rendelkezé­

sére. Készítem a leg- 
elegánsabb átmeneti 
szövet és sei vem kabá­
tot 16 pengőtől. Jumper 
ruhát 8 pengőtől és leg- 
ruhákat l() pengőtől. — 
Leányka ralin modellek 
is nagv választékba it. 
Bálint Mamii női divat- 
In mi. Hunyadi u 18. 
szám.

KÁRPITOS-
í'akiiz.lct Piac-». 41. ml 
Virhán. Mindenféle kár­
pitos munkák szaksze­
ri! készítési’- átdolgozó- 
ok legolcsóbb forrá’a. 

kész boncsérek, bőr- é< 
icrgerc garnitúrák, inat 
rácok és rollvlak külön­
leges készítése 24 órán 
belül, függöny feltevé­
sek. Tiszteletid Varga
József- r,'a

CIPÉSZ
mülielyeincf Csapó u,
G. sz. alul (i-lőbb Batt­
hyányi u.) Ferenc 
József ut. 63. sz. alá 
helyeztem át, (Viezó 
János cipész. 81/a

INTEL ÍR (í ÉNS y 
uraknak kitűnő házi 
koszt- kapható. Pétfer- 
fia hatvanegy. Ivihor 
dúsra is. 526

“sXmsőnP
úti csorda legelő cédula 
e hét folyamán kivád- 
ható. Piac ucca 19, I. 
emelet. 30

~ SZOB ŐSZI döf"
gyngyforrásvíz níogren­
delhető Boldogfalva u.
3. szám. Telefon 6—58. 
szám. 621

BOR
kiváló minőségű ujbor 
literje 1.24 fillér, 5 liter 
vételnél 1.20, ó-fajbor 
literje 1.40. Gerstner 
Kálmán ilal ke rés kedésé 
ben, Széchenyi ucca 37. 
szám. 630

ÉÜUCCÁN
J—2 intelligens gyer­
mek, vagy lelnölt, zon­
gorázást gyakorolhab 
Cím a- kiadóban. 012

“villamos“
molorok, 4 lóerős s 8.5 
lóerős eladó Földvári­
nál. Széchenyi ucca 55. 
szám. 611

BVTÖR~
komén y fa, len yezelt. 
festett. Konyhabe- 
venSezés. saját készí­
tésű — olcsón kapha­
tó. — Épület-munkát 
vállalok. Miklós utca 
18. Bodnár. 445 

"Mönögrámmö: 
ZÁST Toledo. Gobe­
lin. Fiele és minden 
nemű fehérnemű 
hímzést jut ányosan 
készítek. Széchenyi 
utca 538. Kereszt épü­
let. 4.31

PAPLANT. 
készítek é- javítok, 
Steinhardt Mariska, 
Árpád tér 20. 591

ÚTLEVELEK...
vizit moztaiását gyorsan 
inlézleli a Nagy Lajos 
iroda, Csapó utca 56.

"oay János"
villanyszerelési, rá­
dió és Iwnrzm fives 
iparvállalatát — Sí- 
mouffy u. 2 ki. alá he­
lyette át. 546

HOMOK
építkezéshez, valamint 
Rímek Island tojás ol­
csón kapható Budai
Ézsniás IIIca 22 b. 358.'

NITÖÍELEZW 
eztlsf.özés. fémek be­
vonása minden szili­
re. Csillárok ölesé) 
gyári áron kaphatók 
F öldvávinál. Szóéi i e - 
uyi a. 55. Tanuló fel­
vétetik. 509

NTKKELéZÉS _ 
eziióözés, ga 1 va n izá- 
lás. motor-, telefon-, 

villany'berendezést 
legtökéletesebbén ké­
szít Földvári, Széche­
nyi u. 55. Tanuló fel-

2ü PERCENT 
kamatot fizet ügyfelünk 
legalább egy évi lekül A 
OíCtén — pénze lilán 
Kamui előre fizetve 5 
Küzvvlilési költség nincs 
Bővebbel Nagy hirdető- 
irodában, Csapó utca 
56 336

"cÍPÖFEsfÉKEK
felelősség mellett min­
ik níéle színre, P 1. — 
Pelei-fia 37. cipésziizlet 
Berkovits. 347

' VÉNUSZ 
kézimunka-szalon 

Kossuth ucca 4. Min­
denfele kézini' kát, 
montirozást legol­
csóbban készít. Ehi- 
nyomda. 588

1IA VAN
4 ezer pengője, betársul 
hat egy nagyon jó vidé­
ki vendéglőhöz ! A ven­
déglős a ház tulajdono­
sa is ! Nyugodt, úri 
megélhetés egész életre! 
Bővebbet Nagy Irodá­
ban ! 324

Á\ LEGÚJABB 
divat szerint csiná­
lok felöltőt es öltö­
nyöket, Orbán János 
fór fiszabó, Méliusz
tér 4. _ ___578

1 ÉVEN
felüli gyermeket 15 éve. 
sig teljes ellálással gon­
dozással elvállalok. —- 
Csapókért. Magyar ti Ica- 
10. 362

DÉBUECZENSKY 
kárpitosnál. lía'Vtz 8. 
kész hen cserek, dívá­
nyok, matracok, bőr és 
bersely fotelek állan­
dóan raktáron. Megren­
delési, javítási julán.vo- 
áron eszközöl. 3a

Ó-BOR.
3 éves Kokadl, literje 
1.60, 5 liter vételnél 
1.50, 10 liter vételnél 
1.40. Glück, Péterfia 76.

13 a
LEGSZEBB

függönyök, ágytnka- 
ók, „Héra“ kézimunka- 

iizlelben készülnek. Si- 
pionffy-u. 5. sz,. Tej- 
)iac. 30a

GRAMAFON 
lemez újdonságok ál­
landóan érkeznek, — 
Szendrő, Butthiányi u. 
Világmárkák gépeu nagv 
raktára. Kérjen aján­
latot. Mindenféle hang­
szeráru raktáron. 2-u

■telik 507 »

Ta ka rá ktü : helye 1; 
legegyszerűbbtől legdí­
szesebbig kaphatók. — 
Ugyanott fufgyöbb báz- 
tartásboz alkalmas tűz- 
hely alkalmi áron eladó 
Kandia 1,5. 353

..HELLA“
k alapszakul modell kain 
í'okal legolcsóbban áru­
sít. — Leg jutányosain 
ban alakit. Csapó utca 
29. szám. 1898

...CSODÁKAT
beszélnek a nők a -AU- 
lodin“ félzsíros arck<’- 
nöcsről. Kérdezze meg 
lüilgyismevősét kitűnő 
hatásáról, Már több- 
ezren meg.-’! égé (léssel 
lasználják., Minden ve­

vőnek ingyen adunk 
egy tégelyt kipróbálásra 

Vidéki rendelésnél 
csomagolási nem számí­
tunk. Jeszenszky Andor 
Debrecen. Kossulh utca 
1. szám. 1998

... ÚTLEVÉL-“
Viz.uinot azonnal szc- 
íez. a világ bármely 
államába már 4 pen­
gőtől. Hatósági Ing 
engedélyezett Viztun-
heszei'z.il Vállalat. —
Del ivece n. A vpá d-1 é r 
Hl. Telefon 14-67. 402

ÉRTESÍTÉS 
Arany koronák, hí­
dé k. mii fogak a „Ta­
karékossá g*1 utján hi­
telbe készpénzárou 
készeinek. - Magyar 
Ferenc áll. viz.sg. fo­
gász. Piac ueea 28. 
Gnnibrinn* fölött, — 

571

SESTA KERTI 
3 éves ó-bor 1 1. 130. 
új 120. Pénteknénél —- 
Kígyó ucca 43. 272

TAVASZI
selyem szalma és filc­
kalapok nagy választék 
ban kaphatók. Olcsón 
beszerezhetők. Mafla
Anna, Be Ihlen ucca 23. 
szám. 272

BOR,
liomoln édes vizling — 
1.40. Vadásznál, Varga 
ucca 35. 1722

BOR
5 literen felüli vételnél- 
kellemes zamatu asztali
1 20; vegyesen szűrőt! 
fajbor 1.32 : sajátfenné 
síi bocskai ó-rizling 136 
fillér. Tok a jh egyaliai 
1924. évi szamorodni
2 pengő. Jón a János — 
Nvil uccn 34. sz. 262.

gértnér .......
zongora hangoló. Deb­
recen. Széchenyi nein
•15 szám. 17-a

—... ---
hölgy fodrász és mani­
kűr szalon. Batlhvánvi 
ucca 10. Olcsó árak - 
Ondolálás 1,20. mani­
kűr 0.50. — hajmosás 
0.80. hajvágás 1.20. A- 
közönség szíves pártfo­
gását kéri. 21a

v.... KERÉKPÁROK
es varrógépek, világ- 
íiriiek'. heti 3 pengő 
észletre. e’őleg nélkül, 
egole.sóhban, vidékre is 

Szabó műszerésznél- — 
F;6!vős' ucca 47 szám. 

• szerezhető he. Tekintse 
meg minta génjvimet.

34-n
...PÉNZ

'építkezési és be ke he- 
e zés re kölcsönt köz- 
cet it Cseley irodája 
Eay ma lom 9. 112

PAPLANT""" 
varrni házhoz me­
gyek. — Cimet ..Pap­
lan jeligére a kiadó­
ba. kérek. 421

DIVATOS 
ruhát olcsón, izlése- 
sesen készítek. Barna 
Julia.. Varga utca ti.

484
óra Javítások"

! P (pótlás nélkül) 
jófálással, Ót aiizem. 
Osonó utca 12, 422

J
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G„-ermekrulták
czeig 6 pengőtől, szövet 
12 pengőtől feljebb. — 
kaph..tó a budapesti 
Féríivuha Áruházban, 
fl-apó ucca ti sz. 64-n 

MEDICINAL 
palackozott tokaji ko­
nyak. Vámospércsi bo­
rok literenként 1.40, 
t.SO, 2.—, 2.20 pengő.
Tokaji csemegeboi lite­
renként 4 P. Dugaszolt 
tokaji borok 2.80—3.50 
P-ig. Szentesi Pál kocs­
májában. Csapó ucca 
40 szám. 255
"köztTsztv 1 selök
telepén, tűzifa, szén és 
koksz, jutányos árban 
kapható és minden áru 
dában megrendelhető. 
Közalkalmazottak rész­
letfizetésre is vásárol­
hatnak. Telep Ispotály 
ucca 19. szám. Telefon 
14—34. _____ 45_n

TENISZPÁLYA, 
Tisztviselőtelepen, 10— 
15 tagú társaságnak ki­
adó. Telefon 4-32. 2—5 
óra között. 209

TŰZ IFA P 3 ál 6 
métermázsánként felvág­
va hazaszállítva. Rákó­
czi ucca 18 sz. 1825 
" SZÉP

és tartós saját készít­
ménye divat cipőket ol­
csó árban vásárolhat 
jürieman Gyula üzleté- 
ven. Ferenc József út 
10 Városháza alatt.

18a
V asasztalok 

zékek, padok, vas­
ágyak, mosdók, álló- 
ruhafogasok, sodrony, 
gybetétek, legjobb m - 

nőség, oicsó árban ké­
szülnek Oltónál, Rákó- 
*! ucea 13. sz 51-a
” ‘sajátkészítésű-
cipők, csizmák és őrt- 
hopéd cipők megrende­
lés után a legkényesebb 
igényeket is kielégítő 
pontossággal készítek. 
Készcipők raktáron. Ju 
lány., árak. Orosz Fe­
renc cipészmeslernél, 
Mester ucca 4. szám.

2 7-a
SZÉPÍRÁST 

könyvvitelt, németnyel­
vet. levelezést tanít: — 
Czeizler Belh’en ucca 
21 57a

KÁTRÁNY
e* karbolium nagyban 
vs kiesinvhen is kapha- 
ö legolcsóbban Neu­

mann Nándor festéküz- 
etében, Csapó ucca 8. 
zám. 22-a

A MADÁR IS 
csak azt dalolja az ágon 
Csikón sósborszesz a 
iecinbb házbzer a "hí­
gon Kapható minden 
füszerüzlelhpTi. 38a

BÜKFA 330 
felvágva, hazaszállítva, 
bükhasábfa 29(5 till. — 
Svhlartz, Agárdi ucca 
6._Te!_efon 12-04._241

ltamin"fgT,V,ony‘
gyári előállítás üenyáts 
mii, Széchenyi ucca 28. 
Pelei fia ucca 11 50a

MÁT11 ÉFÉN DliK 
központi fűtés, vízveze­
ték, csatornázás és für­
dőberendezési vállalata 
Csapó ucca 21. sz. Te­
lefon 3-21. _1852
~"'íTsztánkezelt '
zamatos házi bor 1.30. 
Csapó 27. udvarban —
Szathmárinénál.__289

VANSZÉRENCSEM
a nagyérdemű közönség 
b. tudomására adni. — 
hogy a Kinizsi ucca 54 
számú házamat újon­
nan felépíttettem és az 
italmérést megkezdtem, 
melyben az elsőrendű 
Tokaji borok lesznek 
kiszolgálva. — ünnep- 
szombatján nagy kugli- 
verseny. Becses pártfo­
gást kér a tulajdonos.
S/envesi Imre._____270

AUTÓKAT
kocsikat fest, fényez s 
bélel. Szentpéteri kocsi- 
gvártő. Bethlen ucca 48
sázni_____ 90 a

Ó-BOR I
Tisztán kezelt, zamatos 
házibor literenként 1 40 
Poroszba v út 53. 1074

HÚSVÉTI VÁSÁR. 
Színes panamák, díszít­
ve. már 5 pengőtől. — 
Mindenféle divatanyag­
ból. — Modell kalapok 
nagv választékban. Csa­
pó ucca 47. ..Anny“ ka- 
lankaion.

SAJATTERMÉSü 
fajborok és ó-törköly 
pálinka nagyban, 
bor és borecet lite­
renként is eladó. Szo- 
boszlói ut Illa. 1926

LEGELŐRE
cca 50 marhát vállal 
Relmajori gazdaság, — 
Hajdútetétlen. 135

weísz "feííenc
asztalosmester. Fürdő
ucca Telefon 10-89 
vilianverőre berendezett 
asztalos üzemében gvárt 
pl sőrén rlű m ű bolorok at. 
egyszerű bútorokat, üz­
let-. iroda-, porfálberen 
dezéseket és épütetaszla 
1.:« munkákat. Saját ké­
szítésű bútorok hé-zn 

kaphatók. 3o-a

NŐI
divatkalapok legolcsób­
ban és legszebb kivitől 
ben kaphatók, Luszlig 
kalapszalonban, Si- 
rnonffy ucea 29. Alaki 
'ások olcsón készülnek 

47»

ZONGORÁK 
elsőrangú gvártmánvok 
kedvező fizetési feltéte­
lek mellet! beszerezhe­
tők. Szendrö. Batlhiá- 
nvi ucca 22. 1-a

CSÉPLŐGÉPET 
keresek 4 est, vagy li­
est bérbe, vagy felesbe. 
Cim Kutz telep, Kender 
utca 6. szám. 413

~ KIS
házat, vagy telket ve­
szek törlesztésre. Arany 
János utca 22. Sárosy.

453
KOVÁCS

szerszám megvételre ke­
restetik, Cserepes u. 15. 
Sütő. 480

KÉKÉSTE T HÉ ~ 
ócska* 1 kútszivattyu, — 
Nyíl ucca 10. 030

KERESEK
1.000 pengő kölcsönt in 
gatlanomra. Ügynökö­
ké! díjjazok. Cilii a k:- 
a dóban. 623

JÓL
jövedelmező ipari 

üzemhez pénzes tár­
sat keresek: Busi ut 
ca 14. szám, 2. ajtó.rvio

300 PENGŐ 
kölcsönt keresek, ha­
vi törlesztésre, tisz­
tességes kamattal. — 
biztos fedezettel. A ián 
lat: a kiadóba külden­
dő be. ..Kölcsön“ je­
li aa alatt, 552

NAGY 
vendéglőhöz társ ke­
restetik tökével Ti­
zenkétezer pengővel 
megvehető. Bővebbet: 
Hatvan utca. kann 
alatt jobbra fd9

"MéTTEK, ..
áttelelt, erős '•rnládok 
ka pt árakban eladok. 
Ha re sav 1r,lop. Gróf 
Lein inger utca 5. 5

-ITI Es

dinnyést keresek kettő 
hold földre, -rántva van 
Slírányi, Timur utca hu 
stonnégy 329

~K Ián F. K PÁ RT ” 
jókarban levőt niece 
leire kere-vk. Kút 110

3tn

4.7vonna

CSALÁDI HÁZAT 
hatszobás, modern la­
kással, esetleg 4 szobás 
és külön kétszobás la­
kással keresek bérbe, 
május 1-i beköltözéssel. 
Ajánlatokat a lakbér 
megjelölésével „Pontos 
fizető" jeligére u kiadó­
ba kérek. Ügynököket
díjazok.__
' KÉT—HÁROM 
szobás modem lakást 
keresek fiatul pár részé 
re. Péter fia 40. uccui
lakás.  312

KÉTSZÖliX
mell ékhely is égés lakást 
keres augusztusra úri 
kiscsalád. Ajánlatokat 
„Jó fizető-* jeligére h 
kiadóba kérek. 607

IÍÉTSZOBA
és mellékhelyiségekből
álló tiszta lakást kere­
sek, május 1-rc, Mato’- 
csy gyógyszerész, Mi- 
halovit s gyógyszertár.

614

HENTES
kocsit, jók»'-lián levőt 
keresek. Ajánlatokat 
Báez Emil, Mátészal­
ka. kérek. 39/a

TÁRSAT
keresek régen fenn­
álló, jól locreudczett 
üzletemhez, megun - 
gyobbitás céljából, ki 
aktív részt is vegyen, 
5—(iOOO pengő befek­
tetéssel. Cim a kiálló­
ban. 595

M ŐföW-
kerékpárt, oldalülés­
sel. megvételre keres: 
Piac utca 38., mütn- 
rem. 527

NAGY
jövedelemhez juthat 
bevezetett iparválla­
latomba ba 2—3000 
nengővel betársul. — 
Cím a kiadóban. 579 

POSZTTÁ
hulladékot vásárol — 
nagyban és kicsiny­
ben: Libándi, Páter- 
fia 4. 591
“‘intelligens.
állásban levő, 35 esz­
tendős férfi, egy jó 
üzlet átvételéhez ke­
res önálló nőt. 30—40
millióval, 
jeligére kérem a ei
met. 017

2 -3 VII?AKTtÖS~ 
tortáiét keresek üveg 
gél. vrrv anélkül. — 
Záder Benő, Hbüsváv 
ménx-. 207

PÍANÓT
megvételre keresek: — 
C'"m : Jókai neon 22.

2 8 6

r*L?..kás & ere slel í

LAKÁS CSERE 
Nikola jen Szilárdné. — 
Pástyán Róza. oki. ■ zii 
lé-znő b'kását H mv-k 
nem 4 szárú aló'. Nvil 
ucca 36 szám alá he­
lyezte át. 516

EGYSZOBA
konyhás lakás Veresle- 
lik, a Bika közelében. 
Ajánlatok kéretnek a 
kiadóba, magános nő 
címre. on

“két,'
esetleg háromszobás, s 
komplett lakást keresek 
belterületen. — Választ 
.Pesti“ jeligére a kiadó, 

ba. 558
ELCSERÉLNÉM" 

uccui szoba, konyha, s 
speizos lakásomat. C-a- 
pó részen, Virág ucca 
33. szám _____499

ITATSZÖBAS “ 
családi házat kevesek 
bérletbe. Lakás lehet 
két részben is. Ötszo 
lás kerti lakásomat, 
gazdasági udvarra^ s 
légy hold földdel át- 
.clnárn. Ajánlatokat 
Kerti lakás" jeligére 

1 kiadóba kérek, zx 
KÉTSZOBÁS

modern lakást, fürdő­
szobával és mellékhelyi­
ségekkel keresek, május 
1-re. Cim a k adóban.

519
AUGUSZTUSI! Á “ 

három szobást lakást 
keresek Ajánlatot Nagy- 
Gyula műhimzőhöz ké­
rd;. 4SI

" OLYAN "
szoba, konybázól álló 
lakást, melyben bogly:.- 
kemence van. keresek 
május 1-re. Cim a k'- 
adóban. 400
I Kiadó lakáis^j

KIADÓ
nyaraló. Boeskuv kéri 
ben. Értekezhetni Ki­
rály ucca 5. Rácznál.

419
EGY

Uisszoba, konyha, má­
jú- 1-re, ugyanott 2 ló­
ra istálló és egy kama­
ra kiadó. Értekezni le­
het Boldogfalva ucea
13. sz. ____ 412

KIADÓ
kétszobás uceai lakás 
Villanv. vízvezeték van. 
Vondé.e ucca 79. 425

'
'• » - '4- - *-’»' rw - •

KIADÓ
1 szoba, konyha, üveg- 
verauda bútorral vagy 
anélkül. Miklós ucca vé 
gén, Posta ucca 5-b-

500
KIADÓ

háromszobá-s úri lakás, 
a vágóhidnal, mellékhe­
lyiségekkel, gazdasági 
épületekkel, negyedévre 
250 P-ért. Értekezni : 
Nyomtató ucca 9. ked­
den délelőtt _498

KIADÓ ..........
udvari Uisszoba, Csapó­
kért. János ucca 70. sz.

646
KIADÓ HÁZ 

1 szoba, konyha. 600 
□ földdel. Barcsai te­
lep. Értekezni Tócóskert 
Szondi ucea 3. 345

KIADÓ
cgv.szoba. konyha, speiz 
gyiimölcössel, évi bér 
előre fizetve. Vargakert 
Keleti «or 3 370

KIADÓ
május elsejétől a Simo- 
nvi út 36-b. számú nya 
raló. egész évre és a 
Deák F. ucca 5. szám 
alatti 3 szoba és mellék 
helyiségekből álló uccai 
lakás. Érdeklődni lehel 
Hunyadi ucca ti. szám 
alatt, az uccai lakásban 
vasárnap és hétfőn dél­
után 2 óra után 366 

HÁROMSZOBA, 
előszoba, konyha, speiz. 
— konyhakertnek való 
földdel együtt, villany­
nyal. május 1-re kiadó. 
Vasvári ucca 10. sz. A 
Csapó uccai laktanya 
mögött. Felvilágosítást 
ad Nánássy József Pó- 
fprfbi ucca 21 sz 361

ÉGY
uccai szoba, előszobá­
val. azonnal kiadó -- 
Kirívó ucca 10. 339

KI ADÓ LÁKÁS "
3 hatalmas szoba, kony 
l,a kamra, szulerénben. 
gyümölcsös és virágos- 
kéri. Tisztviselő telep­
ül ucca 12. szám 344

kéádö
ecv kis uccai szoba. — 
kői:vhu, speiz. Szív uc­
ca 5 sz. 331

PINCESZOBA, 
világos kiadó azonnal. 
Ujkert, Jerikó ucca 57.
_____ MODERN
szoba konyha, kamara 
kiadó május 1-ére. — 
Ugyanott l szoba április 
15 re. Diófa ucca 27.

424

KIADÓ
15-iki beköltözésre egy­
szobás, konyhás lakás 
mellékhelyiségekkel ön­
álló udvarral, gyümöl­
csös kerttel. Cim a ki­
adóban. 1202

KIADÓ
szoba, konyha 600 négy. 
szögöt kerttel 15-re. — 
Barcsai telep, Szél ucca 
8. szám. Értekezn Ber­
csényi ucca 2. szárú. 11. 
ajtó. 568

EGYSZOBA
konyha, speiz, 15-re ki 
adó, Csillag ucca 52. sz.

558
KÉTSZOBÁS.......

lakás kiadó, Lehel ucca
21. szám. 615

VILLA LAKÁS 
újonnan épült 4 szoba- 
parkettás, Nagyerdő 
alatt, legjobb helyen ki­
adó, Farkas ügyvéd, 
Hungária palota. 603

KIADÓ
kétszoba. konyha. g\ ü- 
mölcsössel, Tócóskert. 
Szondi ucca 23. sz.im. 
alatt. 60.5

EGYSZOBA 
azonnal kiadó. Széche­
nyi u. 31 -zám. 550

HA JDF8ZOBOSZLÓN 
közel a gyógyfürdő te­
lephez. kiadó most — 
újonnan épülő. 20 szo­
bát tartalmazó modern 
épület, szanatórium, — 
penzió, szálloda és ven­
déglő vagy bolt céljaira. 
Értekezni Hinlalan Edé 
né. Haiduszoboszlón.

346
MÁJUS ELSEJÉRE 

kétszoba mellékhelyisé- 
gckki kiadó. Értekezni
1 —10. Nyomlató ucca 
9. sz. 178

KIADÓ
kis udvarranyiló szoba. 
Értekezni déli vagv dél­
utáni órákban. Eötvös 
uccu 43. 447

KÁPÜMÉLLÉTTI 
uCv=7ohás uceai lakás, 
magánosnak. azonnal 
kiadó Bercsénvi ucca 
5«. 420

HÁROMSZOR AS" 
uccai lakás kiadó. Szán 
panos ucca 16. Ért-k.-/. 
ni lehet, H.-szoboszió 
Művész ucca 32. 5 19

ÍÜÉi;fö
uccai szoba, májusra 
kívánatra bútorozva "s 
kiadó. Cim a kiadóban.

543
K LA 1)0 

Kurucz uccán kétszoba- 
konyha, egész udvar, 
május elsejére. Értekez­
ni lehet Kinizsi ucca 70.

518
SZOBA, 

knvha. kamra, májusra 
kiadó. Budai Ézsaiás 
15.___ 5‘jo

ÉGY
udvarranyiló szoba —- 
gyermektelen párnak 
minden órán kiadó. — 
Kút ucea 98 535

ROM SZÓRÁS"- 
.komfort lakás kiadó, — 
elsöemelel. 4—5000 P 
kölcsön esetén 1 évig 
díjmentes. Zrínyi 37, 
hiáz eladó 2000 pengős 
rendes fizetés. Értekezés 
Árpád tér 38 sz. 502 

~ ÉG YSZÖBÁ." 
előszoba, mcllékhelybé- 
gekkel. május 1-re ki- 
adó. Domokos Lajos 
ucca 14. 540

üj villában
2 szobás lakás kiadó. 
Vízvezeték, villany, te­
lefon, serlés és baromfi 
tartás. Domokos Lajos 
ucea 15 =7 ’ 511

365
ÜGYVÉDI

irodának egy vagv két 
uccai szoba különhejá- 
rattal kiadó. Varga uc­
ca 32 balra II. ajtó.
* 365

“kiadó
május 1 -sőre cgv.szoba, 
konyha, speiz. villany 
bevezetve. Köntöskor! 
Kis ucea 9. szám. 414

. I
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EGY
-z,oba, konyha, speiz, 
fáíkamara Norféstar- 
tássál kiadó. 1 ványai 
neon 90. u%, 634

KIADÓ LAKÁS 
háromszoba, konyha, s 

mellóklielj'iavgek. má­
jas 1 re, közt ellenül az 
egyetem mellett, egy 
Imid szőlővel, vagy nuél 
kői. értekezni Honvéd
men 9.B szám utalt.

KIADÓ
szoba, konyha, (ÜK) öl 
kerttel. Jő-ni. harcsai 
telep, Szél utca 8. sz. 
Értekezni: Bercsényi 
a tea 2. sz., 11. ajtó.
_______ ___ __ 5(iK

EGY
szoba, konyha, spájz, 
15-ro kiadó. Csillag n. 
58. szám. _ 588

kiadó"“
egy szoba, konyha, — 
sí't'iz, padlás, táskama- 
r;|, május 1 -érv. Nyom­
ható ucca 11. sz. .19(1 

ÍWáIRLANYÍLó" 
szoba május 'egyre, ina 
Kanosnak. Dobozi ucca 
ík alatt kiad,;. 40P

MODERN
4 szoba, előszoba, kony 
ha, fürdőszoba, 2 pin­
ce kamra, pincekonyha,
I ás kamra augusztus 1 
>'<’ kiadó. Tímár ucca 23 
Értekezni Varga 25 
__ 412

líÁHOM SZOBÁS 
modern lakás, türdőszo 
b.i nélkül kiadó. Varga- 
kéri. Keiiyérgvár. Érle- 
keznf Pjae |o. 458

TÁGAS
•s'óba, konyha, élé.skam 
rá. Árpád térhez közel, 
május elsejére kiadó. 
.Altai ucca Ibennvolc.
;______ _ • • _455

■MODERN
-'óba, konyha, speiz 

kiadó. Vénkert, Domo­
kos Lajos 18. 381

“lakások
kellő, három, négv.szo- 
bá.-ak, rendes bérért 
kaphatók. Hock iroda. 
Szent Aiina négy. 30a 

KIADÓ
cgyszoba. konyha, két 
lóm istálló. Érdeklődni 
M.iióthv Gvfirgv ucca

xJZJaat Í3

13. s:zám. Kálinihá i_
4.70

AZONN ÜL
k i/'i dó 1 szoba konyha.
sneiz. s tehén leg-'a ;. —
Dévai ucca 29. B' >zzai
fi lep. 437

KÉTSZOBA,
e'ö.-zob 1 irodának vagy
i end lőnek, május 1-
E4 ki adó. Piac uc.e: 1 63.

1!!
LAKÁSA

': 1 c.ulá ,á[ díjmentesen 
■gzein Hock iroda, • 
icnf Annii né v. Ilii

KI ADÓ
atlhyányi lu-ea 3 .sz. 
nil két különbéjárntű, 
odúnak vagy rondelő- 
•k alkalmas szoba 
. Ilr * bútorozva 386

nagy
ogezvtt helyiség, min 
nre alkalmas, május 

1 kiadó Sz< r ' Anna 
•én 0 eideírt 890

KIADÓ
óba. konyha. iSpri’■ * 

re- ül fa suti r. hí t - 
zni Kinizsi uccii 02.
átlókért. S67

ÁRPÁDTÉR 25.
s/ám nlattj két szobi, 
konyha és egy üzlethe­
lyiség kiadó. Értekezni 
lehet Verts utca- 9. 404 

EGY
szoba, konyha, bútorral, 
vagy anélkül májusi -re 
kiadó. Vígkedvű Mihály 
utca 39. 40.1

UTCÁI
szóba, konyha kiadó. — 
Dobó utca 33. 470

"KIADÓ...
egy nagy utcai pince 
szoba. Azonnal bekül tűz 
befő. Erzsébet öl.

477
EGY

szóba Páskámrával ápri­
lis tő ére kiadó, Kút ut­
ca 24. 1907

KIADÓ
szép, új szoba, konyha 
kamra. -- disznótartás 
megengedve. Csapókéi t, 
.lánossy utca 6 1. 401

At VIES *
elsejére kétszoba, mel­
lék helyiségekkel kiadó. 
Értekezni 8—3 0 óráig 
Nyomtató utca 9. 178

MODERN
utcai szob i, konyha, — 
s|x 1 i gyermektelent) c k, 
májusra kiadó. Cím y 
I;'adóban. 339

INGYEN
udvari szobát kap la­
kóm] kevés házimunka 
el vvgzéséér t magá n os 
pár. Honvéd n 0. i.

200
KÉT

szoba, konyha, ííevege- 
zelf verende május 1 -re 
kiadó. Csapó kéri. Klap. 
ka utca 24. 360

kiadó“”’
Nádudvaron modern hó , 
vomszobás családi ház 
nagy gyümölcsös és ve 
teményes kerttel havi 
egyszáz pengőért. Értü­
ké zés ünnepek után tu 
iajdonomál, Borán Iffy
utca negyvenkettő ke-
reszfépületben, <1.üli fán
háromtól ölig. 29

KIADÓ
V'-' szobás lakás. ktinv-
havat, esetleg egy' k i <
szoba, intelligens nőnek
Oláh Károly utca 10.

fíÍM
KIADÓ

kélszoliás új lakás mfi
jus 1-re. Meszcna ö| SZ.

380
KI ADÓ

kétszobás illeni Ink ft«
firícke/ni délután' óvAk
Kaiij Dnrabo« 30. 373

KIADU
szoba, konyha ápvil
15-re. ; iA’nsntsol Ér-
fokozni Kinizsi i 1 92.
< Vn'pö-kerf. 567

567

KIADÓ
’5-iki beköltözésre —■
egv szolifis lakú ; !>tel
lékhiü vi’kigeiikl > '. Ön-
álló udvarral. t-. \ Ü -
möle.Mis kerttel. Gitt!
a kiadóiran. 1202

KELLEMES 
lakás, szoba, konyha — 
gyermektelennek llo 
mokkert, Szabolcsba ut­
ca 4, szám. 370

KIADÓ
Pavillon laktanya é-s 
vagongyár közelében •- 
egy és kétszobás lakás. 
Dienes, Fii vész kert uc-
Cti Hl _______2 8 -n

KIADÓ
1 szoba, konyha, speiz, 
előszoba, Bruckner uc­
cu 5. —■ Trnka malom 
mellett. 306

STEIN EU ’ .IC) ZS EE 
Tigatlaoirodá ja, Pine a. 

19. szám, II. emelet 
A Ferenc József úton 

6 szobás, parkelles I-ső 
emelőt és teljes komfor 
to.s iiri lakás, a lőtéren 
május 1-re kiadó.

K mlóssy úton 4 szó 
bús, télen, nyáron lak­
ható villa, 1400 □-('■>! 
szőlővel. felszereléssel, 
000 D-öl kertlel bérbe 
kiadó. Értekezni kizá­
rólag irodámban. Tele­
fon 6-24, 25-n

kiadó
udvari szoba, jobb ma­
gános pártiak. I'oglalko 
zást nem gátló kevés 
házi munkáért. Honvéd 
neon 0-i. __

K <) Í7t’őzt m' F. s E k 1: i ’
1ir. szekerekkel, vngv 
zár! bútor szállító kort" 
Lin, «zolid árak és fr 
elősség melleit vállal 

Debreceni Angol Me­
gvár Szállít mánvozá-i 
Tt T. Ferenc József iV 

9 Royal s állódáv 
zeniben. Teiefnrt- 37.

j But orozott szoba j
MODERN

lakásban bútorozol! szó 
ba kiadó, villany világi 
lássál, föltétien úri nő­
nek, vagy felsőbb isko­
lai tanulónak. Bercsé­
nyi ucca 47. II. lakás. 

KÉTÁGYAS
bútorozott szoba kiadó 
Hatvan ucca 18. 11. e.m 

92-u
KIADÓ

bútoroz. o-P szoba, Arany 
János ucca 56. szám 
alatt- egv vagy két nő, 
esetleg gyermektelen liá 
zaspár számára kiadó,

, op rd hó 1-töl elfoglal-
ÍS/A

C.sOt-

kiado

lv.iő.
szolid"

leánynak bútorozott 
szoba kiadó. Hatvan u. 
8ö szám. kereszlépiili !.

CSINOSAN 
bútorozott szoba, 
leg teljesei!»lássál 
lis 15 érc kiadó, 
lös ucca 43,

CSINOSAN 
Ix'húloroznlt tzoba 
úr részéve 15-re 
Miklós ueea 7

EGY
bútorozott szoba eset- 

. g el iá lássál kiadó, 
i'z-ef királvi li ure :

J I fiit
BÜfÖRÖZOfr

s/iiba. konyh.ihasználfil- 
lai. ágynemű nőikül 
április li/enölre. Csapé) 
11 era • 9 ki aló. 375

BŰTÖROZOrí 
óba kiadó Hatvan ne. 

ca I. sz. Itt. 42. Konv- 
linhosznátalta! is. 356

BÚTOROZOTT 
utcai szoba, központ 
bon, azonnal kiadó. 
Hüvelyes fi. 597

KÉTÁGYAS
bútorozott szoba kiadó, 
Hatvan ucca 24. szám, 
5 ajtó. 618

KIADÓ
különbé járatú kényel­
mesen bútorozott, föld­
szintes szoba. Értekezni 
Péterfia 48. szám uccui 
emeleten. 550

déÜLÜN BEM ÁRAT U 
bútorozott szoba kiadó. 
Péterfia ucca 47. szám.

______ TaOO
KÜLÖN BEJÁRATÚ 

bútorozott szoba, kony* 
bahas/nálattal kiadó. 
Vígkedvű Mihály ucca 
-19. ________ 506

CSINOSÁN
bútorozott emeleti uccr.i 
szoba, 2 személy részé­
re kiadó. Dobozi bérliáz 
G. e. 14 a jtó. 60!

KÉTÁGYAS““ 
bútorozott szoba, azon­
nal kiadó, Szent Anna u 
4L szám. 574

CSINOSÁN
bútorozott uecai szoba, 
olcsón kiadó. Vendég 
UCca 79. 426

EGY*
hónapos, kiilönbejáratú 
szoba, konyha azonnal 
kiadó. Bujdosó ucca 13

______________ 418
CSINOSAN

bútorozott kiitönbejára- 
lú szoba intelligens úr­
nak, április 15-re ki­
adó. Piac ucca 4. 409

küLÖNRCJÄUATÜ 
bútorozott szoba mágá- 
nox úr részére kiadó — 
április 15-re. Piac ucca 
28.___________ __ 118

” kétágyas
bútorozott szoba, két 
féffi részére vagy kony 
hajbn5zná!affal kiadó — 
Veres ueen 30. 452

KÖZPONTON 
kiil ön bejéi ratú bútoro­
zott szoba azonnal, ju­
tányosán kiadó. Marii 
kiir szalon. Pine öt. 450

“egy "
ureai bútorozott szoba.
2 személy részére 15-re 
kiadó. Pacsirta ucca 49 

4.20
KÜLÖN BEJÁR ATI! 

bútorozott szoba, egy 
szoba, konyha kiadó — 
Vendég ucca 76. szám 

469
BÚTOR 0~z5¥f 

lépcsőházi szoba 15-r® 
kiadó. Piac utca 71 I. 
emelet, t. lépcső. 461

különbé iák\i ü
utcai szoba bútorral. ...
vagy anélkül kiariéi. — 
Vörösmarty tő. 4SI 

KIADÓ
bútorozva, esetleg bút Il­
iiéi kiil Péterfia 38. r.l.it 
ti utcai lakás Varga ügv 
Vednél. Csapó 1 7 474

Eül ÖNBO(RATH 
bútorozott szoba. 15-r ■ 
kiadó. Kazinczy 10. 332

UCCAI
bútorozott szoba kiadó, 
május 1-rc. úri ember 
in k. Miklós iv-M ti, «—

351

KÜLÖN
t jojóra tu szobát, eset­
leg ellátással, azon­
nalin kevesek. Címe­
ket a kiadóba, „Orvos 
tanhallgatónő“ jeli­
gére kérek. 582

" BÚTOROZOTT
uccui kétszoba, orvosi 
rendelőnek, esetleg két- 
három személynek ki­
adó. B:kn bélház, a Víg 
niozgéi kapujánál, balra 
félemelet 0. 590

KISEBB
egyszerűbb bútorozott 
szoba, fűzni is lehet, a 
k ii lön bejé ralin úgy ne­
művel is kiadó. Csillog 
ucca 67. 566

UCCAI '
bútorozott szoba, azon­
nal ra kiadó, magános 
nőnél, Kaziiici ucca 7 
szám. 887

BÚTOROZOTT 
szoba kiadó, Arany Já­
nos ucca 48. szám. 570

K Ü LÖN B EJ A1 í AT U 
bútorozott szoba kiadó. 
Nyomtató ucca 9. 612

Uzleí, ‘ 
műhely, raktér

HENTES
és mészáros üzlet 
forgalmas helyen be­
rendezéssel május 
1-re kiadó. Értekez­
hetni Barna utca 15 
keresztépületben.
__   328_

KIADÓ
pinceszoba raktár­
nak, műhelynek. — 
vagy lakásnak. Ház 
mesternó felvétetik 
Kölcsey utca 21.

872
KIADÓ“

garázs, műhellyel és 
kis szobával. Vasesz 
forgo pad eladó. — 
Szent Anna utca 46.

_____ 383
KIADÓ

akol a sertésvásár 
mellett (Öreg-fél.;
hizlalóban). E.-fekez 
ni lehet Horváth ut­
ca. 5. sz. 364

KIA1 - >
jóforgalmú kovács 
műhely lakással — 
vagy anélkül május j 
1-re. Mester utcai 48.

391
PORTAI .OS

üzlethelyiség k iádéi. 
Miklós itten' 29. 423

ÉTKEZDE 
berendezése a IY-ÍE 
sor 33-as sátornak 
(Dégenfcld tér) el­
utazás miatt átadó.

116
ÍMRTAR-

lielyiycf! utcai fron­
ton május 1-re kiadó 
Széclienyi utca 1. — 
Csillag. 403

BÉRBE ADÓ 
10 évre Kiskun Félogy 
háza város gőzfürdő­
je, szállodával, ven 
derbivel, I.- á vé 11 a v. zni 
együtt. Pályázat 1928 
ánrilis 15-ig nyn "fan- 
do be. Bérleti fiiltct 1- 
lek r.je.gtndba-ők a 
Nagy hirdető irodái­
ban. 4G7

KIADÓ
egy szoba műhely­
nek vagy lakásnak 
azonnal. Vigkedvíí- 
miliály utca 31. 447

KIADÓ ~ 
őzletlulyhég, állomás 
mellett, minden célra 
alkalmas. Kinizsi uccu 
54.________ 278

ÜZLETHELYISÉG 
május 1-re kiadó. Var­
ga ucca 35. 229

gyárüzém
eladó. Biztos vevőkör 
rel nagy forgalmai 
csinál. 25—30 ezer 
pengéi szükséges hoz­
zál. Biztos megélhetés. 
Bővebbet Hatvan u.
22. sz. Kapu alatt. — 

620
KIADÓ*

májusra, két egymásba 
nyiléj bolthelyiség, Pé­
terfia 8. Értekezni a 
tulajdonossal. 6011

ÜZLEfinil'.YfSÉt'r
lakással kiadó, Lehel n 
21. szám. 61*'

ÜZLETHELY1SEG 
május 1-re kiadó, Ár­
pád tér 32. szám. 601 

KIADÓ
üzlethelyiség május l-r< 
forgalmas helyen, ,i 
krumpli piaccal szem 
ben. Hajnal ucca 19. Kz 
Ugyanott eladó kút 
szivattyú és ráma. 591 

KIADÓ
raktárnak, műhelynek, 
tágas helyiség. Értekez­
ni lehet Burgundia 22. 
szám. 569

fdiígalmas...
uccában egv üzlet kiadó 
Virág ucca 19. szám.

595
JOGGAL

bíró egyénnek vendég'ő 
forgalmas helven, be­
rendezéssel kiadó. Cím 
a kiadóban. 532

JÓFORGALMU 
vendéglőt, szállodát ke­
resek bérbe, vagy elszá 
molásra, azonnalra, — 
Búr ess József, Karca j.

479
ÜZLETNÉLYISÉG 

kiadó József kir herceg 
ucca 3. B'kabérház, Ér­
tekezhetni ugyanott 539

IPARI
üzemnek alkalmas nag\ 
pince helyiség, beton 
vízvezeték s viRanyvüá. 
gitihsal. május 1-re 1-ü- 
ad >, Kossuth ucca 69 
szám. 515

**"*r-z .w.sy* «•»*.•rauv I«..I

I E írt dó fttagjóság |

KRUMPLI
e' dó- 15 vagy 25 ma­
z-a. vetni való is. má-
z iri öt pengő. Csövcs
Elígéri mázsája 22 pen-
r-". Ba -sénvi tn-ca 43.
szám. 15-11

SZEMÉLYAUTÓ 
kitfir.ö állapotban, 
üzemképes. 6 üléses. 
1 Puch“ gyártmány es a 
ádi okok minit, sürgő­
én, minden elfogadható 

árért — részlel re is — 
ladó. Fim a kiadóban.
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HINTÓ
fél bőrfedeles, olaj- 
tengelyes, teljesen n. 
posztóhuzattal, szem-
befllésseL uj lakko­
zással jutányos áron 
eladó. Cím: Kleiber 
Zsigmond autófénye­
ző műhelye. Hatvan
ucca 69____________

FAJBA HÖMtl 
és kellető tojások, ga 
íambok eladók. Libá­
kért, Szegi ü utca 12

40/
ti HP

cséplő guruitura min 
(Jeti elfogadj']a ló á ron & 
adó, llotuukkeví, grot 
l'isza István utca lő.

4.7
jeusőekreny

kei esel hasznúit, új e-- 
; dó. MegíekinUiUtú - • 
Oaetsai ulca 5. száai 
•alatt. Értekezni lehet 
Monostorpáiyi út ÍS. sz 
illáit. 4,i I

ELADÓ
hatos, benzin motoros 
cséplő garnitúra. Üeiize 
cen. NyiJasfelep Márton 
Kálmán ulca I Nánássv 

41411
őüt) DRB.

7 tieels üveg eladó a 
ímrnbr uusbiii. 139

UJ
kút ág as és gémfák el­
adok. Ráköti Utca 6!.

PATI UGATNI 
való tengeri vau eladó 
Varga utca 25. 443

ELADÓ
szivattyús kút. 2 ágy, 
<-béd!ő asztal, Szapp' • 
nos u. 7. 4L)

egy
fukarban levő grama 
i'-ui- SO darab lemezzel 
eladó Hatvan utca: kert 
lővei'iü sor 39. sz. 450

ELADÓ
jutányosán üzeni k"- 
pes 3 H. P. benzin­
motor. .Megtekinthető 
Wissenberg urnái Si- 
monffy utca 57. 374
~’ ELADÓ"
500 m lugasnak való 
eindrót Boldogkert, 
utca Ö6. 385

"eladó
teherautó üzemképes, 
8 tonnás, éves gumik­
kal tökéletesen fel­
szerelve, olcsón. Ka­
tona. Ka ha. _ 3S3 

ELADÓK
teljes ehédlöberemie- 
zés, aranyos tükör, 
szőnyegek, díványok, 
barzsejek, fotelek stb 
bútorok, vas traver­
zek. víztartóiBatt­
hyányi utca 5. alatt.

381
ELADÓ

2 ebédlő szekrény ol­
csón. Zöldfa utca 5., 
4-ik a.kő. 883

eladó
3—4 Hp. gőzgarnitú­
ra. motoros garnitú­
ra. 4 Hp lokomobil 
450 pengő, njkorifizc- 
tésekre. Járgányok, 
répavágó, tárcsás 
tengerid» váló. szecs­
ka vágó, Közép utca 
Í4._sz._ _ 302

' SZIVATTYÚS 
kút. fagymentes, jó- 
karban, olcsón eladó, 
Csonka utca 5*. szám.

889

ZONGORA
hosszú, jókarban levő 
eladó. Böszörményi ut 
2. sz. II. emelet, dr. Mis 
kolcynál. 487

ELADÓ
Klrachner gyártmányú 
szalagfűrész gép, túró 
és több gépek. Báréi u. 
3 b. 493

,.ECCE HOMO“ 
kép Munkácsy festmé­
nyének díszes lenyom.)- 
fos másolata 120—70 
méteres üveges kerettel. 
Böszörményi út 71.

XX
TISZTA ÜT " 

Puch kerékpár motor- 
szereléssel jutányosán el 
adó Tisztviselő telep. 
Ili a. fi. 293

EGY
kerekes kút felszerelés
i-l adó P5te.fi,- 6. Meg.
‘ekint hétéi 2—4. 451

ELADÓ
magán jár 6 garni-

f u ra, Hamrikke: 1. LA-
V-Vji ucca 24. 533

CIPÓAKVERES. 
sedden, április hó 10. 
napján délelőtt 10 ón­
kor, 310 pár cipő ár- 
x vrezíetik el. a Váró», 
ga/dai hivatalban !)->• 
Senfeld fér 5. 560

CSISZÖLTSZÉLÜ 
finom szalon tükör eb 
•adó. Debrecenszky kár­
pitosnál. »Halkö/. 235 

ELADÓ...
3 darab vasredőnyö- 
függö kirakat. Értekez­
ni Uyiirky papirk -rcs- 
kedésében, Kossuth u.

632
TARAGOTT 

háló. íróasztal, ruha 
szék rény. sz öuy egek.
feilsch dívány, cselé 1 
ágv. matracok- varró- 
gép. lámpák, vázák el­
adók. kedd reggeltől, 
Bethlen uccu 13. 640

VXRIÍÓGEP- 
eentrálbobhi, suszternek 
szabónak, jól gondozott 
jutányosán eladó. Nyi­
las lelep. Malvin ucr i

NAD,
körülbelül tízezer kéve, 
-hosszú, tisztított, köves­
ül mellett eladó. Nád­
udvar. Pif.c utca 514. 
Szil vá»sy 129

házTbor
ó 1.40, tiszta. Kapható 
literenként Röszőrrne- 
nvi út 45. 349

......KÉSZ
puhafa új bútor, ki­
sebb épületre új ajtók 
ablakok, jutányosán — 
kapható és megrendel­
hető, Kos-ulh utca 60. 
Asztalos Mihály.

369

ELADÓ
6 üléses, teljesei; üzem. 
képes Fiát autó. István 
fv zmiilom portásánál.

302
ELADÓ

370 kilő p!c tetölemez 
Kinizsi 54

"metchlf.s“
motorkerékpár, egyévet 
kitünö állapotban el­
adó. Kovács Zoltán — 
I {.-S/obnsz'ó. 230

El.AiiG
hatüléííís Daimler au! 
K: (i-kc/ni .lókai it"---) 
14. »I. 1U>

négyes
gőz cséplő garnitúra M 
zereléseíve' együtt el­

adó Honvéd uccu 64 <z
»laM 261

38. szál111. 503
*™Nöir

férfi kerékpár. 500 kg.
Pzede- mérleg e in dó ...
l-.ö! vös iicr-á 87 517

eéaíkT
2 éves. gvökeres. por-
hajas yn-'Zln Comoro
fehér é■s piros v zölu ve

NÁD
háztetőről lekerüli el­
adó. Értekezni Ajtó ue- 
Ca 39. szám. 514

FELÁRON
eladó, egy uj daráló- 
malomkészlet. kétjáratu 
egy pár 42 colos kővel. 
Továbbá 8 méteres hc- 
frmesercptvtös deszka- 
színnek összes anyaga 
olcsón eladó. Homok u. 
143. szám. 547

ül Titok

ablakok, fehér garnitú­
ra, citron, topolya, ma­
hagóni. fonér. három 
ajtós szekrény, topoly.-: 
háló és más bútorok 
kaphatók asztalosnál. 

Török Bálint ucca 3 
szám 584

“ELADÓ
6-os. kétlégkövös komp­
lett cséplőpár, Varga- 
kert, K. Tóth u. 14. sz. 
Kiss. 577

sz." Ralh'en ucca -2 
iái. 566

íÍiEKpXrOSÖK :
ti , nic-ó és jő kerék­
pár! akar venni, akkor 
Csilla;: utca 32 "ám 
>‘á fáradjon ok TTárm . 
k >r me.-'lckinthető IU -' 
t. '{fizetésre 'is kapható 

Ifid
Kj-íiElÜ'An 

„The Champion“ na 
gyón jő karban pladó 
S-moatv ú! 20 >30

ELADÓK
permetezőgép. boros- 
hordók, épület faanya­
gok. zsindely, Maróthv 
György utca 5. 23 4

"ELADÓ...
hat ülése;; Daimler 
autó üzemképes csa­
ládi oltok miatt sür­
gősön. Értekezni Jó­
kai utca 44. sz._393

EBÉDLŐ...
faragott diófa, jó álla­
potban (ebédlő) borszé­
kekkel eladó. Arany Já­
nos 50. 318
“ OB ŐR 
25 litert-! felfelé literen­
ként 1 pengőért eladó. 
Szappanos utca 11. 330

ELADÓ 
4 fotel egy dívány, 
egy konzul tükör 
márványasztallal, — 
egy Wertheim szek­
rény, leanderek, ru­
haszekrények, egy 
szép nagy csiliáros 
petróleum lámpa. — 
Kap ti tea L sz. 406 

HEGEDÉ,
kitűnő m es termit, ol­
csón eladó. Szappanos 
utca 3,. jobbra. 606
....CSÉPLŐGÉP,

motorral, olcsón el­
adó. Értekezni: Far­
kas ügyvédnél, Deb­
recen, Hungária pa­
lota. 609
BŐSED VI LAOÍTAS 
ínotwkerékpárrn nc-
cunml-itorra I váró-i. 
orszácniti és - ó
lámpává I. komplett 
fel szerelve. kifogás­
talan állapotban el
adó. Rózsa..
16. «z.

'la­ uten
395

uccuban- 10 ezer 509
pengőért ' Más költség
nincs ' Telekkönyvi út­
írás is díj tálán 1 V-.a
benne n égy szoba me.
lékhelyl*végekkel. Vb
1 my 1 V íz. Lakó nincs
Röglön beköltözhet.
Rajta há zve vök ' l!l az
alkalom 551

EL ADÓ Íl \Z
4 s/oba . 2 konyha, —
speiz. pince. Yiltnny,
viz hév ezetve. \zonnnl
beköltözhető. Csillag u.
30 Tak éi nincs 208

CSAPÓ UCCA 36. SZ. 
ház, azonnal beköltöz­
hető 4 szobás lakással 
ás Köntös kert, 41. járás 
ban 1130 O-üt fekete
föld eladó. Értekezhet­
ni Csapó ucca 36. __292 

GYÖNYÖRŰ 
helyen van a Ráköti 
utca 20. számú ház, — 
mégis eladjuk — csalá­
di ügyek miatt! Alkalmi 
vétel ! Nagy iroda !

326

CSERÉP
derecskéi, ezre 57 pen­
gő. helyszínre szállítva 
rendelhető Tűrök Bálin1 
ucca 3. 589

ELADÓ
12 múzsa, kosárnak, s 
vagy kasnak vaió. szép 
vékony rekettye vessző, 
ugyanott nagyfajta pil­
lant tv ük és pekingi ka ­
csatojás kapható Hajnal 
ucca 11 szám Csukámé 
náL _ 1702

ELÁRVEREZEK 
Debrecenben. Csapó ne­
dv 41 szám és folytató- 
tag Szappanos ucca HL 
szám alatt. 1928. ápri'.s 
11 -én. déli 12 órakor. 
12299.40 fillérre bec-iilj 
üzleti berendezést, divat 
árukat stb. — Debrecen 
1928. március 26. —
Hosnre Imre bír. ix'tjie- 
hajtó. ftOI)

EGY
hűlő eladó, A eres Jó­
zsef hentes üzletében. 
Cegléd ucca 22. 599

ELAD!)
üzemképes Indián mo­
tor-kerékpár Kígyó u
4. szám. 2 ajtó. 53S

EGY
jó karban levő léghűtő 
eladó. Meszeli a 10. 531
j Eladó ház j

H Á 7, VEVŐK
Ad mo-J Önöknek a 30 
esztendő óta fonná! í 
Nagy Lajos iroda, ezv 
csahidihúzat. n Csillag

HA
házat akar venni, ne 
járja be az egész várost! 
Menjen be a 30 eszten­
dő ófa len-málló Nngv 
Lajos adásvételi irodá­
hoz, Csapó utca 56, sz. 
alá 1 Olt nyilván vsn 
tartva minden otvan el­
adó ház, melyért nem 
kérnek szédületes á<*at ! 
Ilyeneket ez az iroda 
fel sem ve-z ! 338

KÍGYÓ UCCA 32. 
számü ház eladó. Érte­
kezni lehet Horváth Gá 
bor. Kossuth ucca 13. 
Ugyanott eladó Csapó 
ucca 10. alatti bentes- 
iizleti berendezés. 8 a

Ilyen
vételt is csalt a 30 esz­
tendő óla fennálló Nagy 
Lajos Irodánál lehet 
kötni I 17 és fél millió 
koronáért (1400 pengő- 
ér ll adunk önnek házat 
örökáron, kétszobás la­
kással. mellékhelyiség- 
gekkel a város alatt !

325

ELADÓ 
Bethlen utca 57. $z. ház 

196
ELADÓ UAZ 

Boldogkert, Berzsovai 
ucca 15. számú, egy 
hold gyümölcsössel, ju­
tányosán. 549

ELADÓ HÁZ
családi okok miatt sür­
gősen, Vargakert, — 
K. Tóth ucca 12. 02ú

ELADÓ “
Bercsényi u 38 számi 
ház. több rendbeli lakás 
sál. Az egész üresen át­
vehető. Értekezhetni — 
ugyanott. 432

ÉGY '
jó kis családiház. beköl­
tözhető lakással, más 
vállalat miatt sürgősen 
eladó, Csonka ucca 12. 
szám. 59 í

GÖRBE U. 7. 
szánni ház eladó, 3 szo­
ba, konyha átadható. 
Értekezhetni ugyanő! T 

519

ELADÓ
ház 380 ' -öl. villany, 
jó víz olt évig adó­
mentes, más vállalat 
miatt olcsón. Sámso­
ni u t 3._ 333

ÚJONNAN
épült ház. gyümölcsös­
sel a nagyerdő mellett 
azonnal eladó. Gazdál­
kodóknak igen alkal­
min. Dicssöfy ucca 23. 
Márton telep. 259

ELADÓ
LórántIfy utca 17. szá­
mú. négy lakásból álló 
ház. melyben egv lakás 
elfoglalható -463

^ RÖLDÖGKÉhT 
Úszó utca 12-b, sz. ház 
eladó. 2 szoba, konyha, 
kamra, fiatal gyümöl­
csössel. új melléképüle­
tekkel. 1933

. CSILLAG 75 
rendezett családi húz 
teljesen átadva, vala­
mint egy scrléshízlaló 
eladó. Nagv. hentes. Si­
mon ff v 2. J20-a

HÄZ
e-iJádi ház eladó Ber­
csényi utcán 13. szám. 
Lakó limes, n Borz ni- 
ca 18. «zámút 1» eladom

májusra”
kiadó, vagy eladó, a 
Kostákért. Antlrftssy út 
tilt. számú ház modern 
(ürdös/obás lakással — 
szőlő és gyümölcsössel 
kedvező fel tél elek mel­
let I. Bővebbet a hely. 
színen. \ngv C«npó uc­
ca 1. szám nlnlt T.icncr 
féli vképésznél. 253

HALÁPON 
17 holdas tanyásbirlok 
holdanként 12 millió ko 
rónáért eladó Nagy iro­
dában. Csapó utca 56.

32!
KURUC UCCA 

22. számú, jó családi 
ház. minden elfogadha­
tó árért, sürgősen ela-ié. 
Megvételkor teljesen ür* 
sen átadó. Ugyanott S 
kai. hold föld is eladó.

110
HÁROMSZOBA

egy konyha, együtt. ...
vagy külön-kidön kiadó 
Ugyanott egy házheiv is 
eladó. Honvéd temető u. 
27. szám 27!

ELADÓ
beköltözhető 3 tágas </ > 
ba, üvegezett fiiiheő 
veranda, konyha, tiú- 
szoba, speiz, fürdőszoba 
pince, száraz tégla épü­
let. külön légin istálló, 
uccára virágos kert, ko­
csival is bejárható, Iv- 
tünő vizű szivattyús kát 
uj villanyvilágítás, min­
denhova bevezetve, \ U- 
lanycsengő, házelűít vii. 
lány lámpa sertésól < 
baromfi udvar, konyhá­
kért, szőlő és gyümöl­
csös, 60S uegyszgöl kó / - 
ponti cgyetemin-d szem­
ben. a 1egegé s zségcseb; i 
levegőjű és a legszebb, 
nagv jövőjű városi tesz. 
Sestnkert, P->rosz"ay út 
40. szám. 22 i

ELADÓ
Péceii 3. cs Csalogány 
utca 5. számú ház azon- 
na] átadható, Varga üfív 
vednél. Csapéi 17. 478

UT. Vi' V
Aísóiózsán. -— Ve elég 
utca 254, számú ház 
gyümölcsös kerttel - j'a 
biztos megélheted nvúi. 
ló üzlet, 497

" ELADÖ
Szappanos ucen 16. s/.U
mi h4z. 5 Ili

i* 4-’ ■ „ » Y - * - f .
b > ’V"- r ';» 1 , ' : 5 *
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1928. április 10. TŰZ*?. IÄ

DERECSKÉN
eladó kő vés út mellett, 
egy hároinszobús, ezen 
kívül alsó lakisii ház. 
istálló, sevtéíól és min­
déit mellék helyi-egekkel ■ 
Három uccura nyíló sa­
ruk ház, üzlethelyiség­
nek k xálóan alkuim rs, 
de tisztviselő lakásnak 
i> megfelelő. Értekezhet 
ni Zákány Gábor tulaj 
■kínosnál. Derecske, itta

ELADÓ
v Homokkertijén, Kiss 
Áron uccu 21. számú 
ház, azonnali beköltözé­
sei. — Ugyanott egy lo. 
-as kisszekér is eladó, 

531
...ELADÓ

vagy bérbeadó, Hálván 
ímeai kertben, Gobér a.
2II. számú ház, újonnan 
cserepezve, egy szobával 
villannyal, 400 négy­
szögöl l'ajszölövet, ter­
mő nemes gyümölcsfák 
kai, szüreti felszereié 
-cl. Varga uccu Úti. -z. 
■ni del. 1901

VILLASZERŰ 
új ház, Mester utca vé­
génél. Lelencházi villa­
moshoz egy perc I Hon- 
v éd te me lő utca 35. —
.Kondor nyaraló mcl- 
iett) -100 négyszögölnél 
nagyobb termő szőlővel, 
g> iimölcsössc!- konyha­
kertiéi. Pormentes leve­
gő' Alkálin' vétel 1 Rög- 
!ön Veköllözhelő ÍBő- 
ebbet Nagy Irodában) - 

.327
ELADÓ

Csapókét!, Kuruc ucca 
72, számú, kél nj ház, 
vagy tele rész is. 3-ő2

eladó"
Derecskén. ;> kö/.poníba 
lőszoigabivős ágg a 1 szem 
ben, egvit Icai három­
szobás és két udvari két 
szobás lakásból és mel­

lé k h a 1 y i s é gekbtil áll :'i
ház. üSí négyszögöl le 
rülvliel. Értekezhetni a 
I uíajdonOsnál, Szilágyi 
megyei főorvos, Derecs­
ke. 22S

AZONNAL
Sieköitözhelő ' Eladó a 
központban, magános 1 
szoba, előszoba- konyha 
kamara, fürdőszobából 
évió. teljesen alápincézel 
’..kas. világos pincékké: 
és a Horváth iccében 
egy hold telek bázbev- 
hek. Értekezhetni dv. 
Harsány! Miklós ügyvé­
di irodájában, Rá kőéi 
uccu 42 szám. délután
4—ö óra között. 30A

fiiirru.LEN"'
!\özbcjöt i ok ns in in! 1 
1 infom árért megkap- 
lm fő Vulkán-lcDpen 
IKishegy végén,
Vén ősi légi.-ívelő fc 
lopnol «rem honi Kmi 
Lnjosmí búza. üzletek 
kel fíécílnp.vávnk kö­
zött !) TíüíUlön bekül- 
f űzhető, -- Bővebbet 
Nagy irodában. 331

ELADÓ
Kígyó utca 19. számú 
minden kényelemül“'
ellátott adómentes
új ház. 435

ÉL ADÓ
Vendég utc. 27. számú
ház._________ 444

ELADÓ
a Libakert uccu 13. sz. 
Csillag uccu 71. száma 
ingatlan. Értekezni dr, 
Gorovű Lajos és dr. Si­
mon Imre ügyvédi iro­
dájában. Ferenc József 
út 26.-n szám. 622

ELADÓ
Bakóéi ucc a 46. Száma 
ház és 159 négyszögéi 
libakerti föld, házhely­
nek alkalmas, Értekez­
ni Kertész uccu 5. 548 
"alkalmé Vétel"""
Andrássy ut 22, száma 
ház. szőlő és gyiimü:- 
csös, beköltözhető lakás 
sál eladó. Bővebb?! 
Csapó ucca 1. szám, mű 
terem. 33-a

ELADÓ""
öl.szobás, azonnal be­
költözhető ház, Miklós 
ucca végén, Posta ucca
5-b. szám. kétszobás c-a 
Iá dl ház, 1000 négy­
szögöl szőlővel. Márton 
Kálmán ucca végén, Uj 
földön. Értekezhetni le­
hel ugyanott. 591

...olcsón" ~
eladó, adómentes uj ház 
egyszobn, konyha, speiz 
nyári konyha, 409 négy 
s z üg ii 1 gyüm 0 lesüssek 
Mátyás kir. ucca 53 
szám Csapókért. ->0.)

A VH AM
meiíbnlt El kell ad 
ltom Ebi lop ucca 8. sz 
kis házamat. (Csapó­
kért melletti Geróbi- 
telepen ! — Olcsóért 
adom ! Tessék meg­
nézni ! fNa:;y iroda.)

323
""eladó HÁZ
üzletekkel, nagy bérjö­
vedelemmel, Hatvan u. 
55. sz'ám. — UgyanoU 
jóforgalinn hentes-, iné- 
szaros ii/.leí átadó. 
Szoba, konyh'ás lakás és 
ndvarranviló szoba ki­
adó. 525

ELADÓ HÁZ 
Homokkor!, Oláh Ká­
roly7 ucca 8. számú ház, 
gvtimölcsüss ?1 eladó. — 

51.1

f‘" El'aSőrTé,!d"",| 

ELADÓ
szőlő 556 négyszögöl — 
Hatvan ucca: kertben, 
Gyepűsor 17. Értekez­
hetni Domb uccu 10. sz.
alatt. 521

HÁZHELYEKNEK 
igen alkalmas Debre­
cenben. l-ancsovits ur­
nában fekvő lelkünket 
kedvező I izelési feltéte­
lek mellett parcelláz­
zuk. Érdeklődők fordul 
jannk rlr. R úszkálni/ 
Király ucca 2. d. n. 4 
— 5 órák közöli. 26-n

CSODA!
Eladó 13 holdas búza 
termő föld, három- 
szobás lakással, város 
alatt, A na l'a-erdő szé­
lén! — Nyaralásra Is 
nagyszerű! Alkalmi 
vétel! Bővebbet Nagy 
irodában ! 322

"ELADÓ"
házhelyek gyümöl­
csössel István-út 39., 
Széchcnyi-űt végén 
nagyon szép helyen 
nyaralóknak is alkal­
mas.  397

ELADÓ
sürgősen 300 négyszög­
öl házhely. Ara 2103 
pengő. Verböczy ucca 
12. szám. 588

"eladó ""
300 négyszögöles ház­
helyek. Márton telepen, 
Nagyerdő alatt, ugyan­
ott 600 négyszögöl bér­
beadó- értekezhetni Két. 
malom ucca 4. 512

TANYA"""
5 kalászivá fis hold szán 
tó, 3 hold szőlő, fél óra 
a Gazdasági intézettől, 
Petőfi tér 10. Vendéglő.

515
""TELEK

630 négyszögül, a Bü- 
zürményi út 59. szám 

alatt, villamos megálló­
nál, ipartelepnek, villa, 
s!b. építése részére al­
kalmas. Értekezni lehet 
Arany' Bika szálló fő* 
»óriásnál. 83-n

NAGY BOCSKAI ‘ 
kertben egy nyilas, — 
.iótermő szőlő eladó. 
Harmadik járásban. 
Értekezés Vígkedvű 
Mihálv neca 66. sz. — 

4(18
" VILLA-

és liázhelyeladás. Szé­
chenyi út 31. számú 
telken 19 darab '200 
300 négyszögöles vil­
latelek. a Károly Fe­
renc József úti vám 
mellett dr. Eercnozy- 
j'éle telken 18 drb. — 
200—300 négyszögöles 
házhely 20 havi rész­
letfizetésre eladó. Ér­
deklődőkkel végleges 
árakat közölhetek. — 
Hock iroda, — Szent 
Anna 4. 30/a

"ELADÓ
-Árpád-tér 10. alatti 2 
iieeárn nyúló ház egé­
szen alápincézve üz­
letekkel Varga ügy­
védnél. Csapó ucca 17 

475
'"ELADÓ

600 kvadról szőlő Ge- 
réhi telepen, két ház- 
lielvnek is. Eötvös ne 
cn 37. 370

ÉL A DÓ
150 kvndrát házhely 
Sámson i-út, Puskás- 
telepen. -- Értekezni 
n sva nőtt. Rikasi .Ist­
ván m
•l’I SZTVISEI -ÖT ELEI’ 

köz vei len közelében, a 
város egyik legszebb 
pontján fekvő telkemet 
előnyös fizetési feltéte­
lekkel házhelyeknek e: 
adom. Megbi/nttam <lr. 
RiiszUíi István ügyvéd. 
Debrecen. Király uccu 
2 V). ti. 4—5 órák kö­
zölt. 27-a

ELADÓ
házhelyek a Homok­
kertben olcsón, na­
gyon előnyös fizetési 
lel tételekkel, részlet- 
fizetésre, kamatmen­
tesen, szerződésírás is 
díjmentes és több faj­
ta nemes porha jas, — 
gyökeres szölövesszők 
Értekezni lehet csak 
délután 5 órától Tele­
ki ucca 12. alatt, 300 

ÉLADÓ ~
3 nyilas prima szőlő, 
négyszobás fii rdőszo- 
bás villával, teljesen 
alápincézve mellék­
ép lilétekké I. É rtokez- 
ni Nagy' József szűcs­
nél, Szent Anna ucca
8. sz._ 408

'"ELADÓ........
egy liold fekete föld 
Wolnf fka-telepen, — 
mely építkezésre és 
kertészetre is alkal­
mas, Bővebbet Kan-

431 K V ADR AT 
szőlő eladó, Scstakert 
Andrássy-út 89. Sz. — 
jutányos áron. Meg­
tudható Cserepes uc­
cu 8. sz. vagy a liely- 
sziuen. 368

"330 D-ÖÍj
házhely eladó a Tiszt 
viselőtelepen, bírt eke­
zés Arany János ucca 
37.. a délutáni, órák­
ban. 377

TISZTVISELŐ- ' 
telep, első utca 3. sz 
alatt, 3 szobás, fürdő­
szobás lakóház eladó. 
Érdeklődés ugyanott.

038
... VH J, A KASTÉLY
beköltözéssel eladó — 
parcellázható — fény 
vés, gyümölcsös, sof- 
főr-lak. Házfelügye­
lőt hévházhoz felve­
szek. JComlóssy ut 36.. 
nyolckor. 628

ELADÓ...
csinos kis családi ház 
szőlő, gyümölcsössel. 
Mátyás király 4.1. sz. 
Csapó-kert. 560

""ELADÓ ~"
jól jövedelmező ház. 
Darabos u. 50. 592
"" ANDI?ÁSSY 1ÍJT" 
eleién, két lakásból 
álló villa, vizvezeték­
kel, villanyvilágítás­
sal. 301)0 öles szőlő és 
g y i im i i 1 esi issei eladó, 
vagy- hévbe adó. Érte­
kezni: Rákócz i uten 
55. sz. alatt. 575
I Eladó állatok |

ÉLADÓ
méhészet., modern na.s'y
méhészet. teljes ftils7e-
vetéssel. önköltségi ár
ban elacló. Cím í1 ki-
adóban. 16!

KEI.,TOTÓjÁS
fajtiszta plynmtb tyu-
koktól kr 1 pb a tó. P'éter-
fia ucca -13. «/tini. 507

ML HTÖRZS
ö| darab,, nagyhoczonú
d . eladó- megbizá 8 bő'
Péterfia 42. keres/t-
épület. 61 t

FEJOSKÉGSKÉK
fiaival ehalót:. Bekecs- 
utca 2. szám. 428

KISKORÚ
Sturm Jena Endre tu­
lajdonút képező állatok 
és gazdasági eszközök 
folyó hó 44-én, d. e. 10 
—II óráig a helyszínen 
Ondód, Szoboszlai dűlő 
15. szám alatt szabad­
kézből e! fog adatni. U. 
ni.: 3 ló. 3 tehén, 2 ko­
csi, kél szekér, 1 velő- 
gép, 1 szénakaparó, 1 
tengeri morzsoló, 1 ré­
pa Vágó, 1 eke, 1 tized-:* 
mérleg és lószerszámok.

282

Birtok bériét
Kiadó

Nagyszepcsen 52 hold 
föld Szív utca 18. 371

KOXYHAKIüVn " 
véleménynek 100 négy. 
szögül es parcellák kap-

Ingatlanforgalmi
irodák hirdetései

STEIN ÉR JÓZSEF 
ingatlanirodája, Piac u. 
19. szám, II. emelet 

Minden igényeknek 
megfelelő házak a fő út 
vonalon. Emeletes- bér- 
nagy és kis családi há­
zak. pnrkettes és fürdő­
szobákkal eladók. Laka 
sok általadéi-.

(j szobás pnrkettes T- 
ső emeleti erkélyei, — 
komfortos úri lakás- a 
főtéren, nvájus elsejére 
kiadó. "’’V*

Komlóssy álon f sz- 
bús. félen, nyáron lak­
ható villa, 1 i 18 D szőlő 
yel. felszereléssel, 600 
D kerttel, bárba kiadó. 
Értekezni kizárólag íro- 
dábnii. Telefon 6-24,

HOCK JÓZSEF 
ÖFB. által encedélye- 
ett ingatlanforgalmi 

iroda hirdetései:
Mcliusz tér 13. szá­

mú modern 5 szobás 
ház, 350 négyszögöles te 
lekkel, 52.000 pengő. — 
Megtekinthető 3—4-ig.

Szent Anna utcán mo­
dern 5 lakásos bérház
60.000 pengő.

Tisztviselő telepen 5 
szobás modern villa 
20.000 pengő.

Központon 4 szobás 
modern családi ház. 35 
ezer pengő.

Csonka utca 5. szám 4 
lakásos ház, utcai 6 ab­
lakos fronttal, 16.000 
pengő.

Csillag utca 75. szá­
mú. 3 szobás jó családi 
ház 12.000 pengő.

Nyilas lelop- Malvin 
utca 40. számú, 2 laki 
sós ház úron alul eladó.

K i .vágóhídon. Árva ut 
oa 2 számú serléslűz- 
laló 10.590 pengő 

Földbirtokok : Ondó­
don 4 5, 7. 40, Nagy­
cserén 26. It alap on 17. 
\v.-ádi úton 10 Fim csi­
tt áll 7. Vamospércsen 
40. H íjdunn'gyéhen 300 
holdas fekete föld.

HOCK birtokiroda, — 
Szent Anna négv.

INGATLANOK
adásvételét, eladó há­
zak, földek és földbérl» 
tek bejelentését kéri,

Házhelyek : Komlóssy 
úton, Nagyerdő mellett 
5 drb. előnyös fizetési 
feltételek melletti eiaiiá 
sít,

Építkezés: és ingatlan 
bekebelezésre pénzkö'- 
csönt eszközli

Cseley Gyula ingatlan 
forgalmi irodája, Egv- 
malom 8. Telefon 2-09 

1620
MÁTÉ

ingatlaniroda hirdeté­
sei. Széchenyi u. 53

hirdetései:
v Eladó földek :
Ondódon egy öt, egy 

százholdas, Bellegelőu 
ötvenholdas tanyásbir- 
tok.

Nyiracsídi kövesútori 
lizholdas búzatermő —• 
tanyásbirtok, 1

Szalma miegyében hat. 
százholdas, búzatermő 
birtok, kastéllyal, hol­
danként hatszáz pengő­
ért.

Éladó házak:
Legszebb húsvéti aján 

dék, szép, modern ház, 
tizennégy parkctles szo­
bával. fürdőszobákkal 
ötvenegyezer pengőért.

Legszebb családi ott­
hont szerzi meg, ha 
megvásárol a Széchenyi 
kertben ötszobás, pár- 
kettes villát, fajgyflmö'- 
csőssel, azonnali beköl­
tözéssel harminckétzer 
pengőért.

Legjobb tőkebefekte­
tés a József királyi her­
ceg utca 41. számú ház, 
igen nagy udvarral, — 
több lakással. V't-j

Nagv.jöevedclmel biz­
tosit magának, ha Gyár 
utca 4, számú házat — 
megvásárolja.

Nagyforgalmú vendég­
lője lesz október elsejé­
től, ha a Csapó utca 79. 
számú házat megvá-á- 
rotja.

Lehel utca 51. számú 
palatetős villa kclnyilas 
fa jszőlövel tizenkettő 
ezer pengő

Miel-tt ingatlant vásá­
rol. saját érdekében fá­
radjon el a Máté ingat­
lanirodába. ahol 150 ei 
adó ház között válogat­
hat, melyekre az Irodá­
nak megbiztisa van. — 
Iroda, Széchenyi utca 
55. 291

ELADÓ
Köntöskertben- Szabolcs 
ucca 22. szánni, négv 
nyilas kerti föld. rész­
ben szőlő, vészben lu­
cernás, konyhakevtészeí 
re nagyon alkalmas. — 
Értekezni lehet Miklós 
ucca 13. szám alatt. 52,8

"telepén
levő ház, íüszerüzlelle! 
együtt olcsón eladó. — 
C m a kiadóban. 756

dia ucca 19. szám If. 
ajtó. 342

halók Szépe Lajosnál, 
Dobó utca 20 a. 465
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DIENES JÓZSEF
v. községi főjegyző. 

Országos Földbirtok- 
rendező Bíróság által 
engedélyezett Ingatlan 
forgalmi és biztosítási 
Irodája Füvészkert-a 
16. sz. (Saját ház.) Te­
lefon 14—98. szám. — 

Eladó házak :
1600 pengőért: Fő- 

lop ucca 34. Egyszobás 
lakással,

2.300 pengőért: 
Katz telep Fenyőfa- 
ucca 17- számú ház.

2400 pengőért: Boz 
•zai telep, Új ucca 19. 
Kétszobás jó ház.

2600 pengőért: Irén- 
ucca 24. Kétszobás, 
kertes ház.

2800 pengőért: Katz- 
telepen, Hevesi utca 9, 
Rendezett, jó ''1z<

3000 pengőért: Rá«ú 
Gyula ucca 4. Huszon­
négy havi részletre.

3500 pengőért : Ke­
mény ucca 5. Szép ma 
gns épület.

3600 pengőért: Ha­
lasi ucca 40. számú 
ház, kétszobás lakás­
sal. istállóval, kerttel

4.000 pengőért:
Pn.skás telén 21. szá­
mú. Vajda-féle két­
szobás uj ház.

4800 pengőért: Jáno­
si u!ca 78. számú ház, 
három lakással.

4S0Ö pengőért: Ke­
resztesi ucca 20. Két- 
Inká-os jó épület, is­
tállóval, eőréval.

5600 pengőért: Ku­
ruc ucca 110. Kétszo­
bás lakással, sok épü­
lettel.

0400 pengőért: Mar­
git nccán kétszobás nj 
ház.

6500 pengőért: "Diófa 
ucca 18. számú 900 
négyszögöl telek és bá:

7000 pengőért: Ri 
gó ncca 12íh. Jól be 
rendezett ház, nagy 
telekkel.

7000 pengőért: Sze 
der ucca 14. számú — 
kétszobás uj, adómén 
tes ház.

7200 pengőért : Ru 
dolf ucca 4. Vendéglő 
nek hentes vagy bár 
milyen üzletnek alknl 
mn= ház.

12.000 pengőért; — 
Xyugoti ucca 46. szá­
mú ház (Engedmény 
nélkül.)

3000 pengőért: 
Onossay ucca 17. szú- 
gs n ház jó forgalmú 
sütődével, két lakás­
sal. istállóval, kerttel

8000 pengőért : Ist­
ván ut 41. sz. nj ház 
kovács műhellyel.

c000 pergőért: Acél 
ncca 2. Emeletes, villa 
szerű, kertes ház.

8000 pengőért Mi­
kes Kelemen ucca 31 
Kétszobás lakással, — 
nagy kerttel.

8000 pengőért : B" 
dai Ezsaiás ncca 14 
számú kétszobás, adó 
mentes ház. nemes 
gyümölcsössel.

8000 pengőért : Nyi­
last elep. Reke ncca 24

Háromszobás jó lakás 
sál.

8500 pengőért: Ne­
mes ucca 15. Jó ház, 
912 négyszögöles kert­
tel.

8500 pengőért: Bu­
dai Ezsaiás ucca 6'a 
számú igen jó ház, — 
szép gyümölcsössel.

8500 pengőért : Né­
met utca 26. Iíctszo; 
hás, fürdőszobás uj 
ház.

9000 pengőért: Lé- 
tai ut 1/d. Magasan 
épült kétszobás jó ház 
hentesüzlettel.

9200 pengőért: Bu 
dai Ézeaiás ucca kiihő 
22 b). Kétszobás jó la 
kással, 679 négyszög 
ö! gyümölcsössel.

9500 pengőért: — 
iVargakerf, Közép utca 

. Kétszobás, előszobSs, 
értés ház.

10.000 pengőért : Ho 
mokkert, Bujdosó uc 
ca 21. számú ház, 804 
négyszögöl kerttel. — 
Magas, jó épület, há­
rom lakással.

10 000 pengőért: Cse 
ropes uceán építkezés 
re alkalmas telek, Bt 
lakással.

10.500 pengőért: Do 
h ó ucea 20d>. Nénv la 
kással. kedvező felté­
telekkel.

11 200 pengőért : Vi 
rág utca 13. számú 
ház. négy lakással.

12.000 pengőért: Vén 
kertben. Sinay Mik­
lós uceán kétszobás, 
adómentes ház, nagy 
kerttel.

12.000 pengőért: Je­
rikó ucca 57. Három- 
szobás. adómentes, alá­
pincézett ház. 900 négy 
szögöl kerttel.

12.500 pengőért: Rze- 
génybázsor 34. Jó ház 
2525 négyszögöl szép — 
gyümölcsössel.

12.900 pengőért: Ke 
rekes Géza ucca 20 
Háromszobás családi 
ház sok melléképület­
tel. Esetleg két darab) 
ban.

12 800 pengőért: — 
Pacsirta ucca 26. szá­
mú három szobás csa­
ládi ház sürgősen ela­
dó.

13.500 pengőért: Gró, 
Ti-zn István ucca 10. 
— Hűromszohás alá­
pincézett úri lakás, — 
na gr kerttel.

13.600 pengőért: Vi 
irág ucca 42. szánni 
ház. kétszobás átadó 
lakással.

14.000 pengőért : Vi. 
rég utca 13. szúrná ház.

vi húszm'tlió bérjöve­
delemmel,

14 000 pengőért : 
Vörösmarfhy utcán 
nagy telek, több laké 
sós házzal.

14.00(1 pengőért : 
Ardrássv ut 14. =z:i 
mu adómentes, szén 
báz, 1 gon négyszögül 
kerttel. (Bejárat 12 h 
alatt.)

15 000 pengőért : M >- 
• széna utca 11. szó -mi 
I ’'óz, tü'ih lakással, ál

mmngm;: ,,
odó háromszobás utcai 
lakással, kedvező félté 
(elekkel.

16.000 pengőért : Ár­
pádtér 12. számú (Ízle­
tes ház, azonnal beköl­
tözhető uégyszobás la­
kással.

16.000 pengőért: Dí­
ván út 32-b. számú há­
romszobás jó ház, 629 
négyszögöl kerttel.

16.000 pengőért t 
Tusnádi ucca 3. szá­
mú ház 2643 négy­
szögöles kerttel.

16.500 pengőért : — 
Pacsirta ucca 17. szá­
mú háromszobás la­
kóház. nagy telekkel, 
gyümölcsössel.

16.800 pengőért: 
Sámsoni ut, 9. Nagy- 
forgalmu két üzlettel 
bíró ház, nyolc utca 
torkolatánál.

17,000 pengőért ? — 
Nagyforgnlmú ven 
déglő és táncterem.

18.000 pengőért: 
Vénkert ben három- 
szobás. fürdőszobás, 
kertes ház.

18,000 pengőért : — 
Csonka nccán alápin 
rezetf ház két beköl­
tözhető lakással.

20 000 pengőért: — 
Poroszba y-út legel e 
jen háromszohás adó­
mentes ház 1200 négy­
szögöl szőlővel.

20.000 pengőért : Dí­
ván ut 41. alatt, Szé­
chenyi úttal szem­
ben. adómentes uj 
villa.

22.000 pengőért : (lep.
renes ucca 6. Ötrend- 
heli jól jövedelmező 
lakással, szép udvar­
ral.

24.000 pengőért: Cso­
konai ucca 41. számú 
ház, háromszohás. be­
költözhető lakással.

24.000 pengőért-: Te­
leki ucca 32. számú 
ház azonnal átadó 
két lakással, pincék­
kel ésnagy raktárak­
kal.

24,000 pengőért: Te 
leki ucca 19. számú 
húz ötrendbeli lakás­
sal.

32.000 pengőért: Ti. 
már ucca 33. számú 
jó ház. háromsr'obós. 
át odú lakással.

36.000 pengőért: 
Apaffy ncca 16. szá­
mú sarok bél-ház. 12 
lukassal,

28.000 pengőért : 
Szálkái ucca 4. szá­
mú ház beköltözhető 
háromszohás lakással 
(Megtekinthető dél­
után kettőtől há­
romig.

36.000 pengőért : Si 
inonffy utca 59. szá- 
mn ház. n.T'v vendég 
tővel, több lakással.
48.600 pengőért: Mik 

Ms nccán n any telki! 
ház. több fürdőszobás 
lakással.

43.000 pengőért : Ki- 
ni-mvi üli vilii két
lakással.

1000(10 pengőért: 
Hunyadi uccán jelen

1928. április 10.

leg évi 8000 pengőt 
jövedelmező ház 2 üz­
lettel és 6 lakással.

60,000 pengőért: Ti 
már ucca 25. számú 
bérház, kilenc lakás­
sal.

80,000 pengőért: Eme 
letes. üzletes ház. Fel» 
részben is eladó.

Házvevőknek a szűk 
séges kölcsönt díjmen­
tesen megszerzőm.

Vidéki házak:
Hajdúböszörményben 

vendéglős, üzletes ház 
>16.000 pengőért.

Házhelyek t
750 pengőért: Dévai 

ucca 11. és Rásó Gyu­
la ucca 4. alatt 150 
öles telkek, 3 évi részlet 
re.

1.100 pengőért: Né­
met ucca végén 300 
négyszögöles jófek- 
vésii házhely.

3.000 pengőért : Po- . 
oszlay út 76. számú te- 
ck szőlővel és gyümöl- 
sössel.

3650 pengőért: Po- 
roszlay ut 79. számú 
villatelek.

4000 pengőért : Sza­
bó Kálmán utcán 330 
négyszögöl telek.

7000 pengőért: Kom­
ló ssy út legelején 300 
négyszögöles villalelek.

9000 pengőért : Po 
roszlay ut 35. számú 
600 négyszögöles nagy 
övöjű telek.

Széchenyi ut S. sz. 
alatt 7 darab házhely 
négyszögölenként 25 
pengőért.

Hajdúszoboszlón a 
gyógyfürdő mellett — 
418 négyszögöles te­
lek.

Szólók :
2000 pengőért: Haj 

dubaaoson 800 négy­
szögöl jó szőlő, egys/.o 
ha konyliás pajtával.

1600 pengőért: Kön 
töskertben 300 négy­
szögöl szőlő.

3.400 pengőért : 
Király Ferenc ucca 
19. számú 600 négy­
szögöl bekerített cse­
mege- és borszőlő, 40 
drb gyümölcsfával.

3.500 pengőért : Do­
hán egy kataszlráli* 
holdas szőlő és gyü­
mölcsös két pajtával.

4800 pengőért: Jeri­
kó ucca 47. szánni 
szőlő. Esetleg búrbe­
vehető.

6000 pengőért: Le­
hel ucca 36. számú ki­
tűnő karban levő fia­
tal nemes szőlő.

C.OOO pengőért: Pál 
lac on 3000 négyszög­
öl szőlő és gyümöl­
csös.

7000 pengőért: Bocs 
kay kerti állomé« mel­
lett 2000 négyszögül.

S500 pengőért: Mar 
tinkán 4312 négyszög 
öl szőlő, felszereléssé

20.000 pengőért . 
Bocskaiban négy hol 
das szőlő alápincézett 
úri lakással.

Földek ?
6.500 pengőért: Bá- 

rándon 8 és fél hold 
szántóföld és rét,

9000 pengőért: Kon­
doros mellett 9 hold 
fekete búzatermő föld.

15,000 pengőért: 25 
magyar holdas jó.ta­
nyásbirtok Monostor- 
pályi község szélén.

15,000 pengőért : 7 
és fél hold föld Pá­
con, búzával bevetve.

17.600 pengőért : On­
dód! és ebesi állomás 
és kövesül közelében 8 
holdas I. osztályú ta­
nyásbirtok.

33.600 pengőért: Fan 
esikán 30 hold fekete 
homok, jó tanyaépüle­
tekkel.

264.000 pengőig Haj- 
dumegyében 18 darab 
birtok, 16—300 holdig, 

lakások:
Központban Hat szó 

oás, Széchenyi utón 
légyszobás luxus la­
kás.

Wesselényi téren 
Vénkerfben, Szeretn­
ie! és Vígkedvű Mi­
hály nccán két szo­
bás, Komlóssy é„s Dió 
szegi utón egyszobás.

Pavillon laktanya é- 
vagongyár közelében 
kétszobás és egyszobás 
lakások.

Üzlet:
Csapó ucca elején, 

forgalmas piacon, ut­
cai és udvari üzlethe­
lyiségek kiadók.

Létai utón jófor- 
gnlmu hentes üzlet el 
adó vagy bérbeadó.

Hajdúszoboszlón a 
piacon vendéglő cla
dó.

Hizlaló.
Vágóhíd mellett, — 

kétszobás lakással, is­
tállóval. góréval, 250 
darab sertésre.

Pénzkölcsönt 
ajánlok ingatlan beke 
helezésre. olcsó kamat 
ra. Földre 7—8% oa tői 
lesztésre.

Biztosítás:
Tűz. betörés, baleset, 

és életbiztosítások Iro­
dám utján előnyösen 
köthetők.

Parcellázásra 
Ingatlanokat és azok 
értékesítését elválla­
lom.

Keresek
eladó házakat, házhe­
lyeket, kiadó lakáso­
kat. eladó földeket és 
földbérleteket.

Felviiá ámítás.
Adás-vételi, biztosí­

tási és kölesönügyek- 
ben bárkinek díjmen­
tesen adok útbaigazí­
tást.
Dienes .József Ingat­
lanforgalmi irodája, — 
Fü vészkert ucca 10 <?z.
____ ___________T9*

ELADÓ
3 000 kb. ni. homok, 
sorompómentes. Bethlen 
ucca 32. portásnál. 565

ÉLADÓ
ház és egy 6 szemé­
ivé« autó. Veres útra 
19. szám. 633

SAMU JANOS
OFB ingatlanforgal­

mi iroda hirdetései:
Birtokok: Ondó­

don 41 tanyás. 10- -3 
tanyátlan, Kishegyei 
son 41 tanyás, Kis- 
maeson 8 tanyátlan, 
Diószegi úton 26 ta­
nyás, Nagylétai li­
getben 60 tanyás, — 
Fanesikán 15, Bán­
kon 26 tanyás, Alsó- 
józsán 4 tanyátlan 
24 '0 pengőért, Nóg- 
udvaron 50 holdas ta­
nyátlan 12 ezerért, — 
Pesti fővonal mentén 
180 holdas tanyás 
— mind prima szántó 
155 ezerért, átvehető 
26 ezerrel, többi hat 
év alatt.

Házak: Kandia n. 
9. sz. értékes 3 szobás 
fürdőszobás 24 ezer­
ért, Lehel utca 12. sz. 
két szobás jó ház 725 

. G-öl szőllő, gyümöl­
csössel 9600. Báthory 
utca 40. sz. 942 H-ül 
szőlő, gyümölcsössel 
4 ezerért. Báthory ut­
ca 30. szám 900 Fj-ol 
szőlő, gy íimöl esős - el 
3400-ért, Kuru■■ ucca 
100. szám 4 szobával 
6 ezerért. Szív wca
23. szám. értékes ház
jutányosán. Széche­
nyi nccán 3 dr' érté­
kes ház. Csapó ucea 
elején értékes ház üz­
letekkel, Hungária 
kávéháztól egy perc- 
le 5 szoba fürdőszo­
bás parkett is lakás­
sal, parkírozott ud­
varral, Kossuth kelt­
ben 1 hold szőlő jó la­
kással jutányosán. - 
Sestakevthen 3 szo­
bás illa 770 ri.öl te­
rülettel igen olcsón. 
Tisztviselő telepen 
ultra modern maiv 
dzardes vi'l. r 
kényelemmel. 1 hold 
területtel 52 ezerért. 
Vasúthoz vezető fö- 
nceán 9 ezerét jöve­
delmező bérház be­
fektetett tőkét Ifi év 
alatt meghozza, Mik­
lós uceán értékes h íz, 
Bovzsovn v ucea 17 — 
19. számú cyiimöl- 
esős 1611 1 '-öl terü­
let egészben, vanv 
parcellákban eladó. 
Bővebbet Piac c*er>;i 
41. szám, nóvári lép­
csőhöz. 35 'a
■■■■■"wwHiii luuiuauj

ELADÓ
föld, ondórli állomás. 
nnl. tiz holdnvi. Érte­
kezni hétfőtől: Bún éti 
IIfen 7. szám. 6:17
-• telek
Kárólv Ferenc József 
ut 26'b.. eladó Érte­
kezni: Poroszt a v ut
24. szám. Rostákért.
___________ ___  631

ELADÓ
a Kerekes-telepen há­
romszáz négyszögöl 
házhely. Értekezni : 
Timor in 30. 612

HÁZ ELADÓ 
beköltözhető 3 szobás 
lakással Oláh Károly ut 
ca 10. 354
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